s - EHRR R BT
(RPA 6 — bt L)

2 R

(Erk2 F4H 1B LIEREA)

B3R R ER




i Al 4 b1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
AR AR (EERILESUR) NS t * 68 70
AR AR (BERILESUR) INT t * 68 70
AR AR (EHFB) NT t * 68 70
AL TAVEEBRIVESUR) 25kg® A t * 69 71
AL TAUR(B@ARILESUR) 25kg® A t * 69 71
AR AV (EEFB) 25kg® A t * 69] 71
A F A 7L kg * 189 105
A HEHE A EJLRILEIE kg * 189 107
GEFNF 5 NEERE GF1700 kg * 189
EF0E EETYk 1.0X30mXx12 m2 * 192] 320
R kK HRYYRX NO. 8 kg * 188] 103
EF0E S F HwJIJR NO. 75 ke * 188 103
SEFNA AEF HE 1.02 ke * 188 103
EF0E BEM ZEX<TYF t=10mm m?2 * 192] 320
EF0E BHEM HHETYM t=5mm m2 * 320
RC/\1JL RCHi(1F&) ££250mm L=4m ¢ 250mm X t50mm 330kg S * 204| 124
RC/N{JL RCH1 (178) %250 L=5m ¢ 250mm X t50mm 410kg x~ * 204] 124
RC/\{JL RCHL(17&) #2250 L=6m ¢ 250mm X t50mm 490kg N * 204 124
RC/\{JL RCHL(17&) 250 L=7m ¢ 250mm X t50mm 570kg N * 204 124
RC/\ )L RC#1(158) £200mm L=3m ¢ 200mm X t50mm 180kg EN * 204| 124
RC/A )L RCHL(178) Z200mm L=4m ¢ 200mm X t50mm 240kg x~ * 204] 124
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) Z300mm L=7m ¢ 300mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) Z300mm L=8m ¢ 300mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) Z300mm L=9m ¢ 300mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z300mm L=10m ¢ 300mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) Z300mm L=11m ¢ 300mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/ /L PC-PHCH (Af&) Z300mm L=12m ¢ 300mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z300mm L=13m ¢ 300mm X t60mm A * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) ££350mm L=7m ¢ 350mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) ££350mm L=8m ¢ 350mm X t60mm & * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHCH (Af&) ££350mm L=9m ¢ 350mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) %350mm L=10m ¢ 350mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z350mm L=11m ¢ 350mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z350mm L=12m @ 350mm X t60mm x * 195/ 118
PC-PHC/N )L PC-PHCH (Af&) Z350mm L=13m ¢ 350mm X t60mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHC#H (Af&) ££400mm L=7m ¢ 400mm X t65mm x * 195] 118
PC-PHC/\ /L PC-PHCH (Af&) ££400mm L=8m ¢ 400mm X t65mm x * 195/ 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) ££400mm L=9m ¢ 400mm X t65mm x * 195] 118
PC-PHC/N /L PC-PHC#H (Af&) Z400mm L=10m ¢ 400mm X t65mm x~ * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHC#H (AfE) Z400mm L=11m @ 400mm X t65mm x * 195] 118
PC-PHC/N /L PC-PHCH (Af&) Z400mm L=12m @ 400mm X t65mm x * 195] 118
PC-PHC/NJL PC-PHCH (Af&) Z400mm L=13m @ 400mm X t65mm x~ * 195] 118
PC-PHC/N /L PC-PHC#H (Af&) Z400mm L=14m ¢ 400mm X t65mm x * 195 118
PC-PHC/NA /L PC-PHC#H (Af&) Z400mm L=15m @ 400mm X t65mm x * 195 118

1 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
PC-PHC/\AJL PC-PHC#Hi(AFE) Z450mm L=7m ¢ 450mm X t70mm X * 195| 118
PC-PHC/N{JL PC-PHC#1 (Af&) Z450mm L=8m @ 450mm X t70mm x * 195 118
PC-PHC/{JL PC-PHC#1 (Af&) Z450mm L=9m @ 450mm X t70mm x * 195 118
PC-PHC/N{JL PC-PHC#1 (Af&) Z450mm L=10m @ 450mm X t70mm x * 195 118
PC-PHC/ L PC-PHC#1 (Af&) Z450mm L=11m ¢ 450mm X t70mm x * 195 118
PC-PHC/{JL PC-PHC#1 (Af&) Z450mm L=12m @ 450mm X t70mm x * 195 118
PC:-PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) %Z450mm L=13m ¢ 450mm X t70mm EN * 195] 118
PC-PHC/S )L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=14m @ 450mm X t70mm x * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z450mm L=15m @ 450mm X t70mm x * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z500mm L=7m @ 500mm X t80mm ~ * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHC#1 (AfE) Z500mm L=8m @ 500mm X t80mm x * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z500mm L=9m ¢ 500mm X t80mm x * 195] 118
PC:-PHC/\1JL PC:PHC#1 (AfE) #%Z500mm L=10m ¢ 500mm X t80mm EN * 195] 118
PC-PHC/S /L PC-PHC#1 (AfE) Z500mm L=11m @ 500mm X t80mm x * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHC#1 (AfE) Z500mm L=12m @ 500mm X t80mm x * 195] 118
PC:PHC/\JL PC:PHC#1 (A%E) £500mm L=13m ¢ 500mm X t80mm EN * 195] 118
PC-PHC/ /L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=14m @ 500mm X t80mm ~ * 195] 118
PC-PHC/M /L PC-PHCH (Af&) Z500mm L=15m @ 500mm X t80mm x * 195] 118
avo)—kJ0Oyy EJavy 120 JIE * 429] 309
avyy)—r2J0Oyy EJayy 120 m?2 * 429] 309
av4g)—kJ0oyy £ 0v5 400 x 250 X 350(10.04/m) HA3A0.19m3/m | m2 * 432[ 306
avyy)—kJ0oyy &Javy 400 x 250 x 350 35.0kg/LLE & * 432[ 306
av4o)—kJaoyy FEEIJIOvY w500 X 500 X T100(4.07/m) m?2 * 309
avy)—k2avsy ERDJAvY 500 X 500 x 100 & * 429 309
av4y)—kJoyy FEEIOvY W500 X 500 X T110(4.07/m) m?2 * 309
avo)—kJavsy ERIOYY 500X 500X 110 I[E] * 309
avy)—kJoyy EEITOvY W500 X 500 X T120(4.07/m) m?2 * 309
avy)—r2J0vyy ERTOYY 500 X 500 % 120 J[E * 429] 309
a>o)—kJavs EERITOYY mEI500 X 500 X 120(4.05/m) m2 3,800
a>o)—kJavsy ERIOVY HEI500 x 500 X 120 [ 950
avy)—kJoyy E¥J0Ovy 70kg/K 21879792 X 382 X 180 X * 312
avy)—kJoyy E¥ DI OvY  45ke/ K FET 1251792 X 382 X 120 A 980
a4y —rJovy E#8JOvY 508keF ER T EI150A 15 X 15 X 86.1(FA) i 950
avoy—k2J0vy heg ) OvHGERR) 29.2kg/r |41 x 41 x 9(ffl) i 650
avy)—kJ0Oyy EBJBavY 45.2kg/F ER T EI50B 15 X 15 x 86.1(f) A 870
a9 —rER MEILHY)—REIR SPCW 222ke/# |[KF60HE! fE500/Z60 $&3.0m 3 * 193] 125
a9 —hXIR ME3L S )—hEIR SPCW 259ke/#% [KF60HE! BE500/260 &£3.5m ] * 193] 125
a9 —hXIR MEIL S )—kEIR SPCW 296ke/#% [KF60HE! BE500/260 &£4.0m ] * 193] 125
a9 —hXIR ME3L S )—kEIR SPCW 258ke/#% [KF70HE! BE500/270 &£3.0m ] * 193] 125
a9 —hXIR MEIL ) —hEIR SPCW 344kg/#% [KF70HE! BE500/270 &£4.0m ] * 193] 125
a9 —hXIR ME3L ) —kEIR SPCW 430ke/#% [KF70HE! BE500/270 £5.0m ] * 193] 125
a9 —hXIR MEIL S )—kEIR SPCW 294keg/#% [KFSOHE! BE500/280 &£3.0m ] * 193] 125
a9 —hXIR ME3L S )—kEIR SPCW 392ke/#% [KFSOHE! BE500/280 &£4.0m ] * 193] 125
a9 —rXIR ME3L S )—REIR SPCW 490kg/#% [KFSOHE! BE500/280 &£5.0m ] * 193] 125

_2_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H

a9 —hXIR MEILH)—EIR SPCW_ 492kg/# |[KF100HE! #E500/£100 £4.0m " * 193] 125
a9 —hXIR MEILH)—EIR SPCW_ 615ke/# |[KF100HE! #E500/£100 £5.0m " * 193] 125
a9 —hXIR MEILH)—EIR SPCW_738ke/# |[KF100HE! #E500/£100 {£6.0m " * 193] 125
a9 —rXIR MEILH)—EIR SPCW 888ke/# |[KF120HE! 15002120 {£6.0m " * 193] 125
a9 —hXIR MEIL D —h KR SPCW 1036ke/# [KF120HE! 18500/2120 £7.0m " * 193] 125
a9 —bEIR MEILS)—FREIR SPCW 1184ke/# [KF120HE! 1E500/£120 £8.0m 3 * 193] 125
a9 —hXIR MEILH)—EIR SPCW 740ke/# |[KF120HE! #8500/£120 £5.0m " * 193] 125
BERIOvY SEEIERIOVY A _ENE15cm/ FHE17Cm X =20cm X :=60cm 44ke/1@ | (& * 332 210
BERIJOvy SEEERIOVY B 18.20. 5x25x60 66kg/{f & * 332 210
BRIJOvy SEEERIOVY C 18.721x30x%x60 8ike/ff 1& * 332] 210
BRIJOvY MEERIOVS A 12x12x60 20kg/f& 1& * 332] 210
BREIJOvY MEERERIOVS B 15x12x60 25kg/{& 1& * 332] 210
ERJOvY EERIOVY C 15x15x60 31kg/{@ [E ” 332 210
BEHRIOVY a4y ) —rE RN 120X 120 X T000mm 35kg/A A * 331 230
BERIOVY SHEEERIOVI WITE) PTITROBARE  26ke/E & 790

ERIOvY SEEERIOVY (UTE) T FROHEBEE 58ke/fA JE] 1,090

ERIOvY SHEEERIOVI WITE) UTITRIORCEA 60ke/fA & 1,300

BRIJOvY SEEERIOVY (TR P FIFERAE 15ke/{E & 790

BERIJOvY FEEERIOVY UTE) PFIFERBE 25kg/{A & 1,090

BERIJOvY FHEEERIOVY (UTE) P FIFEERCE 40keg/fA & 1,300

ERIOvY SEEERIOVY (HAER) C—180.7240x 300 x 1000 143kg/{A J[El 2,940

BERIJOvY SEEERIOVY (HER) C—180.7240x 300 %2000 285kg/{& JE] 4,900

BERIJOvY SEEERIOVIEI TR C-180,/240 x 300 X 2,000 [E 5,390

ERIZO0vY BEIOvy AiERMA 300 x300x250 50kg/f@E| {& 1,560

BRIJOvy BEJOvs —F/S{7H300x300x400 60kg/f@ | & 1,680

#FFpar o) —kLE SERERITOVY 300x300%x60 13kg/# " * 332] 210
a4y —rLE! oY) —bLE 250A 350 % 155 x 600 & * 332
KEpa 7)) —kLEY a7 —FLE 250B 450 X 155 X 600 & * 332] 210
a7 —kLEY SO —FLFE 300 500% 155 X600 & * 332] 210
o) —kLEY a7 —FLEE 350 550X 155 X 600 & * 332] 210
#FFar o) —kLE 13—0OyF5Javy JOvSE6ecm EEG m2 * 357] 226
#FFar o) —kLE 13—0OyF5Javy JOvYE8cm EEL m2 * 357] 226
o) —FLE FE(EF)JOvY 300X 300%X60 Fix & * 358] 227
oy —rLE BERLEVAGE 275—650%x 275 x600 117kg/{& & * 214
a4y —hLE BERLEVEGE 330—650x 330500 142kg/{F & * 214
Fmaro)—kLE YRELEVEGE 380—650x380x500 152kg/{& & 3,690

UEELE - =UISHR®)  |#marv)—kUE 240 240x240X600 & * 332 210
URIEE - SUISIRR)  |#&mas o) —rUR 300A 300 X240 X600 & * 332] 210
URIEE - SUISIRR)  |#&mas o) —rUR 300B 300 x 300 X600 & * 332] 210
URIEE - SUISIRR)  |#&mas o) —rUR 300C 300 X 360 X600 {& * 332] 210
URIEE - SUISIRR)  |#&mas o) —rUR 360A 360 X 300 X 600 & * 332] 210
URIEE - SUISIRR)  |#&mar9)—FUR 360B 360 x 360 X 600 & * 332] 210
URIEE - SUISIRR)  |#kmar o) —FUR 450 450x 450 % 600 & * 332] 210
URIEE - SUISIRIR)  |#kmar9)—FUR 600 600 % 600 X 600 & * 332] 210

_3_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al £ E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E W H
URIALE-S=UISEE) |URRE0E) 240 33x4. 5x60 20kg/{& & * 332 210
URIMALE-S=UISEE)  |URRE0E) 300 40x6x60 32kg/{A & * 332 210
URIMALE-SUISEE)  |URRE0E) 360 46x6. 5x60 41kg/{@ & * 332 210
UEEGE - =UISiEH) |UBAZ 0B 450 56 x7 x60 54kg/fA & * 332 210
URIAIGE-Z=JISER)  |URRZE 03 600 74x7.5x60 77kg/{@A & * 332] 210
UEIEGE -SSR |UBHRZE (21) 150 21x9x60 26kg/{E JIE * 332] 210
UEEE-=UISHRR)  |UBERZE (21) 180 25x9x60 31kg/{& JIE * 332 210
URIAIE-Z=JISEER)  |[UREZE (27) 240 33x10x60 44kg/{@ & * 332] 210
URIAIE-Z=JISEER)  |UREZE (27) 300 40x10x60 54kg/{@ & * 332 210
URMALE -SUISEEE)  |URRHZE (2F8) 360 46x10x60 63kg/{E & * 332] 210
URIAIE-Z=JISEER)  |[UREZE (27) 450 56x12x60 92kg/{@A & * 332] 210
URIMALE -SUISEE)  |URRRHZE (278) 600 74x15x60 153kg/{& [ * 332] 210
URMAIE - SJISFRE L) |8k A1V 9 - U2 JISERESL) 240F1—240%x 220 x 240 90kg/& X 1,680
UEYEIE - SISER#E YY) |85 873109 -PURZ (UISER#& 4%) 300AEI —300X 260 X240 115kg/A& N 2,080
UEVEE - SISFRESL) | #5509 - FU R UISER#E L) 300BE! —300x 260 X 300 129kg/Z& x 2,360
UEVEE - SISFRESL) | #5509 - FU R UISER#E L) 300CE —300x 260 x 360 144kg/A -~ 2,700
URMAIE - SJISFRESL) |8RERaV9) - PURZJISFRAR L) 360AEI—360x310x 300 147kg/AX -~ 2,730
URMAIE - SJISFRE L) |8RERa09) - PURZJISFRE SN 360BE!I—360x 310X 360 163kg/A x 2,980
UEEIE - SJISIREAY) |8 55309 - FURZ(JISERHE A1) 450% —450x 400 X 450 218kg/A X 4,070
UEEIE - SJISIRE D) |85 FRIVY) - P U VISFRIE 4L 600BE! —600 X 540 X 600 340kg/ZA X 6,390
URMAE - SJISFEB L) |85FA1V)) - P U EVISERIESL) |[T—14 240F/H  L=500 29kg/# i 830
URMAE - SJISFEB ) |85FA10)) - P U B ZEWISHRIESL) |[T—14 300&!AH  L=500 43kg/# 3 1,200
UERMAE - SJISFEE ) |85FA1V)) - P U B EUISHRIESL) |[T—14 360&!AH  L=500 56kg/# 3 1,330
URIEE - SISIRE L) |85 510U EHEVISIRESY)  [T—14 450FFE  L=500 76kg/#& 5 1,920
(UEBIE - EUISFERESL) |85 55109 (U EEISHRESL) [T—14 600EF  L=500127kg/#& P 3,230
E R AALE -SSR ERAHI 2 —HE 172 250 250 X 250 X 2000 [E * 337] 220
B AEE - SUISHER)ERESGHa ) —MiE 172 300A 300 X 300 X 2000 & * 3371 220
E R AEE- SUISHER)ERESHa 7 —HMiE 172 300B 300 X 400 X 2000 [E * 337] 220
B RS- SUISHER)ERESHI 7 —MiE 132 300C 300 X 500 X 2000 [E * 337
B RS- SUISHER)ERESGHI 7 —MiE 152 400A 400 X 400 X 2000 [E * 3371 220
B RS- SUISHER)ERESHI ) —MIE 132 400B 400 X 500 X 2000 [E * 337] 220
B AEE- SUISHER)ERESHI I —HMiE 172 500A 500 X 500 X 2000 [E * 3371 220
B A EE - SUISHER)ER G —MIE 172 500B 500 X 600 X 2000 [E * 337] 220
B AEE- SUISHER) BTG —MiE 3F& 250 250 X 250 X 2000 [E * 337] 220
B AEE- SUISHER)ER G 7 —MiE 3%2 300A 300 x 300 X 2000 [E * 3371 220
B RS - SUISHER) B EHa 7 —MiE 3%2 300B 300 X 400 X 2000 [E * 337] 220
B RS- SIS EREHa ) —MiE 3F2 300C 300 X 500 X 2000 [E * 337
B RS- SIS EREHa YY) —MiE 3%2 400A 400 X 400 X 2000 [E * 3371 220
B RS- SIS EREHa 7 —MiE 3F2 400B 400 X 500 X 2000 [E * 337] 220
B RS- SIS a7 —MiE 3%2 500A 500 X 500 X 2000 [E * 3371 220
B RS- SUISHER) a7 —MiE 3%& 500B 500 X 600 X 2000 [E * 337] 220
ERRAE -SUISIHEB)ERAAESZ (@) 250 36. 2x9x50 29kg/f@ [E * 337] 220
EHRRAE -SUISIHEB)ERARAESZ (B 300 41.2%X9. 5x50 33kg/{& [E * 337] 220
ERRAE -SUISHEB)ERAAESZ (@) 400 51.2x11x50 47kg/f@ & * 337 220

4 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ]
ERRAE-SUISER)ERAREZ(OE) 500 62. 2x12. 5x50 65kg/f& & * 337 220
B RAEE - SIS SR AAES (318) 250 36. 2x9x50 38kg/fA & * 337 220
& R A - EVISFRR)| B AR (318) 300 41.2x9. 5x50 45kg/{& & * 337 220
18R A - EVISFRR)| B AR (318) 400 51.2x11Xx50 65kg/f& & * 3371 220
RS- EE(JIS%E#%) ERRAEE (318) 500 62 _2x12. 5x50 91 ke/{& & * 3371 220
EERURIAGE-= $R V)Y —bURE BHER(JISERESN) 2408 _F1E233mm X E160mm X £1000mm 99%kg| & 1,850
EEAVEAGE-= R Emavy)—bURE ZHER(JISTEESN)|300F!  290%x265x 1000 163kg/A - 2,990
EEAUAGE-= SREIVI)-PUTE ZEKXJISEEEIN[360FE 346 X255 x 1000 177kg/A - 3,190
EEAUAGE-= $EFavY)-FUE BEERJISIHREIN[4508 436 x 335X 1000 242kg/&K - 4320
EEAUVEAGE-= S EavY)—FUR BER(JISIEES)[600F! 586 x 455 x 1000 374kg/A - 6,700
EEAUBAEE-= ZERUTFRZE(T-20) JISIEEEM) [T—20 240F'A L=500 26kg/#& #® 860
EEAURAE-= FERUREZE(T-20) (JISFR#ESN) [T—20 300#!F L=500 38kg/#& 3 1,080
EEAUVRAE-= FERUREZE(T-20) (JISFR#ESN) [T—20 360#!F L=500 50kg/#& 3 1,340
EEAUBAE-= ZEERURRET-20) (JISEEREI) [T—20 450FFH L=500 70kg/#& 34 1,790
EEAVRAE-= E=AUBRZET-20) VISR [T—20 600&FH L=500 116kg/i& 34 2,880
BHAEALE EEALREES 300 x 400 X 2000 399kg/K -~ * 218
BHEAEALE EEALREES 300 x 500 X% 2000 450kg/Z& -~ * 337] 218
BHAEALE B HAERE 300 x 600 X 2000 558kg/AX x * 337] 218
BHEAEALE EEALREES 300 x 700 % 2000 618kg/X x * 337] 218
BHAEALE EEALREES 400 x 500 X 2000 532kg/X x * 337] 218
BHEAEALE B HAEALE 400 x 600 X 2000 588kg/AX - * 337] 218
BHEAERALE B HAEALE 400 x 700X 2000 710kg/X =~ * 218
BHEAEALE B HAEALE 400 x 800 X 2000 775kg/X =~ * 218
BHEAEALE B HAEALE 500 x 700 X 2000 775kg/A -~ * 218
BHEAEALE B HAEALE 500 x 800 x 2000 840kg/A x * 337] 218
EEIREES EEIREES 500 X 900 X 2000 1032kg/& x 21,400
EEIREES EEBIREES 600 x 800 X 2000 955kg/ A x * 337] 218
B H A EAE B H A EAE 600 x 1000 x 2000 1234kg/& X * 337
EEIREES EEBIREES 800 X 800 X 2000 1279kg/& x 30,600
EEIREES B HAEAE 800 x 1000 X 2000 1444kg/& x 34,600
EEIREES BHAERAES 300 HEH 42kg/# ® * 337] 218
EEIREES BHAERAES 400 EHEH 61ke/#&K " * 337] 218
EEIREES BHAERAES 500 HEH 84kg/# " * 337] 218
EEIREES BHRAERAES 600 HEHA 111kg/# " * 337] 218
EEIREES BHAERAES 800F HEH 165kg/# P3 4,450
EEIREES BHRAERAES 300 ®EWEH 3tkg/# W 880
EEIREES BHARAES 400 BXFEHA 44ke/#K p3e 1,310
EEIREES BHRAERAES 500 ®EWEHR 57ke/# p3e 1,670
EEIREES BHARAES 600 BEWEHR 74kg/# p3e 2,190
EEEAEREES EHAERAES 800F HRfTEH 106ke/#& P 3,180
ROFI)a—L ROFIJ2—LIE(L=1m) 200-Mg20cm X & 15cm X &1.00m 45kg/Z S 990
RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 250—25x17. 5x1. 00 53kg/K A 1,160
RNOFIYa—L RNOFI)21—LIE(L=1m) 300—30x20x 1. 00 68kg/A& A 1,500
NFI)a—L ROFI)2—LIE(L=1m) 350—35x23. 5x1. 00 90kg/X S 1,930

_5_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +E | ¥B bl A

NFI)a—L NOF ) a—LIB(L=1m) 400—40x26%x 1. 00 114kg/AK EN 2,330

RNUFI)a—L ROF I 21— LIE(L=2m) 450—45x29. 5x2. 00 246kg/K EN * 4771 276
NFI7Ya—L ROF I 21— LIE(L=2m) 500—50x32x2. 00 301kg/A& EN * 4771 276
RNFI)a—L ROFIa—LIE(L=2m) 550—55x35. 5x 2. 00 352kg/#& PN * 4771 276
NOFI)a—L ROF I 21— LIE(L=2m) 600—60x38x2. 00 378kg/A EN * 4771 276
NFI)a—L ROF I 21— LIE(L=2m) 650—65x41. 5x2. 00 430kg/A& EN * 4771 276
RNOFIYa—L ROF I a—LIE(L=2m) 700—70x44x2. 00 496kg/A X * 4771 276
RNFIYa—L ROFIa—LIE(L=2m) 800—80x49x2. 00 584kg/A X * 4771 276
NOFIYa—L ROFIa—LIE(L=2m) 900—90x55x2. 00 743kg/A X * 4771 276
RNOFIYa—L ROFIa—LIE(L=2m) 1000—100x60x%x2. 00 854kg/A EN * 477 276
RNFI)a—L ROFI)a—LIE(L=2m) 200—20x15%x 2. 00 87kg/A ES * 4771 276
RNOFIYa—L ROFI2—LIE(L=2m) 250—25x17. 5x2. 00 103kg/& N * 4771 276
NOFIYa—L ROFI 21— LIE(L=2m) 300—30x20x2. 00 133kg/A & * 4771 276
RNOFIYa—L ANOF ) a—LIE(L=2m) 350—35x23. 5x2. 00 175kg/& N * 4771 276
NOFI)1—LA ROFI)a1—LIE(L=2m) 400—40%x26%x2. 00 222kg/ZK X * 4771 276
RNOFIYa—L ROFI)1—LIE(L=1m) 450—45x29. 5x 1. 00 246kg/A X 2,630

RNOFIYa—L ANOF ) a—LIB(L=1m) 500—50x32x 1. 00 301kg/A X 3,230

RNOFIYa—L ROFI)2—LIE(L=1m) 550—55Xx35. 5X1. 00 176kg/& X 3,780

RNUFIa—L ROFIJ2—LIF(L=1m) 600—60x38x 1. 00 189kg/A X 4,040

RNOFIYa—L RNOFI)1—LIE(L=1m) 650—65x41. 5x1. 00 219kg/A& X 4,580

RUFI)a—LA ROFI)a—LIE(L=1m) 700—70x44x1. 00 254kg/A N 5,320

RNOFIYa—L RNOFI)1—LIE(L=1m) 800—80x49X 1. 00 598kg/A x 6,260

RNOFIYa—L ROFI)1—LIE(L=1m) 900—90x 55X 1. 00 758kg/A & 7,860

RNOFIYa—L NOFI)1—LIE(L=1m) 1000—100x60x 1. 00 870kg/A X 9,110

FEKIAVY)—LE BHKIAVY)—FE PRITE ¢ 100mm X [E30mm X £600mm 14.5kg/A [ & * 405| 255
EKIVH)—LE BKIAVG)—FE ® 150 x 35 X 600 23kg/A A * 405 255
EKIAVH)—LE BRIV —+E $200%x40%x 1000 60kg/Z& A * 405 255
EXKIALH)— E EXKIAVH)— e ®250x%x45x 1000 85kg/A N * 405| 255
EXKIAVH)— E EKIAVI)—ME @d300x50x%x 1000 110kg/ZA N * 405| 255
EXKIALH)— E EKIVI)— E @®350x50x 1000 120kg/ZA N * 405| 255
&Ekavy)—+& EKAD)—LE ®400x53 % 1000 150kg/AK S * 405 255
&Ekavy)—+& EKALD)— B ®500%x63x 1000 225kg/7A N * 405 255
&Ekavy)—+E EKALD)—+E ®600X75% 1000 317kg/AK P * 405 255
&kavy)—+& EKALD)—+E $700x87 x 1000 430kg/A& N * 405| 255
Ry I ZAHIL/N—F PCRvHOAHILIN—K(T—25) (AI1E)1000 X (AE;) 800 X (F£=)2000 2790kg/{&| 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AIHE)1000 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3040kg/f@ | 1A * 407 266
Ry IAAILIS—k PCRYH A HILIN—k(T—25) (MIHE)1000 x (F5)1500 x (F£:E)2000 3660kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RAAILA—F PCRyHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1100 x (R1E)1100 x (F£&)2000 3290kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (N1E)1200 X (N &) 800 X (£X)2000 3040kg/{&| {& * 407 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (I1E)1200 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3290kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry IAAIL/IS—Fk PCRYH A HILIN—k(T—25) (MI1E)1200 x (F15)1200 x (F£E)2000 3540kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry IAAILIS—k PCRYH A HILIN—k(T—25) (MIHE)1200 x (F5)1500 x (F£:E)2000 3910kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)1300 X (F&)1300 X (£X)2000 3790kg/A | & * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)1400 X (N &)1400 x (F£X)2000 4880kg/A | & * 407| 266

_6_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +H | 7H bl A
Ry IAHILIA—Fk PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F15)1000 x (F£&)2000 4430kg/A | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F15)1200 x (F£:E)2000 4730kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F5)1500 x (F£:E)2000 5180kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MIHE)1800 x (F5)1500 x (F£:E)2000 5630kg/A | 1A * 407 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)1800 x (F15;)1800 x (F£:E)2000 6080kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F5)1500 x (F£:E)2000 5930kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F15;)1800 x (F£:E)2000 6380kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F151)2000 x (F£E)2000 6680kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (I1E)2200 x (F15)1800 x (F£&)2000 8080kg/A | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2200 x (F15)2200 x (F£:E)2000 8800kg/f&E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F151)2000 x (F£E)2000 8610kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F15)2300 x (F£:E)2000 9150kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (RI1E)2400 x (F15)2000 x (F£E)2000 8790kg/f@E | 1A * 407 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI1E)2400 x (F15)2400 x (F£E)2000 9510kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABILA—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F5)1500 x (F£:E)2000 8070kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F175;)1800 x (F£:E)2000 8610kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F175)2000 x (F£:E)2000 8970kg/f@E | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI18)2500 X (N5)2500 X (£&)2000 11030kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (122800 X (RE)2000 X (F£X)2000 10800kg/f&E | & * 407 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI12)2800 X (N5)2500 X (£&)2000 11800kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RAAILA—F PCRyHIAAILIN—K(T—25) (AI12)3000 X (N&)1500 X (£&)2000 11900kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)3000 X (RE)2000 X (F£X)2000 12900kg/fE | & * 407 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI12)3000 X (N&)2500 X (£&)2000 13900kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI12)3000 X (N&)3000 X (£&)2000 16650kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)3500 X (RE)2000 X (F£X)2000 17900kg/fE | & * 407 266
Ry RAAILA—F PCRYHI ARSI IN—K(T—25) (AI18)3500 X (N&)2500 X (£&)2000 19150kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI12)4000 X (N5)2000 X (£&)1500 14550kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RAAILA—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (ITE)4000 X (RE)2500 X (F£X)1500 15490kg/fE | & * 407 266
Ry RABILA—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI12)4500 X (N5)2000 X (£&)1000 13140kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI18)4500 X (N5)2500 X (£&)1000 13890kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AITE)5000 X (RE)2000 X (F£X)1000 14510kg/fE | & * 407 266
Ry RABIL/A—F PCRYHIAAILIN—K(T—25) (AI18)5000 X (N&)2500 X (£&)1000 15330kg/f@ | 1A * 407| 266
Ry RABIL/A—F RCIRYHIAHILIN—K(T—25) (1E) 600 x (NS 600 x (Kx)2000 2000kg/f&| & * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCIRYHIAHILIN—K(T—25) (1E) 700 X (&) 700 x (K X)2000 2260kg/f&| & * 406] 265
Ry I RAHILA—hk RCHRyHIAA)L/IN—K(T—25) (A1) 800 X (A=) 800 x (£X)2000 2520kg/{&| 1& * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCIRYHIAHILIN—K(T—25) (N1E) 900 x (&) 600 x (Kx)2000 2390kg/f&E| & * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCIRYHIAHILIN—K(T—25) (N1E) 900 x (&) 900 x (F£X)2000 2780kg/f&E| & * 406] 265
Ry RAAILA—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (AI1E)1000 X (AE;) 800 X (F£=)2000 2900kg/{&| 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1000 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3160kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1000 x (F15)1500 x (F£:E)2000 3810kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHI AN ILIN—K(T—25) (MIME)1100 X (R1E)1100 x (F£:&)2000 3420kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)1200 X (A5 800 X (F£=)2000 3160kg/{&| 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (I1E)1200 x (F15)1000 x (F£:E)2000 3420kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)1200 x (F15)1200 x (F£:E)2000 3680kg/f@E | 1A * 406] 265

_7_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +EH | ¥B bl =2

Ry IAHILIA—Fk RCHRYOI AN IN—KR(T—25) (MI1E)1200 x (F5)1500 x (F£:E)2000 4070kg/f@E | 1A * 406| 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)1300 x (F15)1300 x (F£:E)2000 4100kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (RIHE)1400 x (F15)1400 x (F£E)2000 4540kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F15)1000 x (F£:E)2000 4470kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F15)1200 x (F£:&)2000 4750kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MIHE)1500 x (F5)1500 x (F£:E)2000 5170kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MIHE)1800 x (F5;)1500 x (F£:&)2000 6050kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MIHE)1800 x (F15;)1800 x (F£:&)2000 6500kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (I1E)2000 x (F5)1500 x (F£:E)2000 6980keg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F15;)1800 x (F£:E)2000 7460kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2000 x (F155)2000 x (F£:E)2000 7780kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)2200 x (F15)1800 x (F£&)1500 6570kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)2200 x (F15)2200 x (£&)1500 7110kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F151)2000 x (F£E)1500 6990keg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2300 x (F15)2300 x (F£&)1500 7400kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (NI1E)2400 x (F15)2000 x (F£&)1500 7530kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (AI1E)2400 x (F15)2400 x (£E)1500 8100kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAH)ILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F5)1500 x (F£&)1500 7340kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F15)1800 x (F£&)1500 7790kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F15)2000 x (F£E)1500 8090kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RAAILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)2500 x (F15)2500 x (F£&)1500 8840kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)2800 x (F151)2000 x (F£E)1000 6290kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAH)ILIN—K(T—25) (I1E)2800 x (F15)2500 x (F£E)1000 6840kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)3000 x (R15)1500 x (F£E)1000 6780kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (AI1E)3000 % (F151)2000 x (F£E)1000 7370kg/f@E | 1A * 406] 265
Ry RAAILA—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)3000 x (F15)2500 x (F£E)1000 7970kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry RABIL/A—F RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (AI1E)3000 x (F15)3000 x (F£E)1000 8570kg/f@ | 1A * 406] 265
Ry IAAIL/IS—k RCHRYHIAHILIN—K(T—25) (MI1E)3500 x (F15)2000 x (F£E)1000 9150kg/f@ | 1A * 406| 265
Ry RAHILIN\—k RCHRYHIZAHILIN—K(T—25) (MI1E)3500 x (F15)2500 x (F£E)1000 9780kg/f@E | 1A * 406| 265
FHTEEE A FHTEERE A (FH 1 ) A—1 2000%200x 110 86.4kg/& FS * 314
HHTEEE FHTEEREM GHN ) A—2 1250x200x 110 51.9kg/{@ x 1,870

HHTBEEEM FHEEREM GHSIR) A—3 2250x200x 110 95.4kg/{& A 3,450

FHHTEEEH FHTBEEEM R R) B—1 1000X 250X 120 53.1kg/{& x * 314
FHHIBERE M FHTEEEM GHN ) B—2 1660x250% 120 104.8kg/{& & 3,780

FHHTBEEE M FHHEEEM GH ) B—3 2320x250x 120 148.9kg/{& & 5,380

FHTEEEEM FHHEEEM GE ) C—1 1000x150x 120 33.8kg/{& x * 314
FHTEEEEM FHEEEM GHN ) C—2 1660x150x 120 65kg/f@ A 2,350

FHTEEEM FHTEEEM GHN ) C—3 2330x150x120 89.7kg/{@A ~ 3,240

KEFEHITOVY FHovy 50% 1, 000%x998%x 500mm & * 434] 308
KEFEHTOVD +Foavy 70% 1, 000x998%x 700mm & * 434] 308
KEEHTOVY Foavy 100%! 1, 000X 998X 1, 000mm & * 434] 308
AEwEAI OV Foavy 150%! 1, 000X 998 % 1, 000mm 18 * 434| 308
ABHEHAIOVY HUIR I3 500X998X 350mm & * 434 308
AEHEHIOVY HUITR I & (#iH) 500x998x 350mm 1 * 434] 308

_8_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al £ E7 i % +H | ¥E ST H

Eoin] #HBHar o) —~REH SD295A D10 t * 15 14
LY #HHar o) —~REH SD295A D13 t * 15 14
X BHBHar o) —~REH SD295A D16 t * 15 14
X5 BHBHar ) —~REH SD345 D10 t * 14
X5 #HBHar o) —~REH SD345 D13 t * 15 14
%5 SREEo ) —FFE SD345 D16~25 t * 15 14
%5 SREEo ) —FFHENH SD345 D29~32 t * 15 14
X BHBHar o) —rREH SD345 D35 t * 15 14
X #HBHar o) —rREH SD345 D38 t * 15 14
X #HBHar o) —rREH SD345 D41 t * 15 14
X $RARa) — R SD345 D51 t * 15[ 999
ESi] FREpa o) — A SR235 #9 t * 14
K FREpa o) — BN SR235 %13 t * 14
ESai] R o) — R SR235 %16~25 t * 14
R trZE SR (EfR)  (BR3E) |IFE 12=t<25 t * 9 8
R tRZE SRR SY295 T ~IV t * 5 4
R tRZE i X R SY295 VE! t * 5 4
R tRZE IS SYW295 t * 5 4
R trZE i X R SYW295 V#! t * 5 4
gﬁ;&fg gﬁlgﬁ e SYW295 nyhEI(10H, 25H) t * 5 4
i X R EE B IX RS SY390 t * 5 4
HH R tRZE filEtk FEHRIEXXE SYW390 t * 5 4
i Rtk FE fiEtR RIXXES IA, VL, VILE! t * 5 4
e ] RI597 ~E—H1 t * 66| 723
i Rtk FE BailXiR I ~II t * 29 41
i Rt EE KSIFXFRLS 2=L<6m t * 5 4
R tRZE KSIFXRS 20<L=25m t * 5 4
R tRZE KSIFXFRMS 25<L=30m t * 5 4
R tRZE RSIFRNS 500mmEYFLUSNDYPYEALZ t * 5 4
xR BIRIXTRES Ef5EH (F, FL, FA) t * 5 4
gﬁf&}g f2=§1ix ~S B (FX, FXL) t * 5 2
N ] BIEIX XS VL, VIL, IA t * 5 4
xR MITXRLS HETHEIRBEE m * 5 4
BE-ALKE-RILMNE | BFELEBER #8 4.0 kg * 42 49
B<E-HNLE-RILNE [HFELEE #21 1%0.8 kg * 42 49
EXE RER IS lET NG| 12# kg * 42 49
BH<E-ILE-RILMNE [RARILE #15%x 250 A 5

HE-NERILNE [ FER5] 10# * 42 49
BRCE-NCE-N)UREE 8RR Hin5| 8# * 42] 49
BRSE - ALE-RILNE [#ALE K/NEGEE 6

#HCE - ALE-RILNE  [BEALE ®5 X 150mm 5

FR{E - HNLEARILRE  [RAEARILE #13%x240 Foh—mRILEA * 52
FR{E - HNLEARILRE  [RAEARILE %6 x90 4

BRCE - NLERILEE (AT ALY R15cm X FEO9mmUT * 536] 407

_9_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al £ E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
WEM HEM SKK—400 t * 6 4
HEm N E GHEMGER) kg * 7 5
HEm +Fi#5R GHEMGER) kg * 7 5
HEm REE AE/NAE. +FHEE m * 7 5
i = 1 NEIXRALS 400l F ~500mmkiE t * 6 5
S NEIXA S 50011 E ~600mmk t * 5
B NEIXAS 1200l E ~1600mm*EE t * 5
SHEM NEBEIXRLS 1600LL F ~2000mm%k i t * 6 5
SHEM NEBEIXALS 2000LLF ~2200mm*k t * 6 5
SHEM NEIXTRLS 2200mm t * 6 5
SHE M NEIXTRLS 2200 ~2500mmLLTF t * 6 5
HE N HEIXRXLS 6. OLLE~7. OmmUTF t * 6 5
B 1 AEIXXLS 8. Omm t * 6 5
£ B 1 AEIXRLS 13. Omm t * 6 5
£ E 11 AEIFXXFS 15. Omm t * 6 5
i E 11 AEIFXXFS 16. Omm t * 6 5
i B 11 AEIXXLS 17. OLLE~18. OmmUTF t * 6 5
B H1 AEIFXXFS 19. Omm t * 6 5
i B 11 AEIXRLS 20. OLLF~22. OmmBTF t * 6 5
gﬁlﬁ’ﬁ ﬁEIjFZF% 23. OLLF~24. OmmBTF t * 6 5
ME AL AEIX RS 25. Omm t * 6 5
HHE ESIX XS 3m=L<6m t * 6 5
i B 1 ESIFX RS 12<L=18m t * 6 5
B HL ESIFX RS 18<L=22m t * 6 5
i E 11 ESIFX RS 22<L=30m t * 6 5
HMEMm ITEEBEIXTRLN 500(508) mm Dasit * 6 5
MEMm ITEEBEIXTRLN 600(609. 6)mm 4Rt * 6 5
MEMm ITEEBEIXTRLN 700(711. 2)mm 4Rt * 6 5
SE AEEREIXANS 800(812. 8)mm 4Rt * 6 5
MEm ITEEBEIXTRLNS 900(914. 4)mm 4Rt * 6 5
MEMm TEEBEIXTRLN 1000(1016)mm Pasi * 6 5
MEMm TEEBEIXTRLNS 1100(1117. 6)mm pasi * 6 5
MEm TEEBEIXTRLN 1200(1219. 2)mm Pasi * 6 5
MEm TEEBEIXTRALNS 1300(1320. 8)mm Pasi * 6 5
MEm TEEBEIXTRLNS 1400(1422. 4)mm s * 6 5
MEMm ITEEBEIXTRLNS 1500(1524) mm pasi * 6 5
RIS CehC #R3.2mm 8 H 13mm X £F45cm m * 424] 298
PRiEEE Comnl 3.2 15%x45cm m * 424] 298
PRiEEE Ceomnl 4.0 13%X45cm m * 424] 298
PRiEEE Ceomnl 4.0 13X60cm m * 424] 999
PRiEEE Lol 4.0 15%X45cm m * 424] 298
PRiEEE Comnl 4.0 15X60cm m * 424] 999
PRiEEE Comnl 5.0 13%X45cm m * 424] 298
SR E Cenhs 3.2 13x60cm m * 424] 999

_‘IO_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




1 R
RIS - % 7
gffzﬂ"ﬁ% t:g\: 18 vy
PN s \!j 5. B AL as
ﬂi’ﬂﬁg Cohc >4 97 ojom B | Hffi4/1)
SRIRIEE DL = .0 15x45 e
JRE Lol 3.2 1 cm m * H|7H &
1% SEADT S0 T2 oon = z 424699
W) \‘J’:"‘.E /S\tlub\:‘ %?4132"' cm __ m * 424 208
2 \‘Jz SEADS 37 ; 1 énx%ﬁ H 13mm X &50cm X Hg120cm m * 424 999
7\>§ SEADIT 4: 0 13§5O>< 120cm m ” 224 298
7\>% SEAMT 5 0 13x20X 120cm m o 224 298
T8 SEANT 5 0 13 0x120em m * 424 298
Sho% SEADS 5.0 13 x90* 129cm m 3,690 424] 298
7\>§ 'S\tbb\: = 15><60><120Cm m 3950
7\:/; ’S\&Alb\: 3 > 15X4OX1200m m 4’280
IS 3 SEADS IRLIY ERFITTY m 1670
TR E SEANMT 5. cm m 1,
s poolls 5.0 1540 120cm = 510
< \ L 0 m
i e —
IS ; RS I el ) o0 don il o B e 2D m 3510
7% REIZEL i | T o o -
L~ A& INA = E) - 8 5 10cm E120cm = m
o1%% | AeSP el i | RV e o e — ) 559
1% /f*)baﬁ@;?) T G 3 2mm #85 130m 18120cm Bliem o m =
% YRz o d o e B oo 0D pe X 999
oI 3 /ﬁqaww@;;i 63 2mm 'EE 1o $§1zocm e o 224|298
JhE RFILELT () 457 63 2mm H T50m 8120cm #50cm ¥ 999
S aE IR z S 54 #H 15cm M@120cm & m 9
3tj§ /\3jt2ﬁ§2§f) g;;ﬁﬁ'gmm ##HH 10cm #a1200m g—ﬁg"m m . 424 =
% AEIE K 7’%%;) 276 4.0mm #8H 10cm 1g120cm Eisem [ m * 999
JrE /ﬁ#n}b’;“l*f?"(ﬁf;i 57 O 4'0$2 ffg = :gcm $§1 20cm %6402 m * 2?4 999
SIS JINR)L 7 E) - we H 13cm 2120cm = 2.06 4
oS G e 21,9 40mm FH 13om 151 T e ;
7 F“/% /\o;‘]"}l’/)"’f?o(ﬁf;) ﬁf?(bigmm #8 H 13cm #E120cm %Gozm m * 424] 999
Dok ""*/bwv"(ﬁ;?) 1 3 4 O #8H 15cm #E1200m  T— ¥ 424] 298
AC=Uk e S— &% 6 40mm ﬁ H 150m f&120cm e x 224] 999
Mo vk 75\5:7%* H=500cm # B 15cm II]E'IZOcm _I%_GOCm 2 * 424 999
73‘::7‘y|~ h\:?\yF H?SOcm * 424 208
= A T m2 424
hSIVE S Xk ZE% A-a - X 22 999
EEX A—c - * 12
6
m . 156 3%
426 299

-11-

TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
NS yb NSk ZEEX B—a m * 426] 299
NS vb MhTTvk ZEEXX B—b m * 426] 299
NSk MhTTyk ZEERX B-—c m * 426] 299
NS vb MHSTIvE ZEBRX C—a m * 426] 299
NSk MHTIvE ZBRX C—c m * 426] 299
SA44—JL—k SA4F—JL—MEF) Ho=E 1. 5mx2. 7mm m * 455] 328
SA44—JL—Fk SA4F—JL—MEF) H>E 1. 5mx3. 2mm m * 455] 328
SA44—JL—Fk SA4F—JL—MEF) HoE 2. 0mx2. 7mm m * 455] 328
SA44—JL—b SAFT—JL—rAE#) HoE 2. 0mX3. 2mm m * 455] 328
SA44—JL—Fb SAFT—JL—rAE#) Ho=E 2. 0mx4. Omm m * 455] 328
SA44—JL—b SAF+—JL—rAE#) Ho=E 2. 0mX4. 5mm m * 455] 328
SA44—JL—b SAF+—JL—rAE#) HoE 2. 5mx2. 7mm m * 455] 328
SA44—JL—b SAF+—JL—rAE#) HoE 2. 5mx3. 2mm m * 455] 328
SA44—JL—b SAF+—JL—rAE#) HoE 2. 5mx4. Omm m * 455] 328
S44—JL—b SAF—JL—rA#) HoE 2. 5mxX4. 5mm m * 455] 328
SA44—JL—b SAFT—JL—rAE#) Ho= 3. 0mx2. 7mm m * 455] 328
S44—JL—b SAFT—JL—rAE#) H>=Z 3. 0mXx3. 2mm m * 455] 328
S44—JL—b SAFT—JL—rAE#) H>= 3. 0mx4. Omm m * 455] 328
S44—JL—b SAFT—JL—rA#) H>= 3. 0mXxX4. 5mm m * 455] 328
S44+—JL—b SAF+—JL—rAE#) HoE 3.5mx2. 7mm m * 455] 328
S44—JL—Fk SAF+—JL—rAE#) H>E 3. 5mx3. 2mm m * 455] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rAE#) HoE 3. 5mX4. Omm m * 455] 328
S44—JL—Fk SAF+—JL—rAE#) H->= 3. 5mx4. 5mm m * 455] 328
S44—JL—Fk SAF+—JL—rA#) HoE 4. 0mX2. 7mm m * 455] 328
S44—JL—k SAF+—JL—rAE#) HoE 4. Om X 3. 2mm m * 455] 328
S44—JL—k SAFT—JL—rA#) H>E 4. Om X 4. Omm m * 455] 328
S44—JL—k SAFT—JL—rAE#) H>E 4. OmX 4. 5mm m * 455] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rA#) H>E 4. 5mX2. 7mm m * 455] 328
S4+—JL—Fk SAF+—JL—rAEH#) H>E 4. 5m X 3. 2mm m * 455] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rA#) H>E 4. 5m X 4. Omm m * 455] 328
S44+—JL—k SAF+—JL—rAE#) H>E 4. 5m X 4. 5mm m * 455] 328
S44+—JL—k S14F—L—rHEH#) EF 1.5mx2. 7mm m * 455 328
S44+—JL—b S14F—L—rHE#) EF 1. 5mx3. 2mm m * 455 328
S44+—JL—k S4F—L—rHEE) EF 2. 0mx2. 7mm m * 455 328
S44+—JL—k S14F—L—rHEH#) EFE 2. Omx3. 2mm m * 455 328
S44+—JL—k S14F—L—rHEH#) EFE 2. Omx4. Omm m * 455 328
S44+—JL—k S14F+—L—rHH#) EF 2. Omx4. 5mm m * 455 328
S4+—JL—k S14F+—L—rHEE) EF 2.5mXx2. 7mm m * 455 328
S44+—2JL—k S14F+—L—rHE) ERE 2. 5mx3. 2mm m * 455 328
S44+—2JL—k S14F+—L—MHH#) ERF 2. 5mx4. Omm m * 455 328
S44+—JL—k S14F+—JL—rHEE) ERF 2. 5mx4. 5mm m * 455 328
S44+—2JL—k SA+—2JL—rAE#) EF 3. O0mXx2. 7mm m * 455 328
S44+—2JL—k SAF+—2JL—rA#) ERE 3. Omx3. 2mm m * 455 328
SA4F3—TL—k SA+—7L—rAEE) B 3. OmXxX4. Omm m * 455 328

. TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E bl
SA44—JL—F SAF+—JL—rAE#) EFE 3.0mx4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S14F—JL—MER) BFE 3.5mx2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—F S4F—JL—rER) BFE 3.5mx3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S14F—JL—rER) EF 3.5mx4. Omm m * 455 328
SA44—JL—k S4F—JL—rER) EF 3.5mx4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—k S14F—JL—rHER) EF 4. Omx2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—JL—rE#) EFX 4. Omx3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S14F—L—rE#) EFE 4. Omx4. Omm m * 455 328
SA44—JL—b S14F—JL—rE#) EF 4. Omx4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—Fb S14F—L—rE#) EF 4. 5mx2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—b S14F—JL—rHE#) EF 4. 5mx3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—b S14F—L—rHE) EF 4. 5mx4. Omm m * 455 328
SA44—JL—b S14F—L—rE) EF 4. 5mx4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—k S4F—TL—rUMIE) BEREF 2. 5mx5. 326mX2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUNIE) B 2. 5mx5. 326mXx3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) B 2. 5mx5. 326mX4. Omm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) B 2. 5mx5. 326mX4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUMIED) B 2. 5mx5. 640mX2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—k 54— L—rUMIE) B 2. 5mx5. 640mXx3. 2mm m * 455 328
S44+—JL—k 5S4+ —TL—rUMIE) BEREF 2. 5mx5. 640mX4. Omm m * 455 328
S44—JL—Fk S4F+—TL—rUMIED) EFE 2.5mXx5. 640mX4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—k S4F—TL—rUMIE) B 2. 5mx5. 797mX2. 7mm m * 455 328
S44—JL—k 5S4+ —TL—rUMIE) EF 2.5mXx5. 797m X 3. 2mm m * 455 328
S44—JL—Fk 5S4+ —TL—rUMIE) EFE 2.5mXx5. 797m X 4. Omm m * 455 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIED) B 2. 5mx5. 797mX4. 5mm m * 455 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIE) EFEF 3.0mx5.826mX%x2. 7mm m * 455 328
S44—JL—k 54+ —TL—rUMIED) EFEF 3.0mx5.826mX%x3. 2mm m * 455 328
S44+—JL—k 54+ —TL—rUMIED) EfEF 3.0mx5.826mX4. Omm m * 455 328
S44+—JL—k 54+ —TL—rUMIED) BEFEF 3.0mx5.826mX4. 5mm m * 455 328
S44+—JL—k S4F+—TL—rUMIE) B 3.0mx6. 140mX2. 7mm m * 455 328
S44+—JL—Fk SA4F—JL—rUNIED EF3. OmX6. 140mX3. 2mm m * 455 328
S44+—JL—k SA4F—JL—rUNED EF3. OmX6. 140mX4. Omm m * 455 328
S44+—JL—k SA4F—JL—rUNED EF3. OmX6. 140mX4. Bmm m * 455 328
S44+—JL—k 54+ —TL—hUMIED) EFE3. OmX6. 297mX2. 7mm m * 455 328
S44+—JL—k 54+ —TL—hUMIED) EFE3. OmX6. 297m X 3. 2mm m * 455 328
S44+—JL—k 54+ =L —hUMIE) EFE3. OmX6. 297m X 4. Omm m * 455 328
S44+—JL—k SAF—TL—rUNEIEY) BEFE3. 0mX6.297mX4. 5mm m * 455] 328
SAF—TL—k SA4F—TL—kUNE[EY) EFE3. 5mXx6. 326mX2. 7mm m * 455 328
SA+—TL—k SA+—2T L—rUNE|EY) EE3. 5mx6. 326mX3. 2mm m * 455 328
SAF—TL—k SA4F—TL—kUNE[EY) ERE3. 5mx6. 326mX4. Omm m * 455 328
SA+—TL—k SA+—27 L—rUNEIEY) ERE3. 5mx6. 326mX4. 5mm m * 455 328
SA4F+—JL—F SAF—JL—krUNEIET EE3. 5mx6. 640mX2. 7mm m * 455|328
S4+—2JL—k SAFT—TL—rUNEEY) EF3. 5mx6. 640mX3. 2mm m * 455 328
S44+—2JL—k SAFT—TL—rUNEEY) ERF3. 5mx6. 640mX4. Omm m * 455 328

_13_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUNIEY) EfF3. 5mXx6. 640mX4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—Fk SAF—TL—hUD#IEY) B 4. OmXx6.826mX2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUMIEY) B 4. OmXxX6. 826mX3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—F SAF—TL—rUDEIHEY) B 4. OmXx6. 826mX4. Omm m * 455 328
SA44—JL—Fk SAF—TL—rUNEIHEY) B 4. OmXxX6. 826mX4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—Fk SAF—TL—rUD#IHEY) B 4. 0mx7. 140mX2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—F SA4F—TL—rUNIE) B 4. 0mx7. 140mX3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUMIE) B 4. 0mx7. 140mX4. Omm m * 455 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUNIE) BEREF 4. 0mx7. 140mX4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—b SA4F—TL—rUNIED) B 4. 5mx6. 8556mXx2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—Fk SA4F—TL—rUNIE) B 4. 5mx6. 8556mXx3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUNIE) B 4. 5mx6. 8556mXx4. Omm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) BEREF 4. 5mx6. 8556mX4. 5mm m * 455 328
SA44—JL—k S4F—TL—rUMIE) B 4. 5mx7.326mX2. 7mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUNIE) B 4. 5mx7.326mX3. 2mm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) B 4. 5mx7.326mX4. Omm m * 455 328
SA44—JL—Fk S4F—TL—rUMIE) B 4. 5mx7.326mX4. 5mm m * 455 328
S44—JL—b U PZAGED) Ho= 2. 0omA H—100 [E * 455 328
SA44+—JL—b U PZAGED) H-o= 3. 0mA H—125 [E * 455 328
SA44+—JL—b U PZAGED) Ho= 3.5mA H—125 [E * 455] 328
SA44+—JL—b U PZAGED) Ho= 4. 0mA H—125 [E * 455 328
SA44+—JL—b U PZAGED) Ho= 4. 5mA H—125 [E * 455] 328
SA4+—JL—b U PZIGED) B 2.0mA H—100 [E * 455] 328
SA44+—JL—b U PZIGED) B 3.0mA H—125 & * 455] 328
SA44+—JL—b U PZIGED) B 3.5mA H—125 & * 455] 328
S44+—JL—b U PIGED) B 4. omA H—125 [E * 455] 328
S44+—JL—b U PZIGED) B 4.5mA H—125 [E * 455 328
5S4+ —JL—b U PZIOETED) ER 3.0mx5. 826mfA H—125 & * 455] 328
S44+—JL—b U PZIOETED) ER 3.0mx6. 140mfA H—125 [ * 455] 328
S4F—2L—k VPP TED) B 3.0mx6.297mA H—125 [ * 455] 328
5S4+ —JL—k VPP TED) ER 3.5mXx6. 326mfA H—125 & * 455 328
5S4+ —JL—k VPPN TED) ER 3.5mx6. 640mfA H—125 & * 455 328
S44+—JL—k VPP TED) ER 4.0mXx6. 826mfA H—125 & * 455 328
S44+—JL—b VPP TED) ER 4.0mx7. 140mfA H—125 & * 455] 328
S4+—JL—k VPP TED) ER 4.5mx6. 855mfA H—125 & * 455] 328
S44+—JL—k U PP TED) ER 4.5mx7. 326mfA H—125 & * 455] 328
UFI)a1—L UF D) 1—LAK) S350xH350 T=1. 6mm m * 454] 327
UFJI)a1—L UF ) 21—LARE) S350 X H350 T=2. Omm m * 454] 327
UFJI)a1—L UF ) 1—LARE) S350XH350 T=2. 7mm m * 454] 327
UFJ)a1—L UFE ) 1—LARE) S400XH400 T=1. 6mm m * 454] 327
UFJ)a1—L UFE ) 21—LARE) S400XH400 T=2. Omm m * 454] 327
UFJ)a1—L UFE ) 1—LARE) S400XH400 T=2. 7mm m * 454] 327
UFD!)1—L UF ) 1—L(AF) S450 X H450 T=1. 6mm m * 454 327
UFD!)1—L UF ) 1—LAF) S450 x H450 T=2. Omm m * 454 327

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i 4 g1 iR ¥ ] +E | ¥E bt
FIJa—L UFZ)a—LAK) S450xH450 T=2. 7mm m * 454] 327
FIJa—LA UFZ)a—LAR) S500XH500 T=1. 6mm m * 454] 327
FIJa—LA UF2Z)a—LAR) S500XH500 T=2. Omm m * 454] 327
FIJa—LA UF2Z)a—LAR) S500XxH500 T=2. 7mm m * 454] 327
FIa—LA UFZ)a—LAR) S550XxH550 T=1. 6mm m * 454] 327
FIa—LA UF2Z)a—LAR) S550XH550 T=2. Omm m * 454] 327
FIJa—LA UFEZ)a—LALAR) S550XH550 T=2. 7mm m * 454] 327
FIJa—LA UFEZ)a—LALAR) S550xH550 T=3. 2mm m * 454] 327
FIJa—LA UFEZ)a—LALAR) S600XH600 T=1. Bmm m * 454] 327
FIa—LA UFEZ)a—LALAR) S600XH600 T=2. Omm m * 454] 327
FIa—L UFZJa—LALAR) S600XH600 T=2. 7mm m * 454] 327

FI)1—LA UFEZ)a—LALAR) S600XH600 T=3. 2mm m * 454] 327
FI)1—LA UFIZ)a—LAR) S650XH650 T=1. Bmm m * 454] 327
FI1)1—LA UFJ)a—LALARE) S650XH650 T=2. Omm m * 454] 327
FIl)1—LA UFJ)a—LAR) S650XH650 T=2. 7mm m * 454] 327
FIl)1—1A UFJ)a—LALAR) S650XH650 T=3. 2mm m * 454] 327
FI1)1—1A UFI)a—LAR) S700xH700 T=1. 6mm m * 454] 327
FIl)1—LA UFIZ)a—LARK) S700xH700 T=2. Omm m * 454] 327
1) 1—LA UFJ)a—LARK) S700xH700 T=2. 7mm m * 454] 327
FIl)1—LA UFIZ)a—LARE) S700xH700 T=3. 2mm m * 454] 327
FIl)1—LA UFIZ)a—LARE) S750xH750 T=1. 6mm m * 454] 327
FI1)1—LA UFIZ)a—LARE) S750xH750 T=2. Omm m * 454] 327
FI1)1—LA UFIZ)a—LARE) S750xH750 T=2. 7mm m * 454] 327
FIl)1—LA UFIZ)a—LAR) S750xH750 T=3. 2mm m * 454] 327
PUEN R T E )] S350 X H350H m * 454 327
FUETN TE&RUNYEXVD) S400 X HA00 m * 454 327
PUEN R T A E )] S450 X HA50F m * 454 327
PUEN TE&RUNYEXVD) S500 X H500F m * 454 327
FI)a—L TE&RUNYEXVD) S550 X H550F m * 454 327
FI)a—L R T A E)) S600 X HEOOFH m * 454 327
FIa—L R T E)) S650 X H650 m * 454 327
FIai—L HE&ZCNYFD) S700 xH700FF m * 454] 327
FI)a—L [SEIGEDZ)) S750 x H750 m * 454 327
FIa—L HEmMGA=7 WmE) S350 x H350H m * 454] 327
FIa—L HEmMGA=7 mE) S400 x H400H m * 454] 327
FIa—L HERmGA=7 W) S450 x H450H m * 454] 327
UFIJa—L HERmGA=7 W) S500 x HS00H m * 454] 327
UFIJa—L HERmMGA=7 M) S550 x H550H m * 454] 327
UFEZa1—L HERGA=SEmE) S600 x H600F m * 454] 327
UFIYa—L HERRGA=VI M) S650 x H650F; m * 454] 327
UFJa—L HRRGA=V7 M) S700 xH700 m * 454 327
UFrIJa—L NG Al 1)) S750 xH750 m * 454 327
UFD)1—L ZF5w k(L4 X 50 X 50) S350 x H350 ~ * 454
UFIJa—L AFS5wk(L4 x50 X 50) S400 x H400H X * 454

_15_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
UF2Ya—L A5y k(L4 x 50 X 50) S450 X HA50FF N * 454
UFIYa—L ARZw(L4 x50 X 50) S500 X H500 S * 454
UFEIYa—L A ;S5wk(L4 X 50 X 50) S550 x H550F N * 454
UF I a—L Z ;5w (L4 X 50 X 50) S600 x H600 A x * 454
UF I a—L Z 5w (L4 X 50 X 50) S650 X H650 x * 454
UFI)a—L AR5 w k(L4 X 50 X 50) S700xH700F N * 454
UFJIJa—L Z 5y (L4 X 50 X 50) S750 x H750 pS * 454

FitR- I L—F 7 EHEkE (LEHR) 500 X 5008 1#t#H, F530.2kg #H 12,400
FHMR-IL—F U S EKHE (LEHIR) 600 x 600 1##H. E=237.7keg #H 15,300
E8R- I L—F 0 EHEKHE (LEHR) 700 X 7008 14k #H. FE545.9ke #H 18,500
FR- I L—F 0 EHEKHE (LEHR) 800 x 800 1##H, = &55.0kg #H 21,900
FR- I L—F 0 EHEKME (LEHR) 900 X 9005 1#t#l,. EE80.0kg #H 33,000
R -FL—Fo B E KBS (LEHIR) 1000 X 10005 2#%#H, E=91.8ke #H 37,600
R -FL—F B2 E kS (LEHIR) 1100 X 11005 2#%tH, E=104.2kg #H 42 300
R -FL—F B E KBS (LEHIR) 1200 X 12005 2%, E=117.4ke #H 47,400
R -FL—F B E KRS (LEHIR) 1300 X 1300 2#%tH, T =131.6kg #H 52,700
FiR- I L—F 0 EHEKME (LEHR) 1400 X 14005 2#%HH, & =146.2kg #H 58,300
R -FL—F B E KNS (LEHIR) 1500 X 15005 2#%tH, = =162.0kg #H 64,200
FHR-IL—FUIEEKETEYIL—FY) 600 X 6008 1#fH, E=68.3kg T-25 ] 23,800
EHR-IL—FUOEEKFETESE U L—FY) 800 x 800K 1#ufl. E=117.9kg T-25 #H 47,100
FiR-IL EEKFETEIL—FLY) 1000 X 10005 2454, E=191.6kg T-25 [ 72,800
FiR-IL EEIL—F & 700 x 7008 $E{T87.1ke/FR(1#40) T-20 4B ” 999
FifitR-oL E BT L—FUIE 800 x 8008 £H{H101.4kg/#H (1#kH#R)T-20 4H * 999
EiR-IL EEIL—F T 900 X 9007 %8 {T148.5ke/%A(1 #54H)T-20 i ” 999
EiR-IL EHESL—F & 1000 X 10008 #81F202.8ke/48 (2#4H) T-20 | #B * 999
EHtR-IL EHRMEIL—Fo=E 700 X 7008 $H4{187.1kg/$H (14 #H) T-25 4B * 999
EiiR-IL EHEIL—F T 800 x 800FH $8{T135.3kg/%8 (1##H) T-25 4B ” 999
FiR-IL EHEIL—F T 900 X 9007 $E{T163.6ke/%8 (1#5FH) T-25 i ” 999
EiR-IL EEIL—F T 1000 X 10005 $E{F222.4ke/#0 2##H) T-25 | #H 73,600
FiiR-IL EEIL—F T 1100 X 11005 2#%4H, E=224.7kg T-25 [ 86,700
FiR-IL EHESL—F T 1200 X 12005 2#%4H, = 5282.8kg T-25 [ 113,000
FiR-IL EHWETL—F IS 1300 X 1300F 2#%fH, E=316kg T-25 [ 129,000
FiR-IL EEIL—F T 1400 X 14005 2#%4H, & =355.4kg T-25 [ 145,000
FiR-IL EHESL—F & 1500 X 15005 2#%4H, & 5£392.5kg T-25 [ 169,000
FiR-IL EHE I L—TF T E 1000 X 10005 2454, E=149.1kg T-14 [ 52,500
FiR-IL EHEIL—F T E 1100 X 11005 2454, E=174.8kg T-14 [ 73,000
EiiR-IL EHEIL—F T E 1200 X 12005 2#%4H, E=205.3kg T-14 [ 85,600
FiR-IL EHEIL—F T E 1300 X 13005 2#%4H, T =262.6kg T-14 [ 117,000
EWMR-FL—F 02 WAL —F 0= 1400 X 1400 2#%4H, E=300kg T-14 [ 133,000
EWMR-FL—F 2 ME T L —F = 1500 X 15005 2#%4H, E5339.3kg T-14 [ 150,000
F=HR - L—FOEH MBS L —F 7= (FRB) 700 X 700 28k, E=106.5kg T-25 #H 47,100
FHR-IL—FIEBE I L—F U9 E BEER) 800 x 800/ 2#t#H. E=141.4kg T-25 [ 60,400
F=HR - L—FOEH MBS L —F 7= (FRB) 900 X 9008 2#x#H. E=209.7kg T-25 #H 86,500
FHR- I L—FIEME I L—F U9 E BEE) 1000 X 10005 2#%4H, T =261.9kg T-25 R 110,000

6 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E bl =2

LEHR- Y L—F =ML —F 0= (lB) 1100 X 11005 3#%iH, & =328.5kg T-25 R 149,000

FHR-IL—FIEBE I L—F U9 E BRE) 1200 X 12005 3#%iH, & =382.6kg T-25 [ 174,000

EHR-IL—FUOE MRS L—FU0EGRE) 1300 X 13005 3#%iH, & £440.9kg T-25 R 199,000

EHR-IL—FUOOE MRS L—FU0EGRE) 1400 X 14005 3#%iH, & =503.3kg T-25 R 227,000

EHR-IL—FUOOE MRS L—Fo 0 EGRE) 1500 x 15008 3#t#f, |, &502kg T-25 #H 212,000

FHR-IL—FIEBE I L—F U9 E BEE) 700 X 7008 2##8. E=110.7kg T-20 [ 47,100

EHR-IL—FUOE MRS L—FU0EGRE) 800 x 800/ 2#x#H. ==130.7kg T-20 #H 57,100

FHR-FL—F o EMET L —F 5= GRE) 900 X 9008 2#k#H, E5162.2kg T-20 ] 72,000

FHR-IL—FIEBE I L—F U9 E BEE) 1000 X 10005 2#%4H, & =206.9kg T-20 [ 86,300

EHR-IL—FUOOE MRS L—FU0EGRE) 1100 X 11005 3#%tH, E=273.3kg T-20 R 123,000

EHR-IL—FUOE MRS L—FU0EGRE) 1200 X 12005 3#%4H, & =333.6kg T-20 R 150,000

EHR-IL—FUOE MRS L—FU0EGRE) 1300 X 13005 3#%iH, & =403.9kg T-20 R 199,000

EHR-IL—FUOE MRS L—FU0EGRE) 1400 X 14005 3#%iH, & =503.3kg T-20 R 227,000

EHR-IL—FUOOE MRS L—FU0EGRE) 1500 X 15005 4#%4H, & 5£569.8kg T-20 R 230,000

FHR-IL—FUIEME I L—F U9 E FEER) 700 X 7008 2% #H. E=78kg T-14 8 30,000

EHR-IL—FUOEME S L—FU0EGRE) 800 x 800/ 2#x#H. E=130.7kg T-14 #H 57,100

FHR-IL—FIEBE I L—F U9 E RE) 900 x 900/ 2##H. E=159.4kg T-14 [ 67,300

EHR-IL—FUOEME S L—F U0 EGRE) 1000 X 10005 2#%4H, & =206.9kg T-14 #H 86,300

EHR-IL—FUOE MRS L—FU0EGRE) 1100 X 11005 2#%4H, TE=244.2kg T-14 R 100,000

EHR-IL—FUOE MRS L—Fo0EGRE) 1200 X 12005 2454, E5290.1kg T-14 R 130,000

FHR-IL—FIEBE I L—F U9 E FEE) 1300 X 13005 2#%tH, E=329kg T-14 [ 148,000

EHR-IL—FUOOE MRS L—Fo0EGRE) 1400 X 1400 2454, E=377.2kg T-14 R 170,000

FHR-IL—FIEME I L—F I E BEE) 1500 X 1500 4#%4H, & 5496.2kg T-14 R 223,000

FHR-IL—FUIEIL—FUHEEZ (S E547) |3005 995x410x 95 1##H. FE35.7kg T-25| #H * 999

FHR-IL—F 0BT L—FUJHEE (S E54T)  |4008 995 x 510 % 115 14#kfE, E248.4kg T-25 | #H * 999

FR-IL—FIEIL—F T RLIEZE (G LZ24T) |500F 995x 620 % 125 14%X#H, EE67.7kg T-25 | #A * 999

EHR-IL—FUO B KB V-FUEI0-R HZHT [600 X 600 X 19 X 3 13.8Kg/#A(1##H) 360kg/m2 | #H 9,600

EHR-IL—FUO B KA V-FUEI0-R HZHF [700 % 700 X 19 X 3 16.9Kg/#A(1 ##H) 360kg/m2 | #H 12,100
LEMR-IL—F B ERAI V-F ) =90-2 82T  [800x 800 x 19 x 3 24.9Kg/#H (14X 4R) 360kg/m2 | #A 15,300
LESR-IL—FU I EHKRIV-F/) E)0-R $HZHF (900 X900 x 19 x 3 29Ke/#H(1#x#H) 360ke/m2 | #A 18,400

FR- I L—F O EKRBI L-F/7E90-2 S5 #4t [1000x 1000 X 19 X 4.5 44.8Ke/#A (24 #8) 360ke/m2 | #H 21,800

FHR- I L—TFUIESERIL—F M= 600 X 600 SE T 14 #H, E521.3kg 540Kg/m2| #H 11,100

FR- I L—TFUIESERIL—F M= 700 X 700 E < 14 #H, E527.2kg 540Ke/m2| #H 14,000

FHR- I L—TFUIESERIL—F M= 800 x 800 A $E {1 14 #H. T &32.2kg 540Kg/m2| #H 16,600

FR- I L—TFUIESERIL—FIHE 900 X 900+ 14 #H, E550.9kg 540Kg/m2| #H 22,300

FHR-IL—FUOESERIL—FUIHE 1000 x 1000 F 8+ 24K #H. B E60.1kg 540Kg/m2 | #H 28,200
RMREEI XS R COKR) M IXRES SS400 t * 4 3
RMBEEI XS R CKR) MEIXRES SM400A t * 4 3
RAEEI XS R CKR) MEIXRES SM490A t * 4 3
SR PERBERIIRANMTER BEIXILS SS400 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA00A t=38 t * 9 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400B t=25 t * 9 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SM400B 25<t=38 t * 9 8
R P ERBERII AN T ER BEIXRES SMA400C t=25 t * 9 8

- TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H

SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM400C 25<t=38 t * 9 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SM400C 38<t=50 t * 9 8
SR P ERBER I RN B ER BERIXTXLS SMA490A t=50 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM490B t=25 t * 9 8
SR PERBERIIANMTER BEIXILS SM490B 25<t=38 t * 9 8
SR P ERBERIIRAMBER BEIXTXLS SM490C t=25 t * 9 8
SR PERBERIIANMTER BEIXILS SM490C 25<t=38 t * 9 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SM490C 38<t=50 t * 9 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SMA490YA t=25 t * 9 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SMA490YB t=25 t * 9 8
SR PERBERIIANMTER BEIXILS SM490YB 25<t=38 t * 9 8
SR PERBERIIANMTER BEIXILS SM520B t=25 t * 9 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SM520B 25<t<38 t * 9 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SM520C t=25 t * 9 8
R PERBEIIANMTER BEIXILS SM520C 25<t=38 t * 9 8
SR PERBEIIANMTER BEIXILS SM520C 38<t=<50 t * 9 8
SR PERBERIIRANMTER BEIXILS SM570(Q) 6=t=20 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM570(Q)20<t=38 t * 9 8
SR P ERIBERIFIRAMBER BEIXTXLS SM570(Q)38<t=50 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400AW 6=t=38 t * 9 8
SR PERBERIIRANMTER BEIXILS SMA400BW 6=t=25 t * 9 8
R PERBERIIANMTER BEIXILS SMA400BW25<t<38 t * 9 8
SR PERBERIIRANMTER BEIXILS SMA400CW 6=t=25 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400CW25<t<38 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA400CW38<t<50 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490AW 6=t=50 t * 9 8
R PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490BW 6=t=25 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490BW25<t<38 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490CW 6=t=25 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490CW25<t<38 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SMA490CW38<t<50 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM400A 38=t=100 t * 9 8
SR PERBEIIRANMTER BEIXILS SM490YA 25=t=38 t * 9 8
Z Dt i1 E01LREH (/M EZ) SS400 3X40X%X40 t * 22 26
Z Dt g4 FAWLRH (EZ) SS400 5x 40 X 40 t * 22 26
Z Dt g4 FAWLmH (h#z) SS400 4x50x%x50 t * 22 26
Z Dt g4 FAWLRH (b#z) SS400 6 x50 x50 t * 22 26
Z Dt g4 FAWLRH (b#z) SS400 6 X65 X 65 t * 22 26
Z Dt A4 FAWLRH (b#2) SS400 8 X65 %X 65 t * 22 26
Z Dt g4 FAWLRH (b#2) SS400 6X75x75 t * 22 26
Z Dt g A FAWLRH (b#z) SS400 9x75x75 t * 22 26
Z Dt §i 47 FALmH (b#2) SS400 12X75%X75 t * 22

Z Dt g E01LREH (b R2) SS400 7 Xx90 x 90 t * 22 26
Z Dt g E01LREH (FR2) SS400 10X 90X 90 t * 22 26

8 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % FR 3 1% Bf | Bffi(4/1) +B | 7H B A

i ED LR (R#2) SS400 13x90x90 t * 22| 26
% ED LR (R ) SS400 7 x100% 100 t * 22| 26
2 E50 IR EH (A fZ) SS400 10x100x 100 t * 22| 26
i Z LS () SS400 13x100x 100 t * 22| 26
2 0L 8H (KH#2) SS400 9x130x130 t * 22| 26
2 0L 8H (KH#2) SS400 12x130%x130 t * 22| 26
2 0L 8H (KH#2) SS400 15x130%x130 t * 22| 26
i B (hfiz) SS400 5x75x%x40 t * 24| 26
% B (PRZ) SS400 5x100x50 t * 24| 26
2] B8 (KH2) SS400 6 X125 %65 t * 24 26
2] B8 (KH2) SS400 6. 5x150x75 t * 24 26
2 B8 (KH2) SS400 9x150%x75 t * 24 26
i BREH (KH#2) SS400 7x180%x75 t * 24| 26
2] B8 (KH2) SS400 7. 5x200x80 t * 24 26
2 B8 (KH2) SS400 8 X200 x 90 t * 24 26
2 B (KH2) SS400 9x250x%90 t * 24 26
i SR AHEH (CTRHA Bkoe) [#HKE 200~350 t * 4 2
o HRZ 8 BT XRES SS400 t=38 t * 2
i HRZ 8 BT XRES SM400A t=38 t * 4 2
i HRZ 8 BT XRES SM490A t=50 t * 4 2
# HRZ8H FREITFRES SMA400AW t=38 t * 4 2
# HAZ8H MBI XS SMA490AW t=50 t * 4 2
# CTREMIXR+S (BEH) 175~25031)—X t * 2 3
il CTHSMTXRES (BBEH) 300 —RA UL t * 4 3
#M CTHRMBERAISTXRLS JISH A X LIS} t * 4

i T SS400 4.5%x25 t * 19 17
i T SS400 4. 5x32~38 t * 19 17
3055400 4._5x50 t * 19] 999
M Fiil SS400 6X25 t * 19 17
i 8 SS400 6X32~44 t * 19 17
i Fi SS400 6 X50~75 t * 19 17
o ¥4 SS400 6 x90~100 t * 19 17
i il SS400 6x125 t * 19 17
- SE8H SS400 oOx25 t * 19 17
7 F5 SS400 9x32~44 t * 19] 17
7 F3 SS400 9x50~75 t * 19 17
o F4H SS400 9x90~100 t * 19 17
7 ¥ SS400 9x125 t * 19] 17
o ATULAAE SUS304 #%10.0 kg * 20| 43
2 RATULRAAE SUS304 #%13.0 ke * 40 43
2 ATULRAAE SUS304 %16.0 ke * 40 43
2 ATULRAAE SUS304 %20.0 ke * 40 43
it ATULANE SUS304 %22 kg * 40 43
2 ATULAAE SUS304 %¥25~100 kg * 40 43

0 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




AL : il R
AEEERTY IR % =
AEEERT l/xﬂ-ﬂ..ﬁ SUS304 t=1 Hifi4/1) -
L T L iR SU ” +E | E =
—REEHAATULRMME $304 2=t=3 g * —— & A
—;}Qﬁaﬁﬁfz%ybxmgmé 135U 1=0.8 ke ¥ 38
— MR ERART L AT =1.0 5 =
— _ 1 £ = 761
BEER T L 2050 B 258U T=1.0 X "
i = 3 — 761
—RRERAAS L GRS OSU T=1.2 N *
— = sl sl 5 40SU T= & 761
R ERATVLAMME UuT=1.2 K 7
— = sl sl 5 50SU T= & 761
RRERATVLAMME UuT=1.2 K "
— = sl sl 5 60SU T= & 761
RELE AR T L AHHE UuT=1.5 ; "
— o= i 58] 5 75SU T= x 761
RELE AR T L AHHE UuT=1.5 5 "
— ¥ SR 518 — 761
}%Eﬁﬁzxv_—ybxfﬂfﬂi 80SU T=2.0 X "
— E B ] — 761
ATl TiossU =20 ES ¥
— = S = 761
}Qﬁﬂﬁéﬁzxj—-ybxfﬂfﬂz 1258U T=2.0 N "
— _ il 5] — 761
}Qﬁﬂﬁéﬁzxj—-ybxfﬂfﬂz 1508U T=3.0 X -
— _ £ 5] — 761
LD S B AT~ e 200SU T=3.0 FN —
% —}aﬁaﬁéﬁfx%{lﬁxﬁmﬁmi 250SU T=3. 0 ES ¥ 761
7%(_ _ 2559 Z L AMAE 300SU T=3.0 P * 161
- e iR PETS ZTYLR FY] 18or ES X 161
S A& 1R A E0O10 = k 761
4 =P NALA = cm L=0.9m g *
X7 ER=Rid RN %0150m L=1. 2m S ” 66] 723
A7 22 i A H1L A E‘D 15cm L=2. Om N " 999
N SR R AR A£O10cm L=3. Om A 970 999
* SR AKX E1.5m KO 12cm ES X
X7 ER=Rd 8 FLA §1.8m kH12cm ZS " 999
* 1611 ALK £2 0m KO120m S X 999
7 E=Ri A FL K £3. Om %&H9cm & - 999
%7 ER=X) R ALK £3. Om %k 012cm ES m 999
PN ;z_& BN £4. Om XO9cm S = 999
- k=Kt EBR () 2. Omx7. 5cm & - 999
N :A;& T Z 4.0 N 999
X1 P T35tk (Fa - hTH) . Om X 3. 6ecm X 20cm a 350
%7 :z_li BERSIR 2 OmX3. 6cm X 20om m3 *
%7 ER=X) BA(K) 2. OmX 2. 8om X 24om — 129
%7 ER=X) EIACN) 4m X 3om X 6cm & m 129
- EA=Li S HR () > OmX3~24 SomX12 m3 - 222|129
ZN A5 R - 3 6 cm 3 129
=+ 7 :I:l__ KR () .BbmX3~4. 5cmX15 m *
A =Py L 2.0 cm 3 222] 131
*7 :275 MR .OmX3~4. 5cm X 15cm m *
ES, aix IE AM (RIBH) 2. Om X 3~4. 5om X 12cm m3 % 557 131
*7 ;21& 1E A # (Rih#4) _f 3m X 9cm X 9cm 4515 m3 29.000 131
A7 AR IE A (Rhi1) 2 3m X 9cm X 9cm 155 m3 *
o ) =Y S 4 3 226] 133
A< :Z E :Fﬁ F/ I/\ mx105cmx1051% m *
> ;27 3 1F El|#4 15 3m X 12cm X 15cm 12 m3 * 999
s HE R T Z# % 3m X 45cm X 45cm R 1% m3 21.000 226 133
EA7& = %4 % 3 = 3 -
= 1E F|#1 % 3m X 6cm X 6cm $F15E m ” —
12 4m X 4.5cm X 4.5 m3 * 5
om 515 m3 o 999
230f 135

_20_

TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il




Al iR % Ei{fm4/1) +H | 7H bl A

A -ERHEHKR 1F 244 %% 4m X 6cm X 6cm $F15E m3 * 230 135
AKéM-ERHER SEE| 34 4% 1.8m X 3cm X 6cm 13 m3 * 999
X+ -BREBEESK SEE# 4% 4m X 4.5cm X 10.5cm 12 m3 * 999
R -BHEHR by #4 b1) $2 2m X 1.8cm X 24cm 4515 m3 * 999
A#-BRAER RH k1) %2 4m X 1.5cm X 9cm 4515 m3 * 230] 139
AK#-BEHAER R 1) %2 4m X 1.8cm X 12cm 4§12 m3 * 999
A -EREHER i 1 ; W 1.8~2m X 1.5cm X 18cm 451% m3 * 230] 139
A#-BRAESR A ESR(JAS 21F) 12x600 X% 1800 " * 206] 149
A#-BHERESR HE#R (JAS 2F&) 12 X900 % 1800 54 * 149
ARSI Z2 D75 T=3.0 m * 148
AK#-ERRAESR AR ZERE R D100 T=3.5 m * 148
A#-BHREER F 72 22 5 B 42 D125 T=4.0 m * 148
A DREAR  [ARERIE D150 T=4.0 m * s
A#-HREER F 72 22 5[] B 4 D200 T=5.0 m * 148
A - B HEHR Am X4 X6cm2% m3 39,000
A4 -BIHER 4m X 2. 5ecm X 24cm1ZE m3 * 230/ 139
A#-ERBEER 3. 6mX24cmX 4. 5cm2% m3 40,000
AR BRZE FROE 9cm L=15m 2| & FEimMIHEL X 460

%% BRZE FROFE 9cm L=1.5m FIE LigilTHY) ZN 510

K # A1 4L ROE 9om L=1.5m FIR BFEFIGTIA) ZimmILGL [ K 700

% ¥ sZ oL KO 9om L=1.5m FIE BHEFIGTIA) EmMIHY | K 750

b BRZE FOE 9cm L=2.0m #|E FEimMIHEL x 620

B BAZEN FOFE 9cm L=2.0m F|E il T HY S 670

% F 51 HL RO 9om L=2.0m FIE BHEFIGTIAR) SEImMIGL | K 940

% ¥ sZ oL RO 9om L=2.0m FIE BHEFIGTIA) SEmMIHY | K 990

B BAZEN FOFE 9cm L=2.5m F|FE FLimiIT L X 780

X% BRZE FROE 9cm L=2.5m #|F FLiHMIHY X 830

% F 451 HL RO 9om L=2.5m FIE BHEFIGTIR) SEmMIGL | K 1,180

% ¥ 451 HL RO 9om L=2.5m FIE BHEFIGTIR) EmMIHY | K 1,230

b BRZE FOE 9cm L=3.0m #|E FEimMIEL x 930

B BAZEN FOFE 9cm L=3.0m F|E i T HY S 980

% F 41 #L RO 9om L=3.0m FIE BHEFIGTIA) SEImMIGL | K 1,410

% ¥ sZ oL RO 9om L=3.0m FIE BHEFIGTIR) SEmMIHY | K 1,460

b BEZLI KO 9om L=3.5m FIE ELimMIAEL A 1,080

B BAZEN FOFE 9cm L=3.5m F|E il T HY) S 1,130

% F 51 HL RO 9om L=3.5m FIE BHEFIGTIAR) SEmMIGL | K 1,640

¥ 451 HL KO 9om L=3.5m FIE BHEFIGTIA) SEmMIHY | K 1,690

B BRZED FOFE 9cm L=4.0m F|FE FLimiIT L X 1,240

¥ BRI FOFE 9cm L=4.0m R E il T HY ES 1,290

% F 451 HL RO 9om L=4.0m FIE BHEFIGTIR) SEmMIGL | K 1,880

B 51 KO 9om L=4.0m FIE BHEFIGTIA) SEmMIHY | K 1,930

X% BEZE FOFE12cm L=1.5m FE FEigi Il x 830

B BAEN FKOFE12cm L=1.5m FIE g/l THY X 880

B LM KO#E12cm L=1.5m FIE BIEHIGHIR) LimmIAL] K 1,270

_21_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +E | ¥B bl =2
FEAOE AR I ROFE12cm L=1.5m RIE BEHIGHIR) LiFmIHY| & 1,320
AXE &M AXEEH N FHAFE12cm L=2.0m FIE iz ITHEL x 1,100
A X E# XXMk FOFE12cm L=2.0m FIE FLiHMITHY EN 1,150
ZXmRH AL ROZE12cm L=2.0m RIE BIEFIGHIR) LimmMILZL| K 1,680
ZXmRH AL ROZE12cm L=2.0m RIE BIEFIGTIR) LimmIHY| K 1,730
AXEE# AXE LM FHAFE12cm L=2.5m FIE iz ITHEL N 1,370
AXE &M AXEEH N FOFE12cm L=2.5m FIE FLiHMITHY x 1,420
pEA LT R Ed LA FKOFE12em L=2.5m RIE BFEFIGFIA) SEimMILGL] K 2,090
ZXmRH AL ROZE12cm L=2.5m RIE BIEFIGTIR) LimmIHY| K 2,140
AXE &M AXEEH N FHAFE12cm L=3.0m FIE iz ITHEL x 1,650
A X E# XXMk FOFE12cm L=3.0m FIE FLiHMITHY EN 1,700
ZXmRH AL A ROZE12cm L=3.0m RIFE BIEFIGHIR) LimmMILL| K 2,510
ZXmRH AL ROZE12cm L=3.0m RIE BIEFIGTIR) LimmIHY| K 2,560
AXE &L AXE LM FHAFE12cm L=3.5m FIE iz T L N 1,920
AXE &L AXE LM FAOFE12cm L=3.5m FIE FLiHMITHY X 1,970
ZXmEH AL ROZE12cm L=3.5m RIE BIEFIGHIR) LimmMILL| K 2,920
ZXmRH AL ROE12cm L=3.5m RIE BIEFIGTIR) LimmIHY| K 2,970
A XEHE# AXEEH N FOFE12cm L=4.0m RFE FEigiIT il A 2,190
A X E# XXMk FROFE12cm L=4.0m FIE FLiHMTHY EN 2,240
ZXmEH AL ROZE12cm L=4.0m RIFE BIEFIGHIR) LimmMILL| K 3,330
ZXmRH AL ROZE12cm L=4.0m R BIEFIGTIR) LimmMIHY| K 3,380
AXBE &L AXE LM FHAZ15cm L=1.5m FIE iz ITHEL N 1,290
AXE &L AXE LM FROZ15cm L=1.5m FIE FLiHMITHY X 1,360
ZXmEH AL KOZE15cm L=1.5m RIE BIEFIGHIR) LimmMIALL| K 1,970
ZXmEH AL KOZE15cm L=1.5m RIE BIEFIGHIR) LimmIHY| K 2,040
AXE &M AXEEH N FRHAZ15cm L=2.0m FIE iz T L x 1,710
A X E# AX MR FROZ15cm L=2.0m FIE FLiHMTHY EN 1,780
ZXmEH AL ROZE15cm L=2.0m RIE BIEFIGHIR) LimmILL| K 2,610
AXE &L R EdLBAZED FORZE15cm L=2.0m FIE BHEFIGETIR) £imMIHY|[ K 2,680
AXEE# AXE LM FHAZ15cm L=2.5m FIE iz T L N 2,140
AXE &L AXE LM FROZE15cm L=2.5m FIE FLiHMITHY X 2,210
ZXmEH AL ROE15cm L=2.5m RIE BIEFIGHIR) LimmMILL| K 3,280
ZXmRH AL KOZE15cm L=2.5m R BIEFIGHIR) LimmIHY| K 3,350
AXEEHM AXEEHN FRHAZ15cm L=3.0m FIE iz T L x 2570
AXEEHM AFXEEH N FAOZ15cm L=3.0m FIE FLiHMITHY x~ 2,640
ZXmRH AL R OZE15cm L=3.0m RIE BIEFIGHIR) LimmMILL| K 3,930
ZXmRH AL ROZE15cm L=3.0m RIE BIEFIGHIR) LimmIHY| K 4,000
AXBE &L AXE LM FRHAZ15cm L=3.5m FIE iz T L N 3,000
A X E# AX MR FAOZ15cm L=3.5m FIE FLiHMITHY EN 3,070
ZXmEH AL R OZE15cm L=3.5m RIE BIEFIGHIR) LimmMILL| K 4,580
ZXmRH AL KOZE15cm L=3.5m R BIEFIGTIR) LimmIHY| K 4,650
AXE &M AXEEHN FRHAZ15cm L=4.0m FIE iz T L x 3,420
AXE &L AXE LM FROZ15cm L=4.0m FIE FLiHMTHY X 3,490
R EAOE AXE &M KO#E15cm L=4.0m FIE BIEHIGHIR) LimmIAL] K 5,220

2 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




1 Al % i B 1% Bify | BEff(4/1

3 =TT ~ — 3 ) vE | v8 -
LR 2B H OV o L=40m $1E HRAGTID BANTHY| & 5550 d__H
e A e e AL 1Bom L-Lom 1R M LGL & 1850

e ZZ\’—“F:E] jz/J‘-'L x I:!l;t180m_L—1.5m R f'[‘,‘iﬁﬁj]l]l%l') X 1,950

AXERH e A A0 180m L-1.5m I DEANES)R) SHMLELL A 2,830

e ;(:\:“FHE] jz;;& E_E_EI 1;:-_;8cm L=1.5m FIE B};ﬁ,;fﬁlj(litux) TEMTHY| A 2930

e Z=\£FEE] jz?;il' 25D1§18cm LfZ.Om FR fiﬁ\ll_lﬁj][]lfdtb -* 2.470

FEETT] ZZ\’—“F:E] j?./{'L x I:!l;HSCm_L—Z.Om FIR fE‘J.ﬁﬁj]l]I%L) *~ 2570

AXERH e AL A0 180m L=2.0m I DEANEF)R) £HMLELL A 3,770

e ;(:\:“FHE] jz;;& E_E_EI 1;:-_;8cm L=2.0m FIE B};ﬁ,;fﬁlj(litux) TEMTHY| A 3.870

P 7(:\'—“;5] jz;;J‘-'L 25D1§180m Li2.5m R f'ﬁilﬁjj]l]lf;b X 3,080

e ZZ\’—“F:E] jz/J‘-'L x I:!l;t180m_L—2.5m R f'[‘,‘iﬁﬁj]l]l%l') X 3,180

FEIERET g ﬁ_:;__it EEEII;18cm L:2.5m R BAEEHI(31)2) ﬁunmﬁmlf:;l, N 4700

AR S L A 180m Lo25m R IRAGTI2) AMNLHY| A 2,800

P TR 7(:\'—“;5] jz;;J‘-'L 25D1§180m Li3.0m R fE\lLEJﬁj]DIf;L/ * 3.700

X#Fsﬁ jz.:;. Z*F:ﬁ j’z'&il‘ ;ﬂ:!ii180m_L—30m §| J-)IZ ﬁuﬁﬁﬂﬂlﬁu N 3.800

AR A jz-z;--iL E'j;wcm L=3.0m R BREFIGHIR) SLHMIGL] K 5 640

P TRe Z#‘F’Hﬂ j‘zw"& *0 %;l 8cm L=3.0m 21 WHEHIGFIA) ELHMIHY| 2N 5,740

e X;\_:FEE] jZJ/J;'L EEDI§18cm Lf3'5m HE ﬁ&lﬁﬂﬂlﬁb -* 4310

AX &M Z;\—_F:ﬁ j,z.;il' :;I:!ldﬂSCm_L—S.Sm FIE ﬁuﬁﬁﬂul%") -+~ 2.410

FESEGET g ﬁ_:;__it EII§18cm L=3.5m B FREHIGUZ) FIMIGL] A 6,570

e ;(:\:“FHE] jz;;& E_E_EI 1;:-_;8cm L=3.5m FIE B};ﬁ,;fﬁlj(litux) TEMTHY| A 6.670

e Z=\£FEE] jz?;il' 25D1§18cm Lf4'0m F & fiﬁ\ll_lﬁj][]lfdtb -* 4.930

eI E Z:\:F:ﬁ j’z’,‘;il‘ ;ﬂ:!i:-JScm_L—AOm FIE f'f,\_Lﬁﬁj][]I%L) N 5030

eSS g ﬁ_:;__it EII§18cm L=4.0m B FREHIGIZ) FIMIGL] A 7510

2R Z7 F’“ﬁ*?ﬁ*ﬁ) EF_EI 18cm L=4.0m R BHEFIGTIA) LiEmIHY| K 7610

SHAS - BRE E: A ;‘é?ﬁ? 4§0m:£::LJ 60cm-200cm_E Y 55¢cm S 1,030

SEIS - AR =0 AT ,':l\_.)/_('éi}‘fi) L * 248] 719
s 41 L3 1. 22 =0\ GIRBBET C . 2461 719
HAE - 520 TSR S ARO—ILE A L * 246719
ETER AT L R L L * 246] 719
s T S EER L * 246719
B - 4 Jo0/,3y TER 25H L * 246

A - PR BHEH X TR kg * 245|719
A - PR FEFLUBR RO r;3 * 245720
A - 24 SR 0055555556] L . 240,120
RS G B4 : G x 245

ELE B TR GEFEER 3205t C . 2]
EHEA $§;‘/$ = éi{f_/"f*’?’:“u L * 246] 719
ELg B O—)—GIRBazd) C : 218, 119
SEAS - 244 EH 1*§(AE:H§)F_.§ = L * 246] 719
SHAE - T SH A i 2L (fEE) L * 246
EAE - AR =0 0.059027778] L * 245

& 1350

_23_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H

IS - PR fE A—E VG32 L * 245

SRS - PARLER J1)—=R kg * 245 720
R - BiHM JAvO0—J (45 H 6Xx24) %16 AfE m * 45 52
it Bipkt 7 oh—RJLE M8 & * 61
bt - BiBH TFA—RILE M10 & * 61
T B =RL—4 8% 500 xW1 72 f * 154
R kS RIR TAL—4 M|y 1000xXW1./2 1l * 154
Bt - BiE# JSAFyHay Df! & * 154
- BiHH B FIBEM AL -GS AE R L * 217] 153
M- BEH# FyryboA—4 TR ILRE224F H * 254] 146
it - BIBH AR 2.1x0. 14X0. 2m A 3,630

M- BH# SEEIR #28(0. 4x914x1829) m?2 * 41 45
Rk - Bt T B 100x50x20%3. 2 m * 28
Tk I H Foh—t\L—B— $13mm L=250mm ) 73

i BIBH T h—t/\L—8— ®13mm L=200mm S 64

st - BB AN TESR 600 34 * 213] 154
=k X055 JAYO—J (455 6x24) %6 AR m * 45 52
—h-TD558 2AXO0—T7 (455 6X24) #Z9mm AR m * 45 52
S—h-TDS5%E DAY O—J (455 6Xx24) F12mm A m * 45 52
—h-TD5%8 J)A4v¥—O0—7 (0/0) 6xX19 10 m * 44
—h-T M55 BHE—k HRJIFLY 3.6X%X5. 4m 3 * 256] 157
—hk-T D55 0S5 62 X 48cm 3 * 260] 158
—h-TD5%E X=S0—7 ®12mmLlE kg * 288
—h-T D55 Bh %10 110~140m & 750

—h-tD5%F Tn>5 ¥#28570x%x48 3 * 260] 158
—h-T M558 Tn>5 3587 %48 ® * 260] 158
—h-D5%8 TLA E551820X910mm " 180

S t05% K —k E=—JLO. 4mm () X 1m (I§) m 350

S Fto5% K —F E=—J)L0. 4mm () X 2m (I§) m 720

T—r- X055 Bk —hk E=—JLO. 5mm (JE) X 1m (11g) m * 463 335
=k X055 Bk —hk E=—JLO. 5mm (J8) X 2m (1Ig) m * 463 335
=k X055 Bk —hk E=—JLO. 5mm (J8) X 3m (1Ig) m * 463 335
T—h-TD5%E fHKS—bk E=—JL1. OmmE) X 1m (&) m * 463] 335
—h-TM5%8 BEK—F EZ—JL1. Omm (J&) X 2m (1ig) m * 463] 335
S—k-TMDS5%F BHKS —bk E=—)L1. Omm(JE) X 3m (1) m * 463 335
T—h-TD5%E KAt W=1.1 H=1.08 % * 260
BE-NTHER EERNE 258 (XKA) kg 1,080

BE-NTHER EERMNE 258 (h0O) kg 1,440

BE-NTHER EERMNE 28 (hO) kg * 476] 342
BE-ANTHER EERMNE 38 _(KO) kg 1,060

BE-ANTHER EERMNE 35 _(dO) kg 1410

BE-ANTHER EERMNE 38 _(hO) kg * 476] 342
BE-NTHER EERMNE AN-FO /\% (KO) kg 400

BE-NTHER EERMNE AN-FO /\5% (dh ) kg 467

_24_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




& £ FR 8 1% B{fi(4/1) a = =] A
BN TS EERNE AN-FO /\35% ¢hO) * 476] 342
IRE- KT R R a0 —h- S RERES CCR f£28x60g(XO) vk * 475
BE-KTHES a9 —b- SRS CCR %28 x60g(/N1) Vb * 475| 341
IREE- N TS BREE 68 B R#R3. Om(XO) 229
IREE- N TS EXEE (6BmHE 1K) fI#23. Om(FO) 340
IREE- N TS BREE 68 B R#R3. Om(/NO) * 476 342
RE- N TS BEREET DSD-MSD2~5F%  [HI#R3. Om(/IhO) * 476] 342
BE-KTHER EXEE DSD-MSD6~10 H#3. Oom (/) * 476] 342
BEE - N TE E5EE DSD-MSD2~5E B#3. Om(X0) 245
BEE - N TE S EREE DSD-MSD6~10 B#R3. Om(X0) 248
BE-NTHSR RA3)— KEEH (20tFKiH) 941
BE-NTHS A3)— NEEFE (5~20t) 1,060
BE-NTHSR A3)— KEERE (1 ~5t) 1.410
BE-NTHESL AI)— NEEHE(100kg~1t) * 476] 342
EEE - N TE S EERNAE 354 (20tKim NEEEH) 937
BEE - N TE EERAE 2518 (20tKim NEEEH) 954
R AT EETGPE S AN—FO NS¥(20tFKim KEEH) 316
BEE - N TE &R IEE(17,18mm X 50g) NEEF (20tKim) 6,200
IR - N T {E1E R IR E(17,18mm X 50g) NEELE (5~20t) 1,070
R - N T {E1E R IR E(17,18mm X 50g) NEEEE (1 ~5t) 9,460
BE-XTHL {EIRRIE(17,18mm X 50g) K [ #% (100kg ~1t) 10.200
BT N THE S BEREE (65HHE 1) fI#R3. Om (20tKiE NEEH) 201
BEE - N TE E5EE DSD-MSD2~5E B#23. Om (20tkim NEEH) 215
IREE- N THE M EREE DSD-MSD2~5F%  [Rl#R3. Om(F0) 363
BEE - N TE S EXREE DSD-MSD6~10 B3, Om (20tKiE MEEH) 217
TR LTS BEXe=E DSD-MSD6~10 3. Om (F0) 368
OwR-EvhEg Hh—Ewk %22 8x12 32 * AR
Owk-EwkEg Hh—E vk %22 8x12 34 * Ak
OvE-Ewvki H—E Uk £22 8x12 36 * 711
OvR-EvriE H—Evk %22 8x12 38 * 711
OvR-EvriE H—Evk %25 10x15 38 * 711
Ovk-EvhiE T—/A—Avk #22(19) 0.5 N * 282 711
Ovk-EvrE FT—/3—Avk #22(19) 1.1 S * 282| 711
Ovk-EvhiE T—/A—Avk #£22(19) 1.4 N * 282 711
OvE-EvkrEE F—/3—OvF %22(019) 1.7 A * 282| 711
OvE-EvkrEE F—/3—OvF %22(19) 2.0 A * 282 711
OvE-EvkrEE F—/3—OvF %22(19) 2.3 A * 282| 711
OvE-EvkrEE F—/3—OvF %22(19) 2.6 A * 282 711
OvE-EvhiE T—/A—Avk #22(19) 2.9 N * 282 711
OvE-EvriE JOREVE 22 6x10 38 & X 282 711
Ayk-EvhEE YBaREvE %22 8x12 50 1& * 282 711
OvE-EvkiE SaARRT=F 32R g 5,490
AvF-EvhiE PASVI=DIN 32mm (T LH) . 14,700
Ovk-EvkiE T—/3—0OvyF 25H X 2000mm (k>3 JLF) N * 282

_25_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i ¥ {7 | B
= : ‘ B | BA{M(4/1) +E &
gjp.E\;ﬁ% E/]a;]rnzhxu —J 32mmA (5 LH) & 5,490 - —
DJP-E“yF;’E = ElIi Jt 22mm X 1500mm PN 7,100
EDTSEETS o :ﬁgjt ggmm:ggggmm o 000
ol mm mm
E%LL:ZH zi.njl: fﬁg&ﬁ;iﬁaﬂzﬂw (IHEL) i :fs ?25'888
%miﬁﬁa“u—*/%? BERIRREM(IBEL)  [JLSvIREAT m3 14,500
LY OB 1 B (EEBK) :RCYA)L (THEL) [SHEAME T m3 140
Ei}ﬁ,lqg:b‘"j {%_n:? t;mfu%gﬂum?fm:) vy —rEER | (TIHEL) MIE10mmL T m3 800
%mﬂé/ju—;gﬂ gggt;:;tj(lia;ﬁu HRERIKH *fJE & e F A m3 2,500
Emﬁﬁ’j‘u—‘/%ﬁ ;ﬁ L % E—L&A W AHE—L ¢ 80%R/X23m m 10,800
Ehﬁiﬁ;a“u—y@:? igﬁzﬁu: f |:¢—A'3¢«r7°c ARE —L ¢ 80+R/13m m 11,000
A T ;gﬁ@éﬁmﬁ E—LZATE REE—L ¢80%R/\3m m 11,800
E%ﬁﬁﬁ‘l}—y;@? £027 _ﬁ,fr S200% 47 200kg/m2 m2 19,800
ERET il 27— 2900 x 2580
EHES ) 8E  EEKE (BILE) O % = 2
A 5;% 3: (M(ﬁ L& u;uiiso AI£2.0 3 &4000 m * 456
Eﬂaﬁﬁﬁ‘l}—‘ g_nnn E K ] LE) u-;uqﬁso AE2.2 H%E4000 m * 456
S Tt ey By e 1000 m =
BT EEEE L& A22.5 & %)E&4000 m *
égggd_;gzg gﬁ g:7 SAEED E FEUZ 100 AIIE3.0 & ZhE4000 m * 222
Eﬂﬁﬁb’u—‘/@:? 5;% 3:7 (Eai) EUE125 AE3.3 H31E3875 m * 456
Emﬁéﬁu—ygzg ié% :7 m(ﬁ?‘i) IE#250 A2 2.0 H%1E4000 m * 456
Eiﬁtﬁﬁu—‘ g:n; E 3:7< (&?,5‘) IEU#260 BIE2.2 H31E4000 m * 456
Ei}ﬁéﬁ'}—{ﬂ%-? E’E 3:7 (&15‘) ﬂ?():ﬁé% AE2.3 H3x1K4000 m 180
Ehﬁll-ﬁi'zb’U—‘/%' i B 3:7 (&¥'i) IFUET5 AE2.5 H%1K4000 m * 456
10w Sl B T Rt oo o ;
BT L =3.3 H31E3875 m

;§3;jt~ft§: i,g 7x77)b+ :‘j‘ifill AEES t I - 999
77\77»%_5&' ;,é ;;.?M.—Ejéﬁ (EAVRSILY) L 105
77\77)W-§Lﬁl ;E 7707;}::_3;: PK—3 7354L0—rH L * 306 177
TSI ] MEVS . CLIls: e ; ; 306|157
SO SEI ] S E PN S - ' 7 S —

— Pz NiE . pa (=] |
;;g;jt~ft§:§,§ Ijl:l—zj{(??)bh PEN 20~30 t 571 390
7177»“%‘%'5 ﬂ{ﬁjﬁg'/%g/ajmtﬁ O.ESm(PMD—F) m * 308
7R J7)UF-ZLEI5E 7;57)1« ~ELE é"l?f{?%faﬁé%%m) rY|1_2 " o5

3| HIE ] T : :
;;g;jbtgtg :,g ;;§7jll::f§: PK—2(ZHASFEH) _ L * ggg 1;;
£ Si2P 1| MRS SRS VG 1) C *

. * 2Ll *
;ﬁgiﬁttf@iﬁ ;%337)%? L& MK—3(JAIL7RAT7ILER) L * ggg };;
7x77)w-'§Lﬁ| ;ié 77\77J)'L/|~\ JL%I? A 25 > : 306 55
PRI AEE TR T 27 ILEE o - : 3061 152

] L& hFAUR ke * 306] 182

_26_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
FAI27ILE-ZLEIFE FAI7ILE ArL—k(E—)—)# AE60~100 kg * 291 177
FA27ILE-ZLEIFE FAI7ILE WEFRAIFILLTH kg * 306] 182
IR FAI7ILE REFRAI7ILLIH ke * 306] 182
HmEY - BithEY &g (SD295) D6 X 150 X 150 m?2 * 46
Y- BihEY Hih &% [ZaE B EE25cm BHhSIEE HU m 4,150
HHEY-BihEY Hih &% [iEHEEREE28cm EHSIERSY m 4,180
HFEY- Bty Hih &% [iE HEEE30cm BEHSERESY m 4200
BHEY- BihEY Hith &% RGE R hEEEE25cm HihE R LY m 3,560
HmEeY-EHEW Hih &% BIEEMEEE28cm EHEERSY m 3,590
HmeY-EEY Hih &% EIEE EEE30cm BHHSEE LY m 3,620
HmEY-BithEY Hih&¥W(F—Hih) HtEH2EEHET 25¢cm m 1,300
HmEY-BEithEY Hih&WFI—Hih) HtEH2ERET 28cm m 1,300
HHEY-BitheEY HihE&WF—Hih) Ht B ith 2 B R T 30cm m 1,300
HmEY-BEithEY HihEWEEEE Hith) HEE 1 R ET 25¢cm m 1,600
HmEY-BEithEY HihEWEEEE Hith) HEE 1 R ET 28cm m 1,600
HmEY-BEithEY Bih &S Bith) HtEH1EEHFE T 30cm m 1,610
HHEY-BEthEY B £ BAIN—ARDH) HtEh 1 IR T 25¢cm m 1,280
HHhEY-BthEY B £ FA/IN—ARDH) HtEh 1 IR T 28cm m 1,290
HHEY-BithEY B £ FAIN—ARDH) fit B #h 1 EE R T 30cm m 1,290
HRHEY-BihEY H ih & Y (P E R EE BT hiR) A S—HithEHE/E30cm m 3,070
HTEY- Bty = tth < Y (X 15 hip % 187 hfp) B —HMhEEE35cm m 3,080
HHEY-BihEY Hih &Y EERAY =) Ht Bt 2B R T 35cm m 1,310
Y- BihEY Hih &YW EENRAZEES ) A= fm HiEHETI35cm m 1,670
Y- BihEY B ith £ TR HEZESE B#h28cm m 5,000
HHEY-BihEY Bith &Y TRA) HEZESE B#h30cm m 5,020
HmEY- BEithEY Bih &Y TRA) *ﬁ%ét‘ H#35cm m 5,030
HmEY-BthEY B ith £ 1) WA =—HH15—21cmZBiEE28cm m 1,280
HFEY-BithEY Bih &Y TRA) WA —HM15—23cmiEE30cm m 1,280
HFEY-BihEY Bih &Y TRA) WA —HH15—30cmPEER30cm m 1,290
HFEY-BihEY Bih &Y TRA) WA —HM15—35cmPEER35cm m 1,300
HHEY-BitheEY B ith £ EE 1) MESEEH15—21cmEEE28cm m 1,590
HEEY-BihEY Bith &Y TRA) WMESHBEM15—23cmPEEE30cm m 1,590
HFEY-BihEY Bith &Y TRA) WESHEH15—30cmPEElR30cm m 1,600
HEEY-BihEY Bih &Y TRA) WMESHEM15—35cmBEEIlR35cm m 1,600
HEEY-BihEY B ih £ YEEEMRE) 4 =—H#h28—30cm m 1,300
HFEY-BihEY B ih & YEEERE) 4 =—H#h28—35cm m 1,310
HmEY-BithEY B ih & YEEEMRE) 4 =—BH#h30—35cm m 1,310
HmEY-BEithEY Bith & YEEERA) LS Hi28—30cm m 1,610
HHEY-BthEY Bih & YEERE) LS Hih28—35cm m 1,610
HHEY-BEithEY B ih £ YEERE) HMZESHEBHH30—35cm m 1,620
T EFEEEM UOLEESHE (FHR51E) #2. 0 #@HE52(50) m?2 * 47 66
Z-EF-EEEM 2ES m2 * 508] 371
T iEFEEEM 1E B AE H 0.258425926] kg * 372
T EFEEEM A ESE 0.553611111] kg 170

_27_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




P 2l - —T—
NN - T R % g7 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E bl =2
Z 5 Eégwr fLa - 0.632025463| kg 158

%'E?- EEEM S8 Toogi r%Z : S8
E:g;g%iii )\I@g@i?ﬁ) §7cm m I ggg o
E-E?- %‘Eﬁ;z- )\IEEZHE?E-FW) E10cm m * 509 o
%-E%- ,;E%b ?ifm (nggﬁﬁ) 1215cm m * 509 e
i%ﬁ?géﬁ;/ T{jJ—ErJ{ %16 L=400 A * gg;
= = = A - ke *

ggi %Eg: gi g)'{—l: A EY.Y kg * ggg 331
Z-EF-EEEM BEY Z t‘lidcf = . 208 a1
ST EnEH [y et = . 2087
. BE M P = fF 7 - =

s iniEm e
= = =1 i< \‘ — ‘E'L_ G — — K 8

%gi%g%g/ i/jl—t/ ?%_‘LS L=250 ?é 5: o4 72
S BDL) bt I S 100 2 : .
%'E?-EEEKJ EEEMERER) EBRM-BEHE-EESMED L 00

SHEFTEAY | A RARERET Lo AEaHST o T

%E}M:'%%E;g ;ﬁazﬁﬂ:ﬁﬁiﬂ:_ =1 Z—GS3 4. 0X50mm m?2 * 442|323
%Elﬁt%‘ﬁ% ;ﬁazﬁﬂ:ﬁﬁ;ﬂ:_ £ Z—GS3 3. 2X50mm m?2 * 442] 323
%E%t%ﬁ% ;ﬁEI}iﬂ:ffﬁgﬂ_g_ £ Z—GS3 2. 6 X50mm m?2 * 442] 323
%E%t%ﬁ%ﬁ ;ﬁEIHJJ:.‘fﬁ;BE_ %’fﬁl Z—GS4 5. 0X50mm m2 ” )
:*éEIHJJ:%E*é ﬁazﬁiffﬁ;ﬂ:_ 55.%% Z—GS4 4. 0X50mm m2 * 2221 323
%EIHJJ:%E;E ﬁalﬁiffﬁ;ﬂ:_ 55.%% Z—GS4 3. 2X50mm m2 * 2221 323
%EIHJJ:%E;E ;ﬁEZﬁMﬁ;I:_ ﬁﬁﬁ Z—GS7 4. 0X50mm m2 * 2221 323
%E%t%ﬁiﬁ ;ﬁﬁlﬁiﬁﬁglz &1 Z—GS7 3. 2X50mm m2 * 2221 323
%Elﬁﬂz}f‘ﬁiﬁ ;ﬁalﬁm%ﬁgbz JL—IF7>Hh &25%x1000 x 4,540

Zabias SE R IERE TR 7~/ —125 X 1500 * ¥ 242|323
R 0 L ER M SBA7H—E22x1000 ES * 442 323
%Elﬁt}f‘ﬁiﬁ ;ﬁazﬁm%ﬁ;z:zr EﬂchfT‘JﬂJ %28 x1000 X * 4421 323
%E%Jb%ﬁ% ;ﬁazﬁm#ﬁ;z:zr E%Fﬁyﬁ #32x1000 X * 4421 323
%EIHJJ:'%‘E;E ;ﬁﬁlﬁifﬁﬁglfﬂ M7 H— $E25x1500 8 10,800

%EIHJJ:%I%% ;f_rE%EJJ:.‘ﬁE;l_Z_ Onx’z')‘yj Z12HF J[E i 4421 323
*g EWJJ:%E% ;ﬁE ZEJJ:.%E;I:_ J829)yT7 Z16H [E * 442] 323
*é EIHJJ:'%‘I%% fﬁE Zﬁffﬁ:!_z_ 24X —=01)yT E12F JE] * 442] 323
*é EIHJJ:%E;‘E jﬁE _‘jJ_ %ﬁ:l_z_ 24X —=71)vT 165 JE] * 442] 323
%EIHJJ:%‘E;E ﬁE}EMﬁgl_i =70v7 E14~E8H J[E] * 442] 323
%E%t%ﬁ‘;‘?ﬁ fﬁafﬂﬁ;‘_i_ =A9v7 18~ 16H [E * 4421 323
ERLEE 'ﬁazﬁiﬁﬁiz-f. #HEH24)L3. 2X50x300 /] * 442|323
SEpE o FE14_ 0% 70X 300 B ; 7] 23
fﬂéE!ﬁﬂ:"fﬁ% ;ﬁE Hﬂzﬁﬁg!:_ VT A—16(E12H) & * 442] 323
3 b TEE] ARG IEFEEH VT A—20(%16H) & * 442] 323

_28_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E W H
Bk #%E ZE A B AR O0—7 12 m * 442] 323
DRI G ZE A B EERH o—7 #&14 m * 442] 323
B #a%E ZE AR Oo—7 16 m * 442] 323
DRI G ZE A B FEERH o—7 18 m * 442] 323
DRI G EOMIEBEY £ C—GS3 2. 6 x50mm m?2 760
i LE #E 58 EABEEISM £ C—GS3 3. 2X50mm m2 * 42| 323
B #8%E EAMEHEEEM £ C—GS3 4. 0Xx50mm m?2 * 442] 323
DRI G AL EREEH EBREA7A—%F25x1000 X 4,540
B LE i EE EABIEcOotm Ay XT—E |5AH y¥—JIIL(E£H31E) m * 444 325
i L M58 EARIEMCOm Ay XT—8 |5A#H FRIZH (UKL P * 244|325
i LE M58 EARIEMcCOmAyE XT—8 |5A#H InkxZH (Rine ) P * 244|325
i LE M58 EAFIEMcCOmAyY RT—8 |64# ~—JIL(£#HE31) m * 444 325
i LE M58 EAFIEMCOmAyE: XT—8& |6A# FRIZH (UKL S * 444|325
if5 LF H5E EAERIEMCOR Ay RT—8 [64H InKX% 4t (HinesBft) FN * 444] 325
i L M58 EARIECOmAyY RT—8] |8A#H ~—DJ )L (£#H3HE) m * 444 325
i LE M58 EARIEMCOmAy: XT—8 |8A#H fRIXZH (UKL P * 44| 325
55 LF # R EABIEMCOR Ay RT—8 |8AKE Inkit (FRind ET) FN * 444] 325
i L MR8 ZEAIEMCOTR Ay RT—8 [9X#H 4—JIL(£#HE31) m 6,370
i L MR8 EAGLEMCOF Ay AT—8 [oXRE HRIXHE (URJLRT) ES 23,500
i L M58 ZAMIEMCOFR Ay RT—8 [9KE HFRXZi (FRigeEM) w 149,000
B LE i EE EZAGLEMCOF Ay AT—8 [M1AXEST—T /L (£#H37@) m 7,630
B L EE EAGLEMCOF AyE AT—8 [11ARBPEZHE (URILAD ES 27,900
B LE i EE EAGLEMCOF Ay AT—8 [M1ABERZE (EHEEM) x 173,000
i L MR8 ZEAIEMCOTR Ay RT—8 [13F#HY—T L (£HE37]) m 8,880
B LE i EE EAGLEMCOF Ay AT—8 [13REFEZHE (URILMD X 69,200
Bh1E SR ZAIFIEMCOFAYEY XT—8 [13KRBlFERIH (RigEEH) N 214,000
B EE EAGIEMcCOT Ay RT—& |8AXH MlRER# (UKL [ElFi * 444] 325
B L # %8 EAObER BREAEFTF XT—E([5KE ¥—JIL(EHEC—GS3) m * 444
B LE 458 EAObER BREAEFTF XRT—E|6KE ¥—TJIL(EHEC—GS3) m 4710
B LE 458 EAObhER BREAEFTF RT—E|[7XRE ¥—JIL(EHEC—GS3) m * 444
B LE 458 EAObhER BREAEFTF XT—E[8KHE ¥—TJIL(EHEC—GS3) m * 444
B LE 458 EAObER BREAFTF XRT—E|9OKE ¥—TJIL(EHEC—GS3) m 7,010
B LE 458 ZEALHIEM BEAETF XATFT—E[11XH ¥—JJIL(ZEHC—GS3) m 8,370
B LE 458 ZEALHIEM BEAETF XT—E[13X#H ¥—JJL(ZEHWC—GS3) m 9,710
i b A58 BRI ZEH LT XRT—8&|5A#H FREEURILRMT) ES * 44| 325
i b A58 BRI ZEH LT XRT—E|6A#H FRZHE URILET) ~ * 444|325
i b A58 BRI ZEH LT XRT—8|7AH FREZE URILRMT) PN * 244 325
i b A58 BRI ZEGETF XRT—E|8AH FRZHE (URILET) ES * 244 325
B LE 458 EAOMIEM BEAESF XT—E8 9K DB (UKRILED -~ 20,500
B LE 458 EZAMIEM FE4AEF XT—E[11KE PEZEURLMD X 24,400
B LE 458 EAbER BEAET XT—E 13X BT UKL X 60,300
i b A58 ZEAFLEM BELA T XRT—8|5AH nEXZH (EineEA) FS * 244 325
i LE HREE ZEAMBIEM BEAEEF RT—E|6AH IEXITHE(EinEEM) X * 444] 325
if5 LF 28 ZEAMIEM ZBEELET XT—E[7XH IEXxZE(EHESEM) X * 444] 325

2 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



i Al £ [ iR ¥ BAfST | BA{M(4/1) +H | TH bl

EOb LA ZObbil ZEHET RT—E[8AH InkIH (FEinEeEM) x * 444] 325
AL BRI ZEHETF XRT—E|9AH IEXTH (ERineEH) PN 135,000

EOB L it ZEHET XRT—E[11EXE HEXxZEGEREEN) E:S 161,000

EOB LA Zalhlbift ZEHET XRT—E [13KE HExZHE(EREEN) S 195,000

EOb L ZOibil ZEHET RT—8 [5AH BlREEH (URILRD {E T * 444| 325
EOB L Al ZEHET RT—8 |7X8 BREEHM (UKL {E T * 444| 325
EObh L ZOibil ZEHET RT—E [8sAH BlREEH (URILR D) [l * 444| 325
AR A AT AN EE T—FIWAEHI~6K N 1,910

EAlhLEEE BREEfN S 28 F—ILEK8~T1A ES 2,980

A EE HhAEINE 28 T—IINAH13~16K S 3,830

Ai—FL—JL A—RL—) BEIE(EEM) |[Gr—B—4E 2% m * 313] 194
A—FL—J A—FL—) BEIAESRA) [Gr—B—4ES &X m *k 313] 194
A—FL—JL A—FL—)L BEIE(EF/)  [Gr—C—4E 2% m * 313] 194
A—FL—J A—FL—) BEIAEHA) [Gr—C—4ES E& m *k 313] 194
A—FL—L A—FL—)L BAEIF(EHA)  [Gr—B—4E tv¥ m * 313|194
A—FL—JL A—FL—)L BEIF(EFA  [Gr—B—4ES Av¥ m X 313] 194
A—FL—JL A—FL—JL_p&fEIF (COM) Gr—B—2B B% m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—)L BEIE(COM) Gr—B—2BS %% m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—)L_ gEIF (COM) Gr—C—2B Z% m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—JL_g&fEIF (COM) Gr—C—2BS ZE m * 313] 194
A—FL—JL FA—FL—JL_g&fEIFI (COM) Gr—B—2B Av¥ m * 313] 194
A—FL—JL A—kL—)L BREIFA(COM) Gr—B—2BS Av¥ m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—)l BEHAGEEWR) |Gr—BK—2P & m * 313[ 194
A—FL—L A—FL—) BEHEGAEEYHA) [Gr—BK—2PH ZX& m * 313|194
A—FL—Jl A—FL—) BEAGEEMA) [Gr—BK—2H ZX m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—)l BZHGEEYH) |Gr—BK—2B &% m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—)l BZHGEEWHE) [Gr—CK—2P &% m * 313| 194
A—FL—IL A—FL—)l BZHGEEMH) [Gr—CK—2PH ®%¥ m * 313| 194
A—FL—J)L A—FL—)L BRRAGEEYWRH) |Gr—CK—2H &I m * 313| 194
A—FL—JL A—FL—)L BRRAGEEWRH) |Gr—CK—2B &R m * 313| 194
A—FL—JL A—FL—)l BR2HGEEYWA) [Gr—BK—2P *v¥ m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—) BERAGFEEDR) [Gr—BK—2PH *v¥ m * 313[ 194
A—FL—JL A—FL—)L BRRAGEEYWRH) |Gr—BK—2H *vy¥ m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—)L BREHAGEEYRH) |Gr—BK—2B Xv+* m * 313] 194
A—FL—JL A—FL—I)L (HER) RAIA T HEA Gr—B2—4E &% m * 318[ 199
A—FL—JL A—FL—I)L (HER) FRAIA +FEA Gr—B3—3E &% m * 318[ 199
H—EFL—JL A—FL—L (MER) KA T+ dEA Gr—B4—2E FE m * 318 199
H—FL—JL A—FL—L(MER) KRAH T hEA Gr—C2—3E F#&E m * 318 199
H—FL—JL AH—FL—IL(MEE) AR T A Gr—C3—2E F&E m * 318 199
H—FL—JL H—FL—IL(MEE) AR COEA Gr—B2—2B F& m * 318 199
H—FL—JL A—FL—I)L (HER) ERAIA COE3A Gr—B3—2B F&E m * 318] 199
H—FL—JL A—FL—)L(HER) ERAIA COE3A Gr—B4—2B F&E m * 318 199
H—FL—JL A—FL—I)L(HER) AR COE3IA Gr—C2—2B &&E m * 318 199
H—FL—JL A—FL—)L (HER) BRAIA COE3IA Gr—C3—2B &&E m * 318] 199

_30_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




12 Al % i R 1% B4 | Bff4/1) R | ¥H @ H
A—FL—)L A—EL—)L(HER) XA TohEA Gr—B2—4E Av¥ m * 318] 199
A—FL—) A—FL—IL(GHER) ERAIR T HEIA Gr—B3—3E Jv% m * 318] 199
A—FL—JL A—FL—IL(HEER) RAIR TohEA Gr—B4—2E iv¥ m * 318] 199
A—FL—JL A—FL—IL(HER) FRAIR COEA Gr—B2—2B A% m * 318] 199
A—FL—JL A—FL—IL(HER) RAIR COEA Gr—B3—2B M m * 318] 199
A—FL—JL A—FL—L(MER) AR COEA Gr—B4—2B Mo m * 318] 199
A—FL—ILE# L—IL(ZB%) 64.1ke/#& A%l 4. 0x350x75x4330 53 * 316] 195
H—EFL—JLER# L—JL(ZE%) 34.5ke/t& A%l 4. 0x350x75x2330 53 * 316] 195
H—EFL—JLEB# L—IL(Z%) 34.9ke/#& Al 4. 0x350x75x2360 53 * 316] 195
H—EFL—JLEB# L—JL(Z%) 45.5ke/#% B 3. 2x350x50x4330 % * 316] 195
H—EFL—JLEB# L—IL(ZB%) 24.5ke/#& B 3. 2x350x50x2330 % * 316] 195
H—EFL—JLEB# L—IL(ZB%) 24.8ke/#& BE 3. 2x350x50x2360 53 * 316] 195
H—EFL—JLEB# L—IL(Z%) 32.9ke/#& CH 2. 3x350x50x%4330 % * 316] 195
H—EFL—JLEB# L—IL(ZBE) 17.7ke/#& CH 2. 3x350x50x%2330 % * 316] 195
H—EFL—JLEB# L—IL(Z%E) 17.9ke/# CH 2. 3x350x50x%2360 53 * 316] 195
H—FL—)LE# L—IL(AvF) 65.8kg/1Kk A% 4 0x350x75%4330 % * 316/ 195
H—FL—)LE# L—)L(AvF) 345kg/3Kk A% 4 0x350x75%2330 % * 316/ 195
A—FL— /L ER#F L—IL(Av¥) 35.9ke/#% A%l 4 0x350x75X%2360 53 * 316] 195
A—FL—/LER#F L—IL(Ay¥) 46.8ke/#X B 3. 2x350x50%4330 % * 316] 195
A—FL—/)LER#F L—IL(Ay¥) 25.2kg/#% B 3. 2x350x50X%2330 53 * 316] 195
A—FL—/LEf#F L—IJL(Ay¥) 25.5ke/#X B 3. 2x350x50X%2360 53 * 316] 195
5 —FL— LE# L —ILCEh 22) 6.56ke/#k  |CE! 2. 3x382x660 o * 316 195
H—FL—)LE#t #HL—ILCEH AvF) 9.42keg/tx  [BE! 3. 2Xx382x660 M * 316] 195
A—RL—ILER# L—IL(EER! &) 35ke/#& B 3. 2x350x3330 % * 319] 199
A—FL—ILER# L—IL(HER %) 455kg/#k  |BE! 3. 2X350x4330 % * 319f 199
A—FL—)LER# L—IL(HEE Ay¥) 36ke/t8  [BE 3. 2x350%x3330 (53 * 319 199
A—RL—ILER# L—IL(ER Ay¥) 46.8ke/t% |[BE 3. 2x350x 4330 o * 319] 199
F—EL— LER# EXHEE) 17.3ke/A Ak—2P 4.5x139. 8X890 & 7,800
H—FL—)LER# EXHEE) 18.6ke/& Ak—2H 4.5x139. 8x1150 N 8,400
H—FL— )L ER# EXfEE) 21ke/K Ak—2PH 4. 5x139. 8x1090 & 9,450
H—EL— )L Ef# EXH(EE) 28kg/X Am—4E 4. 5x114. 3Xx2250 A * 316] 195
H—FL—)LER# EXHEE) 27.4ke/A B—4E 4.5x114. 3x2200 S * 316] 195
H—FL— )L ER# EXHEE) 26.1ke/A C—4E 4.5x114.3%2100 A * 316] 195
H—FL—)LER# EXHEE) 144ke/A Bm—2B 4. 5x114. 3x1150 S * 316] 195
H—FL—)LER# EXHEE) 13.8ke/A B—2B 4. 5x114. 3x1100 S * 316] 195
H—FL—)LER# EXHEE) 138ke/A C—2B 4.5x114.3x1100 S * 316] 195
H—FL—)LER# EXHEE) 12ke/K Bk—2B 4.5x114. 3x950 Y * 195
H—FL—)LER# EXHEE) 12ke/K Ck—2B 4.5x114. 3x950 . * 195
H—FL—)LER# EXHEE) 146ke/A Bk—2P 4.5x114. 3x890 Y * 195
H—FL—)LER# EXHEE) 146ke/A Ck—2P 4.5x114. 3x890 Y * 195
H—FL—)LER# EXHEE) 15.2ke/A Bk—2H 4.5x114. 3x1150 x * 195
H—FL—)LER# EXHEE) 15.2ke/A Ck—2H 4.5x114. 3x1150 Y * 195
H—FL—)LER# EXHEE) 17.9ke/A Bk—2PH 4. 5x114. 3x1090 S * 195
H—FL—)LER# EXHEE 17.9ke/& Ck—2PH 4.5x114.3x1090 S * 195

_31_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % Hi{M4/1) +E5 | ¥E bl =2

KL —/JLER#t EXEGAy¥) 17.6ke/ X Ak—2P 4. 5x 139. 8 X890 EN 8,300

KL — JLERH BEXAGyF) 18.9kg/ &K Ak—2H 4. 5x139. 8x1150 x 8,900

KL —JLER# BEXFEAyE) 21.4keg/ K Ak—2PH 4. 5x139. 8x 1090 A 10,100

SL—)LE3#F BEXAGyFE) 28.6kg/& Am—A4E 4. 5x114. 3x2250 x * 316] 195
KL —JLEf# EXHOGYE) 28kg/& B—4E 4.5x114. 3x2200 P * 316] 195
NL—)LER#4 EXEGy¥) 14.8ke/ X Bm—2B 4.5x114. 3x1150 X * 316] 195
NL— )L ER#4 EXEAyE) 14.2kg/K B—2B 4.5x114. 3x1100 N * 316] 195
KL —JLER#t BEXEGy¥) 12.3kg/ X Bk—2B 4.5x114. 3x950 x * 195
KL —JLER#t EXEGy¥) 14.9ke/ K Bk—2P 4.5x114. 3x890 x * 195
KL —JLER 44 EXEAyE) 15.7kg/K Bk—2H 4.5%x114. 3x1150 N * 195
KL—JLE3# BEXHGyFE) 18.2kg/& Bk—2PH 4.5x114. 3x1090 X * 195
FL—I)LE# EXHTHEER FE) 274ke/A  [4. 5x114. 3x2200 ES * 319] 199
RL—)LER4t EXHTHER F%) 138ke/A  [4. 5x114. 3x1100 ES * 319] 199
L —I)LER# EXHMER AvF) 28kg/A 4. 5x114. 3x2200 X * 319] 199
L —ILER# EXHMER AyF¥) 14.2kg/A 4. 5X114. 3x1100 X * 319] 199
L — )L EB# XHHMFARILLCEE) 052ke/A [fHER M20%x145 X * 319] 199
RL—)LER%E FZHBFARILNAYE) 052kg/A [HEE M20x 145 X * 319] 199
RL— )L EB# E—LHRILREE) 0.12ke/K MEXR M16x 35 X * 319] 199
RL— )L EB# E—LAILEAYE) 0.12ke/EK  [HEE M16x35 X * 319] 199
KL—ILE8# 257 yb(EE) 0.93ke/{E 4. 5x70x31X300 & * 316] 195
KL—JLE8# IS5 ybk(AyE) 0.95keg/{E 4. 5x70x31%x300 & * 316] 195
KL —)LER# RILE-FybRCEE) 057kg/ & A-AmA M20x170 X * 316] 195
KL —JLE3# RILE-FyRCEEE) 0.53ke/K B-CH M20x145 A * 316] 195
KL —)LEf#] RILE-FyRCEE) 053ke/K Am-BmHE M20Xx 145 ES * 316] 195
KL —JLE3# RILE-FyRCERE) 0.12kg/ & A-B-CH M16x35 A * 316] 195
KL—JL 23 # RILE-FyR(AyE) 057ke/K A-AmF M20x170 X * 316] 195
FL—JLER 44 RILE-Fyb(AvF) 0.53ke/K B:-CH M20x 145 N * 316] 195
KL —JLERHf RILE-Fyb(AyE) 0.53ke/E Am-BmA M20X 145 x * 316] 195
FL—ILER# RILE-Fyb(AyE) 0.12kg/ & A-B-CH M16x35 S * 316] 195
KL —)LER#4 BEXHCGERE) 36.9kg/AK Am—4E(E) 4. 5x139. 8 Xx2400 x * 316
KL—JLE3# BEXHERE) 17.9ke/X Am—2B(fE) 4. 5x139. 8x1150 x * 316

KL — )L EB#4 BEXE(AyFE) 37.6kg/K Am—A4E(JE) 4. 5%X139. 8 Xx2400 FS * 316

KL — )L EB#4 EXEGAy¥) 18.2kg/X Am—2B(J¥) 4. 5x139. 8x1150 A * 316
KL—JLE3# TRCGEE) 12.2kg/ K A-B-C 3. 2x150x50x2000 x * 195
FL—ILER# TRCEE) 24.4kg/K A:B-C 3. 2%x150x50%4000 EN * 195
KL —JLER#] ZTRCEE) tke/A A-B-C 3.2X150x50X 150 EN * 195
KL —JLER#t FARGAYFE) 12.6kg/K A-B-C 3. 2x150x50x2000 F * 195
KL—JLE3#1 ZEAROGAYE) 25.1kg/ X A-B-C 3.2x150x50x4000 x * 195
KL —JLER#t EZNCEDEIIRITIZS A-B-C 3.2X150x50X 150 A * 195
KL—JLE8# AAVFT—J(FE) 139. 8¢ A P 180

KL—JLE3# AaAvFT—J(FE) 114. 3¢ A 3 150

KL—JLE8# AOAYFT—T(AyE) 139. 8¢ FF ¥ 180

KL—JLE8# AAyFT—T(HAvF) 114. 3¢9 & 3 150

KL —)LEB# TUR—E5—(FE) 0.4kg/{& & 1,500

_32_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




= Al % i3 R 1% B | Effi(4/1) vH |78 @ A

A—FL—L&# TR —E—(tyF) 0.4ke/TE f& 1,650

A—EL—LEB# FARMFARILE-FIREE) Ak-Bk-Ckfl M12x25 0.lke/A ES 170

H—KFL— L&t TERBFERILE-FYRAYE) Ak-Bk-CkF M12Xx25 0.1kg/& E:S 170

A—FL—ILER#t T A= IVEEE) BEH M22x140 0.65kg/A ES * 195
A—EL—ILER# T o h—h LAy ) BER M22x140 0.65kg/& S * 195
H—KEL— /L& # I3 IR E) MEZ 6. 0x 120X 300 2.09kg/1E 1l * 319{ 199
H—RL—JLE# 237y Av¥) MEX 6. 0x120x300 2.12kg/{E 1l * 319] 199
F—RL—JLE# Rt E(ERE) MEX 6. 0x75. 5x300 3.73kg/fE 1l * 319{ 199
F—RL—ILE# R ICDED) MEX 6. 0x75. 5x300 3.96kg/fE 1& * 319] 199
A—FL—JLin%E%E ME EE(H B LIS i, e AR 18 100mBlE | m 1,030

A—RL—LinEZE  [MEIEE U R EIF, SER ABER 168 100m%ki#E | m 1,330

A—FL—LiEEE  |[WEEEE LY iEIH, SER. BER 26 m 2,220

A—RFL—LinEZE  [MEEEEUS DEEHHA 100mFKiE m 2,220

A—RFL—LinEZE  [MEEEE LU DEETAH 100mELE m 1,620

A—RL—/)LINE S E—LpnSEEE(E FA0T) MIFE6MLUE t=4mm % * 314] 194
A—FL—)LnE%E E—LfnEEE(E FH0T) MIEESmLE t=3 2mm 54 * 314] 194
A—FL—)LnE%E E— /L INEZEEH (0 T) MIFESMELE t=2. 3mm % * 314] 194
A—FL—ILIEZE AN E AR (750 T) 5% 89. Imm.76. 3mm, 60. 5m x 1,260

A—FL—)LINEEE X AEANEEE(ER TN T) SHE 114. 3mm A * 314] 198
A—FL—)LINEEE X AEINEEEER 0 T) SE 139. 8mm A * 314] 194
A—F7—JIL A—F7—JIL(EFE)5y—T)L |GC—A—654E FE m * 314) 196
A—F7—TL A—R7—J ) (L) PRI [GC—A—654E E& N * 314 196
A—F7r—J)L A—FT—J N (Eh@) ik %4E |EEGC—A—654E ZZE ES * 314] 196
A—R7—J) A—R7—JN (L) irR>H [FHRGC—A—654E Fi Z: * 314) 196
A—F5—2)L A—F7r—2)L(xhEE)Fy—T )L |GC—B—654E ¥ 4.4kg/m m * 314 196
A—FT—TL A—FZ7—JN(THE)PHEXZHE [GC—B—654E ZE 37.5ke/X N * 314] 196
A—F7—J)L A—F7—JL (To@)ifk%tE |[EEGC—B—654E 2% 712ke/A ES * 314] 196
A—ET—T AR N (EhE)iERIHE [ERGC—B—654E Fik 159kg/& x * 314] 196
A—F7—T)L H—F7—J)L(xHhE)7—T )L |GC—C—654E FEE 3.3kg/m m * 314] 196
A—F7—2 )L A—R7—J N (THE) PEXHE [GC—C—654E ZEE 33kg/A N * 314 196
A—F7r—JJL A—F7—J(TE@) ik % |[EEGC—C—654E 2% b58kg/A ES * 314] 196
A—E7—T AR =N () iERZHE [BIRGC—C—654E FX 144kg/A x * 314] 196
A== A== (EhE)7—TJL |GC—A—654E HFv¥* m * 314] 196
A—FT—T A—RT—J N (i) PEXHE [GC—A—654E Av¥ E * 314] 196
A—F7—J)L A—F7—JL (B iExXHE [EEGC—A—654E Av¥ S * 314] 196
A—R7—2)L A—R7—J) (i) iFRXHE [FERGC—A—654E Fvy* A * 314] 196
A== A—FT— N (xFE)T—T)L |GC—B—654E *vy¥ 4.4kg/m m * 314| 196
A—FT—T L A—FZ—JI (EhE)hHEZE [GC—B—654E Xv* 37.5ke/& X * 314] 196
A—F7r—J)L A—F7—JL (TF@)ink % [FIEGC—B—654E Av¥ 72kg/& & x 314) 196
A—FT—J A—R7—JN (@I RZH [FFHGC—B—654E AvF 150ke/& x * 314] 196
A—F7—T )L A—F7—T)L ()5 —T )L |GC—C—654E AvFx 3.3kg/m m * 314] 196
A—F7—T A—F7—J I (EhE)PHEXZHE [GC—C—654E *v¥ 33ke/& X * 314] 196
A—F7—J)L A—F7—JL (TF@)ink % [FIEGC—C—654E *v¥ 58kg/& A * 314) 196
A—L7—=2) AR DN (EhE)iERZHE [EHRGC—C—654E AvF 144kg/A 2 * 314] 196

_33_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E bl =2
Kor—JJL H—F45—D I (EFE)S—TI)L |Gc—Bm—6-4E FiE m * 999
F5—2J )L H—F5r—2J )L (T FE) PRI [Gc—Bm—6-4E ik N * 999
K5—2 )L H—F5r—2J )L (TFB)inExT4H |[AEGc—Bm—6-4E FiE FN * 999
Kr—2)L H—F7r—J)IL(hB)imKFZ+E |BGc—Bm—6:4E &&E A~ * 999
Kor—2J)L H—FK5—)I(EFE)S—TJL |Gec—Bm—6-4E F*y*x m * 999
Kr—2)L H—F5r—J)L (B hEXHE |Gc—Bm—6-4E Av*% X * 999
Kor—2J)L H—FE5r—J)L (B imKFZHE |[EEGc—Bm—6-4EXAyF A * 999
Kor—2JJ)L H—F5r—J)L (B imEKFZH |BHGc—Bm—6-4EXAy* S * 999
Kr—J)L H—K45—JIL(COB)T—T )L |GC—A—4B i m * 314] 196
Kr—2)L A—FE7—J)L(COE)FRi%ZH |GC—A—4B EE N * 314] 196
Kor—2)L A—E7—J)L(COB)inx%xtt |EIEGC—A—4B EE N * 314] 196
Kr—2)L A—FE7—J)L(COB)inx*tt |ERGC—A—4B EE N * 314] 196
Kor—J)L A—K5—TIIL(COB)F —T )L |GC—B—4B FEHE 4.4kg/m m * 314] 196
Kr—2J)L A—F5—TJ)L(COE)HFRIZ4 |GC—B—4B it 23.9kg/A N * 314] 196
Kr—2J)L A—Fy—J)L(CoB)irExIH |EEGC—B—4B EH 72kg/&X X * 314] 196
Kr—2J)L H—F5—JIIL(COB)InXTi |BEBGC—B—4B Fi 150kg/ &K X * 314] 196
Ko—JJL A—F5—J)L(COE)S—T )L |GC—C—4B % 3.3kg/m m * 314] 196
Kr—2J)L H—F45—TJ)L(COE)hE%4 |GC—C—4B i 20.6kg/A X * 314] 196
Kr—2J)L H—KR5—J )L (COB)iERZH |FEGC—C—4B #FI#E 58kg/K N * 314] 196
Kr—2J L H—Fy—J)L(COB)IEEXFTH |BEHRGC—C—4B FE 144kg/X & * 314] 196
Ko—2JJ)L H—FE5—JIJIL(COE)Tr—T L  |GC—A—4B AyFx m * 314] 196
Ko—2JJL H—F5—J)(CoB)hRFH |GC—A—4B Ayt x * 314 196
Kr—2J)L A—Fyr—J)L(CoB)irExFIH |[EEGC—A—4B Av¥ X * 314] 196
Kor—2JJ)L H—F5—J)L(COB)IHEEXFTH |BEBGC—A—4B Av¥ X * 314] 196
Kr—JI)L H—F7—TIL(COB)FT—T )L [GC—B—4B *v¥* 4.4kg/m m * 314 196
Kor—2JJ)L A—F5—T)L(COE)FEI%Z4 |GC—B—4B Ay¥ 23.9kg/& X * 314] 196
Kr—2JJ)L A—Fyr—J)L(CoB)irxFTH |EIEGC—B—4B AyXx 72kg/&K N * 314] 196
Kor—J)L A—Fr—J)L(COB)ImExFTH |EBHGC—B—4B AyX* 159kg/& X * 314] 196
Kr—JJ)L A—F5—J)L(COE)FT—T )L |GC—C—4B *v* 3.3kg/m m * 314] 196
Kr—2JJ)L H—K5—T)L(COE)FREZH |GC—C—4B Avyx 20.6kg/K N * 314] 196
Kr—2JJ)L A—F5—J)L(COB)InARZH |EEGC—C—4B Av* 58kg/AKN N * 314] 196
Kor—J)L A—F5—JI)IL (COB)ImExFZH |EHRGC—C—4B Avy* 144kg/&X X * 314] 196
Kr—2J L H—K45—JIL(CoB)r—T Il |Gc—Bm—4B i m * 999
Kr—2J L H—F5—TI)L (CoB)FiiFH |Gc—Bm—4B i 2: * 999
K5—2J )L H—F5—J )L (ColB)imArXZH [FAEGc—Bm—4B i PN * 999
Kr—2J)L H—FE5—TJIL(ColB)ImEXZTHE |ERGc—Bm—4B FE N * 999
Kor—J)L A—K5—T )L (ColB)r—T )L  |Gec—Bm—4B AvyFx m * 999
Kr—2J L H—F5—TI)L (CoB)FRFH |Gc—Bm—4B Avy* x * 999
Kr—2J)L H—rr—J L (CoB)imnErFH |EEGc—Bm—4B F*vy¥x N * 999
Kor—2JJ)L H—FE7—TI)L(CoB)inAx Xt |ERGc—Bm—4B Av¥ x * 999
Kr—2J L A—F5—J)L(XFE) FRIZHE [ERE BfE 2= 465ks/X ~ * 314] 196
~r—2 )L A—F7r—J N (TR FEXE [BRE Cié Z¥E 41.8ke/A ZN * 314] 196
R7—2J)L A—R7—2)L () bR [BElRE BfE Av¥ 46.5kes/&X FS * 314] 196
Kor—JJL H—Fy—J)L (B hEX4 |BRE CiE Avyx 41.8kg/&K - * 314 196

24 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




12 Al % i R 1% B4 | Bff4/1) R | ¥H ]
A—F5—T)L H—Ry—J )L (COR) thRiskR:H 135ke/A | T JLAE! BIE 50X 165.2¢ x 1485 i X * 314| 196
H—F~5—T)L Ai—RZ—JL(CoE) hRfithk X4 soke/A [T JLAE! CIE 45%x139.8¢ x 1365 HE PN * 314] 196
A—F5—T)L H—K&r—J )L (COR) bR % 135ke/A [T JLAE! BFE 50X 165.2¢ x1485 Avyx A * 314 196
A—F7r—J)L H—K7—J)L(Co®) thRfitak x4t seke/A|T JLAE! CHE 45x139.8¢ x1365 Av¥ [ & * 314 196
A—R7—T ) A—R7—J)L(COE)hEX4 [EERGA! BiE F% 313kg/A A * 314] 196
A—R7—T ) A—R7—J)L(COE) Xt |MRRE Ci8 ®E 28ke/XK 2N * 314] 196
A—R7— ) A—R7—J)L(COE) hiE4 [EERGA! BiE Av¥ 31.3ke/A S * 314] 196
A—E7—J ) A—R7—J)L(COE) >t [BifRA CiE Av¥x 28ke/& Z:y * 314] 196
A—RT—JIMEEE |mELEE LY 57 vyk 100m*E A 1,590
A—RT—JNMEEE |mELEE LY 227y 100mBLE 7 1,360
A—RT—JNMEEE |mELEE LY PEIXHE 100mEKiE EN 2,280
A—R7—J)IEEE [IEEEEE U PE%E 100milE A 1,820
A—R7—J)MEE |mELEEE L) i R 2 4% N 3,640
A—R—J ) IEE [MEEEEIFINT) B8Rl A (139.8¢) S * 314] 196
A—R7—J)VINEEE [hnEEEGER (750 T) 15l B-C (114.39¢) E:S * 314 196
A—RT—JNMEEE |dEXFNEHEGHEES) Rl A (139.8¢) 120mmiEd & 120mm * 314] 196
A—RT—JNMERE |[HEIFNEEGERS) 15 B-C (114. 3¢) 120mmiEdHE [120mm * 314] 196
A—F (T A—EN\AT CER) LA GP—AP—2E Z%& m * 315| 198
H—E/ (T A—REN\AT (GHER) LHH GP—BP—2E & 27.5kg/m m * 315 198
A—F4T A—ENAT CHER) L GP—CP—2E %% 24.3kg/m m * 315] 198
A—F/ (T A—RNAT (BER) T FH GP—AP—2E *v¥ m * 315] 198
A—F 1T H—F/ 1T (GER) T H GP—BP—2E X*vy* 28.2kg/m m * 315] 198
i A P A= 1T (iEH)COH GP—AP—2B %X m * 315, 198
A—F/"(F A—KR/\1T (38 H)COH GP—BP—2B Z% 20.7kg/m m * 315 198
i A A—F\ 1T (5EF) COH GP—CP—2B #&& 18kg/m m * 315] 198
A—F 4T A—F\1T ($5EFH)COH GP—AP—2B *v¥ m * 315( 198
A—EAT A—E/\ 47 (5EH) COM GP—BP—2B *vy* 21.1kg/m m * 315| 198
A—E/NAT IEEEEIETIY) 100m =i m 1,330
A—FNAT MEEE(H & LIS} 100mLltE m 1,030
A=K (T IEZEERIFINT) ES * 315/ 198
A—F /A TEH# E—LNAT(RBE) BP3. 2x48. 6 x4000 14.3ke/A A * 317)] 198
A—F A TERH E—LNAT(EE) CP2. 4x48. 6x4000 11ke/A& S * 317{ 198
H—E/ XA TER#4 E—L/XAT(AvF) BP3. 2Xx48. 6 X4000 14.7ke/& E:S * 317] 198
B—R/\A TER# XHE(E%) 28.6ke/ K BP—2E4. 5x114. 3xX2300 = * 317] 198
H—E /(T B XAE(BE) 27.4ke/K CP—2E4. 5x114. 3x2200 = * 317] 198
H—E /(T B X#E(E%) 15.1ke/ K BP—2B4. 5x114. 3x1200 = * 317] 198
H—E /(T B X#E(ZE%E) 15.1ke/K CP—2B4. 5x114. 3x1200 = * 317] 198
A—K/ L TER#E XAE(AvF) 29.3kg/ A BP—2E 4.5x114. 3x2300 A * 317] 198
A—E /L TER# XAEGyF) 154kg/ K BP—2B 4.5x114. 3x1200 A * 317] 198
A—F I ATE# A F—R)—T(EE BP 4. 3x40x264 092kg/#K o4 * 317] 198
A—E A TEH A F—R)—T(BE) CP 3.0x42x264 071ke/#& 4 * 317] 198
H—E/ XA TER# AF—R)—T(Ay¥) BP 4. 3X40x%264 0.94kg/#& 54 * 317] 198
A—E R ATEH EAEI ST NEE) 033ke/H [BP.CP 3. 2x48. 6 X60Xx80 5 * 317] 198
A—F/(TER# BEEEMI STy AvX) 0.34ke/H[BP.CP 3. 2x48. 6 X60X80 53 * 317] 198

_35_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




—F/ AT HH P DINCE i % vy
2= Ejé}f;ﬁﬁﬁz TS R, %ZZEEQ%& BE.CP 3. Zx51. 8X60X80 %;4 B fi(4/1) tE|7E|] @ A
jj‘_:,\o,rjoig.f. HhE—L(BE) ' BE~ EP 3. 2X51. 8X60 X80 i * 3771 798
ﬁ‘—3/€47°§rs;;- fiE — L(EZ) P 3 8)’:40><223. 3 092ke/TE & * 317] 198
F—ERATEH A/ ST (AyF) =543 X42x223. 3 0.76ke/ 18 & * 317|198
! RILE FYRCEE) BP M1 40x223. 3 094kg/1X i x 317|198
jj‘_\/\,rj; i3 7-:)"F\ FTURER) BP.C 6X140 0.29kg/& x * 317 198
ﬁ_\/\{jﬁf‘;{ RILE F IRy F) BP. CP_M14x70 0.14ke/% * = 317] 198
B—F AT b2 AN TN EED) 5P 16 X140 0.29ke/X = * 3171 198
H— ~/\47°§E§§ 3}— i'\Z:rf ;f(P#i IR 2 s BT q:o,';;,‘)‘kg/x = * 317

T —K/\ \‘_\/\ (P _;"H_ S > 317
ST S T ErAe ey - *
/< —F ; \>3m, 48 (a2 JU—FA) * 322
SRR (PTE) ﬁ_\/\oﬁmﬁ BEBAIEM [/ 3m. 38 (X5 M) - *
H—E/ 17 (Pfa) F=F ;:47(P$§ 15 BT L A 2N 3m. 3B (R B m - 322
R/ ~ ’f7°(PE == L SER T EHER) 320

—F /{7 (PTE) N—FNA{7 Pi& ﬂuﬁﬁﬁ(eg ) S, M5 1100mm m * 320] 202
T A EBRER) SEISME TG ot m 600

:%iéj’?g ZARCER) ijjtjt{lfl/?xiﬂ ~ 500

S 1R R (B AR ) ;37]}_}; 7NN - X 327190
i GRS ZELIPES u 327190
e L 21 A i m2 * 327190
S ae f:Wﬁ‘w‘éJz R BR 1 25 L = ; o 327] 190
%—Ef‘é‘ki &3% = RIE SR o B 3 : Om 1:)»J:1 . Om2XKiH - * 397 190
%Eﬁbﬁiﬁ %Wif-,-.,‘ék R ER T 5 2 2. 5m§ﬁi2' Sm2A i m2 * 327|190
Eiﬁﬁ;ﬁ% ;’;E \"2(1' )\DJZZ.‘“:) a_‘-;égkgn = m2 * 327] 190
BT = \-:EE; %VJ;’\@) énﬁggl 1213%1 gﬁ i = 327] 190
=T = aak AR ( ] L X :: S =3, = y 327
ZeUE RS Nt B isErlof i . 57710
i EBEGIALS XE) *;gﬁ’ﬂ 181852, Of% 2 * T
_;;ﬁb&;ﬁ R AL X E) "&§F1 18— 21“’:‘_”'1 off " * 327 190
i R AL AL SERELIS-ERL 0% i . 327]_190
EExme RERAL S X2 SERELIS-rERl o A - 327] 190
[ Rz Bl EIAL > X ) ERES 15 2%z O i ¥ S50
ERins iR (ALY XT) e i * 327] 190
BRI BRIR(EHAL > XE) ;;ﬁggzm ~215fE%1. 38 = * 357 To0
'é?gﬁ,ﬁig b RGIAL > XD ;;ﬁggzm ~215(F%1. 615 % * 3271190
E iR 2R AT L T =0 5201 ~-215{5%2. Off 3 . 327] 190
-’;'_é;gﬁ,ﬁzﬁ EBRGATEILL XA RHES118Ma%1. oft % * 327|190
EE EERGOITEILLXE) SHES 1181, 315 iR * 327] 190
o o EBRDTEILL Y XE) SHES118E%1. 65 : * 357190
'53;;%2? BRI Lo X E) Z%ig] 121‘%553- of § * 327] 190
= ~ E R S, TH ot — 2831, OfF T
MR RLLL AL iisTTocnET R i . 27790

* 327]__190

. TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i B
- A oE ‘"Ji(jﬁf»wf‘m) I 1 B | Efm@)
i R RO T EILL R ) FREE 15— 2FE1.6F & _ tA|7E| @ M
= Btk h T LI Lo A B) FHES118—2i0%2, OfF K 3271 190
DR EE 45 Zhp 4 —— B RS 201 ~215{%3R Eea T *
5 P bzl R(DHTHILL U XEY) i B21. OfF b 327 190
= a0l ik 28 ey = BB =201 ~2156ME5%1. 38 : * 3
25 BRI ENL X B BHEE20 B2 3 5 ¥ 27190
;;&,&;E txi "Ji(h?"t)l,l//xam) ;gﬁ§§201 ~21 513$1_ 61 i . 327|190
;;&;&*E ‘:E ‘-EEX1T’-U§:/\/\‘ 171:"0115-;}'/ 1~21 51EI$2 01%: ';& * 327 190
;;&;&*E :E "EEXFT UK . 31;7)'/\@ 60. 50 x3x40GR)LFE) | #% — 327 190
;;gﬁ; &*E f’;é TEEX1#U§:/\J: 1 - 61;7 L‘g 76. 3 d) X 3 X 40(7\)'/ \_;H:_) ';& ™ 327 190
;;&W:é i ‘.:Jgfyﬁ-ua_rs:/\/\o : 0137)'/:% 76. 3¢ x5x50(R)LFE) | & — 327[ 190
;;‘é‘ki RE 2R (R ALV XA 301 '534522%'8#9; 1¢ x5x50CRARE) [ & - 327|190
i i 2 ZaauAR IHALXH =5 . 18 5K ¥ 190
T LT REEZT o com - * 327] 190
SRR iEch EE;};EE AL ZXED) 329~ 33010 8;2 )l?éqnm OEFILZHE]| &% - gg; 190
=: EBIRGRHIE AL~ X1 ~ -: 190
2ol g B RCRHS ALEZD S01~3250 48 %1 SR SN 2 * 327] 190
;;’é‘b}i;; i AR (REIE AL > X A) 32700 gx{ %1 1151 E7 VSR ® m 327] 190
';’_;;gk,& it AR (RRIE AL > X A 32702~ 1. 2)fEE1. 5E7ILIHE W . 327 190
EZ&,E 1= AR (4 ] £ AL ) oG~ 33010 9;0 OEZE]. 5EFIL=E| & - 327] 190
g,_g;gﬁ,&*g BERGRR N TV X T) e T~—3%50 518 7)1/} K - 327] 190
e 11 Ty oM S 3 . V51 ET
= B RORFINT L o XF P 190
;%igé 125 :'ﬁ(iﬁ%uﬁj’t)wyx“%i 3233?2’2?3' D EEIE7LSH § = 327|190
ey it ARGREIDT VL2 ZE) 350~33017 1.ﬁ9 X o,“9)1c.$1 E7 JLSE] iR . 327 190
ey RERGRFINT IV XE) 301~325 A " * 327|190
5oy ae RERGRFINT IV XE) 326_A~B®ﬁ1?$1 . SE7 LI % . 327 190
e BRI TEILLXE) (3270 Sk AP P 1’ - 327] 190
it BERORFLH T 2Ll Y XA 327032'~3(()1- 2)EE1 5EFILSE " * 327] 190
a_ségk,& b "Egiﬁ%lmj’t)w/zi) 329~3301. 591;%%:.%. SEFZILZE] &K ” gg; 190
SET FHARGERH AL X - - P 190
s S e ol T I
?T‘éﬁ’é‘k’&"@ e e )\I/‘/Z“{:,Fg) 207 —A~BREE1. OBFILS = 23 * 190
e SR RGETRTFAL X EY — CEIR 01::7)'/:@(] ¥ 327 190
ZeUEL  PEeEa e oo Ad L O Ls i : 327|190
5 ERGETH AL X 401 ~4051ﬁ¢””$§' OfF 7 LS5 & 11,400 3271 190
e BRCET ALY XL 20670 SRR SErLSH o A00
;;,E&,W =i REERIHALXE) 107 — A %ﬁ?”n%} 57 IVZE ® m 327] 190
s s ":EE ES/PEIIDY COMMRELY e " * 27190
5 5 5 EERGETHT LY X SR =5 ¥ 190
:
St EBRGERAT VL XE = HEE7 VST -; 190
?E%i%ﬁ T aﬁ;mwxz@? 30570, 050 SRR St i : 27150
= R (e AT LU R B ' . 9)EFE1. 6ET7ILZE 3 190
WL RE) 407 —A~BfEE1. SIE7ILSEK = 5; * 327190
* 327]__190

a7 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST =2
AR EE EZHRGEB ALY X EY) 120 X 4001531, OfFF7JLIE! 34 1,440
%Eﬁﬁi&i‘ﬁ EZHRGEB ALY XEY) 150 X 400fF 1. OfFF7JLIE!L 34 1,810
AR EE EHREEB AL XE) 220 X 400f&% 1. OfE7JL3&! 3 2,660
= iRiE EHREERFH AL XE) 300 X 400&31. 027 L8 3 3,620
AR EE ZRIRGEB AL XED) 507 —C(4000)fEZ=E1. OfE7 /L& i * 327] 190
iR EE EHREERFH AL XE) 120 X 400f=51. 5EF7 /LI I3 3,300
ZARE EZHRGEB ALY XEY) 150 X 40023 1. 5E7JLIH 3 4,150
Z iR ZE EHRGEB ALY XEY) 220 X 4001&% 1. 57 JL3&! " 6,030
=R ZE EHRGEEB AT ILL U XEY) 120 X 400 & 1F7 /LS8 " 2,000
ZiRZE EHRGEEB AT ILL XEY) 150 X 400 & 1F7 /L8 " 2,500
= iR ZE EHRGEEB AT ILL U XEY) 220 x 400fEFE1{E7ILIE " 3,670
ZHiRZE EHRGEEB AT L XEY) 300 x 400fEFE1{E7ILIE " 5,020
Z AR A EHRE@EBATEILLO XED 507 —C(400¢)EHE1EF7ILIH 54 * 327] 190
= iR ZE ERRGEBI AT ILL XEY) 120 X 400f=%1. 5EF7 /L34 " 4520
i AR % ERRGEBI AT L XEY) 150 X 400f/Z%1. 5ET7JLIE! " 5,680
ERREEBI AT L XEY) 220X 400E%1. 57 JL28! I3 8,260
ZHAR—IL(EEERS) 60. 5¢ X 2. 3x 3000 x * 327] 190
ZHR—IL(EAERER) 60. 5¢ x2. 3x3300 N * 327] 190
ZHR—IL(EAEER) 60. 5¢ x2. 3x3500 N * 327] 190
ZHR—IL(EAERER) 60. 5¢ x2. 3xX4000 N * 190
ZHR—IL(EAEER) 60. 5¢ X2. 3%x4200 N * 190
=R — LB B 60. 5 x2. 8 Xx3300 x 6,150
Z R — )L(EAE B AT 60. 5¢ x2. 8x3500 ES 6,530
ESR—)L(EFAEEER) 60. 5¢ x2. 8x 4000 ES 7,460
ZErR—L(EREER 60. 50 x2. 8 x4200 ES * 327
ER—)L(EFAEEER) 60. 5¢ x3. 2x 4000 ES 8,490
EAR—IL(ERFERE) 60. 5¢ Xx3. 2X4200 x * 327] 190
EAR—IL(ERFEE) 60. 5 x3. 2x 4500 ES * 190
EAR—IL(ERERER) 76. 3¢ x2. 8 Xx3500 N * 327] 190
EAR—IL(ERFERER) 76. 3¢9 x2. 8 X4000 N * 327] 190
EAR—IL(ERFERER) 76. 3¢ X2. 8 X4200 A 10,200
EAR—IL(EREER) 76. 3¢ X2. 8 X4500 X 10,900
ZiEh—IL(EFEER) 76. 3¢ x3. 2x 3500 -~ * 327 190
ZiEh—IL(EFERER) 76. 3¢ Xx3. 2x4000 x~ * 327 190
EAR—IL(ERFEER) 76. 3¢9 X3. 2%xX4500 N * 327] 190
EHAR—IL(ERERER) 89. 1¢ x3. 2x4000 -~ * 327
EAR—IL(EREER) 89. 1 X3. 2x4500 X 14,600
AR —IL(EREER) 89. 1 Xx3. 2x5000 X 16,200
AR —IL (B B4 ) 50E220160. 5 x2. 8 x 3800 x 9,690
AR — )L (B B4 ) 50220276. 3¢ X2. 8x4200 F 12,800
AR — )L (B B A ) 522203 60. 5¢ x2. 3x3800 A 8,490
AR —IL (B B A ) 522204 60. 59 x2. 3x4100 & 8,950
EAR—IL (B B A ) 522205 60. 59 x2. 3x4200 F 9,110
EAR— )L (B B A ) 522206 76. 3¢ Xx2. 8 x4500 N 13,500

28 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



Al % g1 iR % Hi{M4/1) +E5 | ¥E bl =2

ZER—IL (i E AR 02207 60.5¢ x2. 3X3900 x 8,640

ZEA—L i E AR 02208 60.5¢ X3. 2X4100 x 11,300

ZEAR—L i E AR 25209 76. 3¢ Xx3. 2x4300 x 14,500

ZEAR—/L it E AR 25210 89. 1 Xx3. 2X4800 x 18,200

ZHR—IL(ERAE BT =0 2303 89. 1¢ x3. 2xX4000 EN 15,600

ZHR—IL(EAE B =0 2304 89. 1¢ x3. 2x4300 EN 16,500

EHR—IL(fhAE B =0 2305 89. 1¢ Xx3. 2xX4500 EN 17,200

EHR—IL(fhAE B 02306 89. 1¢ x4. 2x4800 EN 22,700

ZHR—IL(ERAE B A =0 =307 89. 1¢ x3. 2x4400 EN 16,900

EHR—IL(fhAE B 2308 89. 19 Xx3. 2x4700 N 17,800

EHR—IL(EhAE B 525309 89. 1 x3. 2x4900 N 18,500

EHR—IL(fhAE B 50531089. 19 X4. 2x5200 N 24,400

EHR—IL(EhAE B 50531189. 19 Xx3. 2x4800 N 18,200

EHR—IL(fhE B 50531289. 19 X3. 2x5100 EN 19,100

EZHR—IL(fhE B 505 31389. 19 X4. 2x5000 EN 23,600

EERAZSEAE A —/\—n\) SHE|FR #LE TR #HiAvt t * 327] 191

BERAZEAE A —/N\—~vE ST |FSRE @HinAvE t * 327 191

B REEE (PoA—) Kg * 80 86

TELRETRIR B ZFE{T140%X 110cm (EAH) g3 8,500

TELRETRIR SRBIIER T F{T140 X 110cm (Z5A 3 8,500

BREREIEZERIR 525 x 110cm 3 1,120

I B BRAZ R AR BT H{F140X% 110cm (EA$H) 3 8,550

I [ BRAZ R AR ERBIER T EF140Xx 110cm (EAH P3e 8,550

ITEBERMPEETRIR MBI AE{T120 X 80cm 3 5,400

ZRiR(F AR E R 8E) S HtIERI46 X 100cm 3 5,800

R—ILRERLT rEXIFEEEHH=1. Om ES 1,270

NJF—F B R 51EI800 X 1200mm & 1,920

Ze20—7 +402 d12mm m * 259

A IOT74—2—> H=70cm/z 5 & JIE 4,860

EERS) =100V =H{ JE] 12,000

HREEHE 100V2E 2814~ (TEH) #H 120,000

a—Fk EE#RHIS m 64

| Bk EEM3V & 300

A &0 B8 BR 28 S AR TR AR 1800 X 2000[E &R T {1 H 110,000

A AR R R iR 1200 X 1600[EIERKT {5+ H 80,000

TERAZEHRIE H=180cm a2 7Y)—Fr&fT x 1,920

Fa—TRERL 30W—10m P 6,300

Hh—235— $800 HQEI(FZHYIL) H * 329] 191

A—TZ5— $ 1000 AE(FZHYIL) = * 329 191

H—T35— $800 A BEBHAESK(ATALR) [ & * 329] 191
35— H—D35— #1000 NH FEBHREMK(XTVLR) [ F * 329] 191
25— Hh—J35— p600NE FEBEBAMN ((LFBRIEASR) [ & * 329] 191
35— H—T35— $800M% FEBHREAR ((LFAEHSR) [ & * 329] 191
25— X #E(STK-400) d800F ¢76. 3x3. 2x4000 FS * 329 191

_39_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
Hh—J35— F 4 (STK-400) @ 10008 $89.1 X 3.2 X 4400EEMABM) | & * 329] 191
H—D35— TER 600x180x2 FJLSHR i * 329 191
H—I35— TER 600x180x1 FJLSHR i * 329 191
H—T3I5— FER 600x 180X 1. 2 [HEENIEEIR #H * 191
Hh—T=5— EER 600X 180 x 2 HifEIR 4 * 191
H—D55— NE2EER 7 AL $76.3 kS * 329 191
Hh—T35— INEZEEIFINT) $89. 1 A * 329 191
TYZI-%-R/—K -l HRIEFEE b Wm REHAFEI100LLT FZ4#E89 ~ * 328] 189
TYZI-R-R/—K =l HRIEFEE b Wm REHAE300 FT41%60. 5 ~ * 328] 189
TY=I-%-2/)=K—) HREEE £ Am REHFZEI100LLT Z4E1E89 x * 328] 189
TYZI-%-R/—K -l HRIEFEE £ Fm| REHAE300 FT41%60. 5 ~ * 328] 189
FNZI-4-A/=k =) HRIRZEEE COA mm REHMAZEI100LLT Z4E89 N * 328] 189
FNZI-4-A/=k =) HRIRZEEE COA mm REHAE300 FT41%60. 5 ~ * 328] 189
TNZI-5-R)=H =)l RIEFEE CORH Am REHMAZEI100LLT Z4HES89 x * 328] 189
FYZI-%-R/—K =l HRIZFEE CORH Am REHAE300 FT41E60. 5 x * 328] 189
FNZI-4%-A/-k =) RIGFEZE HEEM mim REHE E100LLT /"R ~ * 328] 189
FNZI-4%-2/-k =) RIEFEE HEEM mm REE F100LLTF HRILFK ~ * 328] 189
TY=I-%-2)=K =) RREEE [HEM mm REE F100LLT M ER x * 328] 189
TYZI-R-A/—K -l RIRFEE [HEM Wi RER Z300 /K= x * 328] 189
TYVZI-5-2/=K =l RIREEE [HEM @ REHE FZ100LLT /AR ~ * 328] 189
TY=ZI-5-2/=K -l RREEE HEM F@ REE F100LLTF HRILFK ~ * 328] 189
TYZI-%-2/=FK -l RREEE [HEM Fm REE F100LT M ER x * 328] 189
TYZI-3-2/)=K =) RIREEE [HEM @ REHA £300 /R & * 328] 189
TYZI-4-A/=K =l HEFEE £:8Y Wl RE{A Z100LLT {HIEEF S * 328] 189
TYZI-8-2/=FK -l RBZEEE BEY mm 100U R—XTL—FX ~ * 328] 189
TYZI-R-A/=K =l RRZEEE BE5Y mm RETAEI00R—RTL—Frz x * 328
TYZI-5-A/)=K =l FRZEE BsY @ RE{A Z100LLT {HIEEF S * 328] 189
TY=I-%-2/)= K-l RRFEE BE5Y Al 100LLF R—XTL—FK A * 328] 189
e TV RBZEEE BEY FmE REAEI00R—RTL—Frz A * 328] 189
T)=I-4-2/=kK =l HERFEER/ - -VFREN T2 | fE ¢ 100U F rEHASK1E EN * 328] 189
TN=I-4-A/)—K =l HERFEER/ - -VFREN T 2| FE ¢ 100U F rEHASK1E EN * 328] 189
TN=I-4-A/)—K =l HERFEER/ - -VFRENET 2| FE ¢ 100U TF kEHAE2E EN * 328] 189
TN=I-4-A/)—K =l BB EER/-F-IEAER)CoR2Ek |fiEm ¢ 100U F kEHAEK1{E EN * 328] 189
TN=I-4-A/)—K =l B BEER/-F-IEAR)CoR2E | FE ¢ 100U F EHAEK1{E EN * 328] 189
TY=I-4-A/)—k =l BB EER/-F-IEAR)CoR2E |l ¢ 100U TF kEHAZ2{E EN * 328] 189
TYZI-%-R/—K -l HIENBE (S/N—hR—)L) AT ER |ZFFLR- 14K ¢80 h400 S * 328] 189
TNZI-4%-A/-h =) HENBE (S/N—hR—)L) AT ER AR - 1K ¢80 h650 S * 328] 189
FYZI-R-A/—K -l HENBE (SN —hR—)L) AT ER |ZFFLR- 14K ¢80 h800 A~ * 328] 189
TYZI-3-2/)=K =) HENBE (SN —hR—JL)ERR |ZFFLR-3&KHE ¢80 h400 P * 328] 189
TY=I-%-2/)=K=) EROBHIEZE (S/N\—R—JL)ERR |ZFF K -3KH ¢80 h650 P * 328] 189
TYZI-%-2/—K -l HENBE (SN —hR—JL)ERR |ZFFLR-3KHE ¢80 h800 A~ * 328] 189
TY=I-%-2/)=K =l BRSO BIZE (S/A\—h—JL)EEX [BiftxX ¢80 h400 ZS * 328] 189
TY=I-%-2/)=K—-l BEROBIZES/N\—h—JL)EEX [BiftxX ¢80 h650 ZS * 328] 189
TY=I-%-2)=K =) HESBE (S/A—FR—JL)EER [ ¢80 h800 & * 328] 189

40 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
TUZI-4-A/=K =l EREE K& WmmE 30<E&=50 HZEM30cm & * 330
TYZI-4-A/—K -l EREE KE WmE 30<E&=50 HZE&EM20cm & * 330
TYZI-4-A/=K =l EREE K& FmE 30<E&=50 HZEM30cm & * 330
TYZI-4-A/=K =l EREE K& FmE 30<ES=50 HENE20cm & * 330
TYZI-5-A/=K =l EiRer A i FAX 530 ZEME15cm & * 999
TYZI-R-R/—K -l ERer A mimEm BRE =5S=30 FRXEM10cm [ * 999
TYZI-4-A/=K =l ERer A B FAX S5c=30 FREM15cm J[Ed * 999
TYZI-%-2/—K -l ERer A Fm BRE X S5c=30 FREM10cm & * 999
TYZI-4-A/=K =l TY—_IT—43— TURLEHE89dt=4. 5Ll FL=1550 X * 328 189
TYZI-4-A/=K =l TY—_IT—43— TJIVRLE®E89 pt=4. 5LL FL=1250 & * 328 189
TYZI-4-R/)=F=l T—_I—3— TYURLE®E89 pt=4. 5L FL=1050 x 3,520
TYZI-4-A/=K =l TU—_I—3— TR LEEE9 pt=4. 5LL FL=1550 & * 328 189
TYZI-4-A/=K =l TY—_IT—3— TR LEEE9 pt=4. 5LL FL=1250 & * 328 189
TYZI-%-R/)=F=l T—_I—3— TR LHEE89 pt=4. 5L FL=1050 x 3,750
TY=I-4-2/-K - 2/—R—)L SS1800— I (3FiAK)89¢ X 77 X 2700 ~ 6.610
TYZI-4-A/=F =) A/ —R— )L SS2700— I (3#;Ax)89¢ x77¢ x 3600 A 8,230
TN=I-4-2/-HK =) 2/)—R—)L SS1800— I TR —4¥EAT8IP x77¢ X 1800 A 6,300
TY=I-4-A/-K -l R/——)L SS2700— I T &R —43EAT8IP x 770 x2700[ A 7.920
TYZI-4-R/)=F -l 2/)—R—)L APS—1800T (¢ 38 x2700) x 3,910
TY=I-4-2/=FK -l Z/—?f—)b APS—2700T (¢ 38 x 2600) ES 4,860
= B ZEE(BERRE/\RIL) 95 x 500 X 1960 W * 326] 205
T EE ﬁ%@g(g—zﬁ@w Z/\r)L) 95 x 500 X 3960 P * 326] 205
B EEEERE TR %6 x 2500 1 * 999
e EEEREE TR £6 x 4500 & * 999
EEEE EEEEHE TEHIER £Z6 X 6500 & * 999
R i&%@&)ﬂ;’éﬂﬁiﬁé £6 x8500 1 * 999
R ST/ \RIL W=255 m * 999
ZBHE "Fé%é(ﬁﬂ:&)i%”i K—5623—1% A% kg * 239 168
ZHE TERIVIEDHEH K—5623—2% A HBIE:R ke * 239 168
ZHE TERIVIEDHEH K—5625—1f& 4% kg * 239 168
ZHE TERIVIEDHEH K—5625—2% A HBIE:R ke * 239 168
R TEIVIEDHEH £ -90L7Y-SU 1S JIS K 5674 kg * 239] 168
E3TET TyF T IoA<— K—5633 118 fa/\J% kg * 239
R DUOYyF RAUE HHREIR kg * 239] 168
R DUOYyF RAUE mEgElR kg * 239] 168
BEEE BT LREH FTEVA FHR kg * 240 169
BEEE BT LREH FEYA FR kg * 240 169
R X[ =PEXTT I );: %ﬁzﬁ kg * 240] 169
R BT LREH b2 5-&% kg * 240] 169
R X[ =PEFTT I );: E-Tb*f)?& kg * 240] 169
R BT LREH mEYE F-ALUUR kg * 240] 169
BEEE BT LREH FEYR FEA kg * 240 169
R BT LREH hZEYE FEA kg * 240] 169
R X[ =PEXTT FERVYRE ¥ kg * 240] 169

N TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
BT LREH hZEUE $¥B kg * 240 169
BT LREH FEUE X kg * 240 169
BT LREH FmEVYR RE kg * 240 169
BT LREH FERVA B kg * 240] 169
BT LREH REDE kg * 240] 169
IRFIBIETEYER T&Y kg * 239] 168
IARFHBIIEMIOZEE TEY kg * 239] 168
RYDLAEV E'EE’““'= hZEY R kg * 240] 169
RUD LA B EH LFEY RER kg * 240] 169
RUI LA 'a‘f'~*‘i FEVA FHR kg * 240 169
RUD LA BHEEH FEYA FR kg * 240 169
RUI LA B EH TEVA F-H% kg * 240 169
RUD LA BHEEH FEVA 5-H% kg * 240 169
R LR BHEZEE FEYAHA FE-FALUCR kg * 240 169
RUI LA IR EH FEVE E-ALUC%R kg * 240 169
RO L RS LFEUEA FEA kg * 240 169
RUD LA BHEEH hEYR BEA kg * 240 169
RO L R RS FTEYE $¥B kg * 240 169
K L3 5 hEYH F¥B kg * 240 169
RYUHL A EE FERVUA B kg * 240] 169
RUD LA BHEEH fhRVE B kg * 240] 169
2x/—)LMIOZEE] b - Y kg * 239] 168
Jx/—)LEIIEMIOZEE TEY kg * 239] 168
SREIEHRERIE K5516 218 EEVYHAE KR kg * 239] 168
SREIERERI L K5516 218 tZEH KX kg * 239] 168
SREIIERAERIE K5516 218 FBRVE F-8&% kg * 239] 168
SRBIERAERIE K5516 218 hERVE F-&% kg * 239] 168
BRBIEHER/AUr K5516 |25 EZRYR E-AL % kg * 239] 168
SREIERERI L K5516 21 hEYE FE-ALIU%R kg * 239] 168
SREIEHRERI L K5516 218 EZEURH hEA kg * 239] 168
SREIERERI L K5516 21 hEUR EA kg * 239] 168
SREIEHRERI L K5516 218 FZEVUHRH $¥B kg * 239] 168
SREIEHRERI L K5516 21 hZUR H¥B kg * 239] 168
SREIERERIE K5516 21 EBRUR k¥ kg * 239] 168
SREIERERIE K5516 218 hEVURH R¥ kg * 239] 168
SREIEHRERIE K5516 21 EEVA B kg * 239] 168
SREIERERIE K5516 25 hZEVUR 7 kg * 239] 168
A—ILTREBHEEH K5664 1f E-J59v kg * 240] 168
A— )L T #itiE & |mAFIE (NS) kg * 240] 168
A— )L T 7 \ﬂeyﬁtﬁa BH TEY kg * 240
EHETRIT A am # TEY kg * 168
EHIRTBIEEE NmEH kg * 168
SOFZBIIEEH hEURA RER kg * 241 169
SOFZBIIEEH FEREYE KEA kg * 241] 169

4 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
SOFZBIIEEH FhRVE KR kg * 241] 169
SOFZBIIEEH LTZEYH 5‘1‘-3?\ kg * 241] 169
SOFZBIIEEH FhRUVA F-&% kg * 241] 169
SOZHIEEHR FERVA F-H% kg * 241] 169
SoZEIEER hEYURE E-AL2CR kg * 241] 169
SoXEIEER FERVE E-ALCR kg * 241] 169
SOFBIIEEH hZEURE FEA kg * 241] 169
SOFBIIEEH LTERYE FEA kg * 241] 169
SOFZBIIEEH hZEURH $¥B kg * 241] 169
SOFZBIIEEH LTZEYH $¥B kg * 241] 169
SOFZBIIEEH FhERVE B kg * 241] 169
SOFZBIIEEH FEVA B kg * 241] 169
BHB Y F— K—2201 L * 243] 171
DU TFISAR—RI T — | ER L * 243] 171
SUH)FITSAR—RBIUF— | B L * 243] 171
IRXBEEHE VY T— L * 243] 171
A— LI RIRIEEEHBALF— L * 243] 171
RUDLAVBIIEER AL F— L * 171
BEILRBHBAVF— L * 243] 171
30500 SORBEEHALT- DEVRE L * 243] 171
BREAVFT— SHOXRBEEHEYVT- ERVE L * 243 171

934X — 18L & L * 390
IRFBIETSAY— TEY kg * 168
TEYZEH EARIREEIARETBIEEE Kg * 239] 168
KRV EERIIE B H hEYABJISK551625& Kg * 239] 168
KRV EERIIE B H LEZEYARJISKS55162F& Kg * 239] 168
KmME 72V EERIIE B H hZEY Ak JISK55162FF Kg * 239] 168
R HME I 2L BRI IR H L+ FY AR JIISKE51621 Kg * 239] 168
R HEED2/VEEE IS EH L R FZAJISK5516238 Kg * 239] 168
R BRED2/LEEE ISR FEURADEAJISKE5162F Kg * 239] 168
E R D2 BEIERE hZEUHEDPEBJISK551625 Kg * 239] 168
KRV EERIIE B H FZEYHEBPEBJIISKS551621& Kg * 239] 168
KRV EERIIE B H FEAAKRIISKE55162FF Kg * 239] 168
KmE 72V EERIIE B H FEYAFRJIISKS551625@ Kg * 239] 168
KBTIV EREE REY AE-#RJISKE55162F Kg * 239] 168
EBET2)LEEE I J:iib)ﬁfﬁ ##JISK55162% Kg * 239] 168
EREIRIVEERIIEEH hZEYRAE-AL U JISKE5162FE Kg * 239] 168
E}E 472 )L EERIE B H FEURE-ALTJISKE5516 Kg * 239] 168

SOV IILERBIEEE hZEYAR Kg * 999

AV TILEREIEEHR FERUAB Kg * 999
)aVFILEREIIESRH hEYERE Kg * 240] 168
)aVFILEREIIE SRS FERYRRE Kg * 240] 168
)avFILEREIESRH hZEUEBREA Kg * 999
AV TILEREIEER I DNEETN Kg * 999

4 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



Al £ E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E W H
2)A 7 IV BREEH hEYHBY Kg * 999
DA EPVAIEAN T E TS LZEYRPFB Kg * 999
I EPYIIEANETEESE hZEY R Kg * 999
L) T ILEEBIREEH LEZYRFK Kg * 999
I EPYIIEANETEESE hRYEE £ Kg * 999
I EPSIEAN I FTEVAE & Kg * 999
A T ILE BB ZES bEVHEE-ALVY Kg * 999
) AV TFILEREIEEHE FERYESE ALY Kg * 999
saAEARIIE |BEEESERSARILEGRA) F10T M20 X 60 48 * 49 53
s AE AL |BEEESHASARILEGIA) F10T M20X65 18 * 49 53
s AE AL |BEEESHASARILEGIA) F10T M20Xx 70 18 * 49 53
BRIES S ARILE |[BEESHSARILEGRA) F10T M20Xx 75 %A * 49 53
ZESRAs AR |ERES RS ARILEGIA) F10T M20x 80 1 * 49| 53
S A AN |EERESHS ARILEGRA) F10T M22x50 A * 49
ZES A AN |EEESHS ARILEGRA) F10T M22x55 A * 49
ZESHe ARILE [ERESHS ARILEGIA) F10T _M22Xx60 B * 49/ 53
ZESHe AR [ERESHS ARILEGIA) F10T M22Xx65 #H * 49 53
RESHESARIILE |[BEEESRSARILEGRA) F10T M22Xx70 18 * 49 53
EEE e AhILh |BEBRESEESARILEGIA) F10T M22x75 4E * 49 53
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M22Xx80 18 * 49 53
ERE HE ARILE |EBRESRESARILEGRA) F10T M22x 85 4E * 49 53
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x90 18 * 49 53
ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x95 18 * 49 53
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x100 18 * 49 53
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x 105 18 * 49 53
ERESRAS AR |BEEESHASARILEGIA) F10T M22x110 #H * 49 53
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x115 #H * 49 53
ERESRAS NI |BEESHASARILEGIA) F10T M22x120 #H * 49 53
ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) F10T M22x 155 #H * 49| 999
EEESHEaARIE |EBESRSARILEGIA) F10T M22x 160 #H * 49] 999
ERESRS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M24 x 60 18 * 49
ERESRS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M24x65 18 * 49
ERESRS AR |BEEESRASARILEGIA) F10T M24x70 #8 * 49 53
ERESRAS AR |BEESRASARILEGIA) F10T M24x75 18 * 49 53
ERESRAS AR |BEEESHASARILEGIA) F10T M24 x 80 #8 * 49 53
ERESRE ATV [EEESHASARILEGIA) F10T M24 x85 #8 * 49 53
ERESRe ARV ([EEBESHASARILEGIA) F10T M24 x 90 18 * 49 53
ERESRE ARV |[EEESHASARILEGIA) F10T M24x95 #8 * 49 53
ERESRe ARV ([EEESHASARILEGIA) F10T M24 x 100 #H * 49 53
EEESHEe AR [EBRESHSARILEGIA) F10T M24 x 105 #H * 49 53
EEESHEe AR [ERESHSARILEGIA) F10T M20x55 #8 * 49 53
EEESHEe AR [ERESHSARILEGIA) F10T M22x 125 B * 49 53
ERESHEARILL |EEESHESARILEGIA) F10T M22Xx 130 #H * 49 53
EEESHAe AR |[ERESHSARILEGIA) F10T M22x 135 #H * 49] 999

" TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



i Al £ E7 b3:] % By | EA{EG4/1) +B | ¥H M
ERESRASHRIL |BEEESHASARILEGIA) F10T M22x 140 #H * 49] 999
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M22x 145 18 * 49] 999
ERESRASHRIE |BEEESHASARILEGIA) F10T M22X 150 48 * 49] 999
EEESHe ORI [EREBSHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 X 50 4 * 999
EEESHe ORI [EREBSHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 X 55 4 * 999
EEESHe ORI [EREBESHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 X 60 #E * 999
EEREESHe ORI [BEREBESHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 X 65 fB * 999
EEREESHe ORI [ERBESHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22x70 #E * 999
EEREESHe ORI [EREBSHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 x75 #E * 999
EEREESHe ORI [EREBESHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 x 80 #E * 999
EEREESHe ORI [ERBSHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 x 85 #E * 999
EERESHe ORI [ERBESHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 x90 #E * 999
EEREESHe ORI [ERBESHSARILEGIA) MHEMEF10T _M22 x 95 #E * 999
EREESHe ORI [ERBSHSARILEGIA) MHETEF10T_M22 X 100 A * 999
EREESHe ORI [ERBESHASARILEGIA) MHEMEF10T _M22 X 105 A * 999
EREESHe ORI [EREBSHSARILEGIA) MHETEF10T _M22X 110 A * 999
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) MHEMEF10T M22X 115 18 * 999
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) MHEHEF10T M22 X 120 18 * 999
ERESRASHRIE |BEEESRASARILEGIA) MHEMEF10T M22 X 125 18 * 999
ERESRAS AR |BEEESHASARILEGIA) MH{EMEF10T M22 X 130 18 * 999
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) MHEMEF10T M22 X 135 18 * 999
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) MHEMEF10T M22 X 140 18 * 999
ERESRAS AR |BEEESRASARILEGIA) MHEHEF10T M22 X 145 #H * 999
ERESRS AR |BEEESRASARILEGIA) MHEHEF10T M22 X 150 18 * 999
ERESRAS AR |BEEESHASARILEGIA) MHEHEF10T M22 X 155 #H * 999
ERESRAS ARV (BEEBESHASARILEGIA) MHEHEF10T M22 X 160 #H * 999
ERESRe AL [EBESASHARIEGILCT) [S10T _M20x50 #H * 50 54
ERESReARILE [EBESASHARIEGILCT) [S10T_M20x55 #H * 50 54
ERESREARILE [EBESASHARIIEGILCT) [S10T _M20X 60 #H * 50 54
ERESRe AL [EBESRASHARIEGILCT) [S10T _M20X65 #H * 50 54
ERESReARILE [EBEBESASHARIEGILCT) [S10T _M20x70 #H * 50 54
ERESReARILE [EBESRASHARIEGILCT) [S10T M20%x75 #H * 50 54
ERESRe AR [EBESRASHARILEGILCT) [S10T M22x85 #H * 50 54
ERESRE AL [EBEBESASHARIEGILCT) [S10T _M22 %90 #H * 50 54
ERESRE AR [EBEBESEASHARIEGILCT) [S10T M22x95 B * 50 54
ERESRHE AR [ERESEASAARILLGEILCT) [S10T _M22x100 #H * 50 54
ERESRHEARILE [EBESHESHARIEEILCT) [S10T M22x155 #H * 49| 999
BEERESHSATRILE [BERESHSARILLEILST) [S10T M22x160 #H * 49| 999
ERESRHAsANILE [EBESHESARILLGEILCT) [S10T M22%x50 #H * 50
ERESRHE ARV [ERESRASHARILEGILCT) [S10T M22x55 #H * 50
ERESRHE ANV [ERESEAESHARILEGILST) [S10T _M22 X 60 #H * 50 54
ERESRHE ARV [ERESRASHARILEGILCT) [S10T _M22X65 #H * 50 54
ERESRHEARILE [ERESEASHARILEGILCT) [S10T M22x70 #H * 50 54
ERESRHe ARV [ERESRASHARILEGILCT) [S10T M22x75 #H * 50 54

.5 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




BE e A % 5
ZEREBESGHB AN -
BRpomaatLt BEECRRAT S i
RIS L [BRIESEE UL (LS oT iz ; " .
EfiEORE AL RS BB AR (RL L 7) ISTOT e oe i 2 va] & A
EEES B ARIE [ERES EEjjr-:u,\(H"?ﬂ S10T_M24x100 i - S5
Fég%z ;_Izl_ij':)l,~ ERES E%j}r-})b:(\}bz/T) S10T M22x 105 7: * =1 52
Fégigz ;_':!_73:‘:)% . ﬁé\ﬁ%j}ﬁ)b\(qb?T) S10T M22x110 % * > 4
EEES BATLE (BiRES 5‘.%‘737-;‘)“(\}"?7) S10T M22x115 8 - 50[ 54
Fé:’;igz ;—T—jji_l)"‘ 3 %é\ﬁf',g,'jr-:),/\(\)b:/T) S10T M22 x120 % * e
Fé:’;igz ;_EJ”:‘:)'» 3 %é.\ﬁi',g,'jj;—:)b\(\)b:/T) S10T M22 x125 % * -
Fégigz ;-EJ”:‘:"» 3 %ﬁFEEjJ;—:)I/\(\}L:/T) S10T M22 x130 4 * -
B EEL A AR M7, (2107 MaZx 185 5 - 50| 54
BEiEa ERATIEEE §QFET%'737—§‘)|,\(\)L:/7) S10T _M22x140 18 o 50| 54
EiEES B ATLE B ﬁﬁﬁf‘%‘ﬁr—:w\(\”’?ﬂ S10T M22x 145 1 - 50 999
Fé;iz b el JAS EEESREs AT (F)L7) [S10T _M22 X150 8 o 50 99
2] BABATLIE |BEEERE RIVE(FLS7) [HIEES10 * 9
ERESRSARILE *’T“ = _lEljJ'\)l/*(~)|,¢ A v T M22 X50 #H ” 50 999
EREaRE RILE [EERESHBATIL >7) |WfEFES10T M22 X #H 50|99
F’T‘m z:EjJT‘\)I/\ EEREORS uR ~(F)LS7)  [iEHES10 55 * 9
$*§rﬁs 28 As AR LR RIX 2 _mj]/\)[,\(\)l/: Ny T M22 %60 #H ” 999
S A__ITI_ =L ERESEHS AT >7) m{EES10
N R R EHES10T M22X65 1 . 999
S A__ITI_ =JL ERESEHS AT >7) m{EES10
EERESRSARILE ok £ =] _IEljJ'\)l/\(~)|,¢ =t T M22x70 #H o 999
S A__ITI_ =L ERIESES AT >7) m{EES10
Eﬁ% glﬂ :gjj_: N RIXZ O _IE]jJ/\)L\(\)I/: ZES T M22x75 fﬁE * 999
S A__ITI_ =L ERESES AT >7) m{EES10
ERESRS ARILE R1X 1 _'E’jj")l’\(F)lxt ZES T M22 %80 #H * 999
S A__ITI_ =L ERESES AT >7) m{EES10
ERESRSARILE PRI O _'E'jj")l’\(F)lxt ZBS T M22Xx85 #H * 999
S A__ITI_ =L ERESEHS AT >7) m{EES10
ERESRSARILE PRI O _'E'jj")l’\(F)lxt ZBS T M22 X 90 #H * 999
EREomnadLl BRESARAIL ©7) [WEFESTOT M22x i 99
rg;é gz ;Lz:_jjl-:)l,\ B %ﬁﬁz-sj]_Q b (RLYT)  [IHMRPESTOT M2 95 . " 9
B SRS EEEARG RILE(RLYT)  [HHEESTO 2x100 ' * 999
EERESRS ARILE = = _IE]j]l\)l/\(F)l/: == T M22x%x 105 #H ” 999
[E3 2B wILs | EBESEE R 7)) |mHEHES10
EERESRS ANRILE = [=] _IE]j]l\)l/\(F)l/: L T M22x110 #H ” 999
EREARE RILE [EERESRAS AR 7)) |miEHES10
EERESRS ARILE = [=] _IE]j]l\)l/\(F)l/: B T M22x%x115 #H " 999
EREARE RILE [ERESRAS AR 7)) |miEHES10
EEESRS ANRILE = [=] _IE]jjl\)l/\(F)l/: L T M22x%x120 #H ” 999
2 e Vb ERESEE R ©7)  |mEHES10
EERESRSARILE —= = _ﬁj]/\)l,$(%)l/: B T M22x 125 #H ” 999
2 e Vb ERESEE IR ©7)  |mEES10
EIRESHES ARILE LR _ﬁj]/\)l/F(H[,: L T M22x 130 #H 2 999
2 Y Vb ERESEE IR ©7)  |mxEES10
;ﬁ ézﬁﬂ%jjr*{)[,\ 3 ﬁzﬁzgﬁlywwww T oT oo iﬁ x 999
EREAREATLE [EREaRs AR 7)) |wtieEE 2x140 i; o 999
ES o= 1 -F B HE AR < TIEES 4
r%jg EE AE ARILE B ggﬁzgﬁ:yw(wwﬁ ﬂﬁem;t:S]gT M22 x 145 4 - 599
e Sl e e £S10T_M22 X150 7 u 559
[E3 Y L [EEESEE AR >7)  |miEHES10
;E gz - EREIS BT SEBEEARILEEILET) ﬂﬁ:}1|;;3810$ m22x155 %‘E * 999
R 0= F-F M g > 4
EEES B ARLE |EEEE A e ARILEG W1, 2 L=2 X 160 T * 999
ERESHS N = ARILEGNRA 20 59
= iR |[EEESAS AR ) Fi0T *
ERESEHS AR HizSHSE ORILE(GRA M20 x 85 ~ 999
B §Z 15 ILE EERESES ATILF 7H) F10T M24x110 % * =
B ;ZF;_':'J?;E)I«F (33 ggﬁz%jr_f)w(l*)b:/7) S10T_M20x 45 4 * T
EREA HEAmLE [ERESHS LR (RL7) |S10T M2 * 3
EEREHE DT EEHE ANV (L7 0% 80 i X 49] 53
S ARILE |ER ﬁﬁﬁz_'%_jj7_;)l/|“(|~}l/;7; S10T M24 x 85 40 = 50
S10T M24 X 95 B * 50 54
#H " o1 54
51 54

~46- i
B 1999 [, Web3 1118 14 .




2 Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E ST =2
|INEM -k | EIES AR TLIVIREAT kg * 190 105
EIVEM -BEEKM [ REVEOXR)L SS4122x100. 150 A 183
EIVEM - BEBEKM  |[FBEhKE —LBEKA m2 1,440
|INGEM - FBmE Ak | $BmBAKMH RIEFHIK A m2 1,150
EIVEM - BEBEKM  |BRRIKEE FC25 kg 840
|IVEM -BEEEKM B R2RE2IREHEY) 200X 300X 13 (fRIE8mm. FIES5mm) 3 33,000
|IVEM -BEEEKM B R2RE2IREHEY) 150 X400 x 13 (#R[E8mm, F[E5mm) 3 33,000
|IVEM -BEEKM B R2R2IREHEY) 150x520x 13 (#R[E8mm, F[E5mm) 3 40,500
|IVIEM -BmEbEKkM B R2RE2IREHEYD) 400 x600x 13 (#RE8mm, F[E5mm) 3 120,000
PCH# PCilitE (A1E258) %26 kg * 363] 291
PCH# PCHilts (AfE257) %32 kg * 363] 291
PCH# PCHiits (BiE2%5) %26 kg * 363] 291
PCH# PCHiits (BiE2%5) %32 kg * 363] 291
PCH#f PCiii (BiE15) %17 5m=L<8m kg * 363] 291
PCH#f PCiii (BiE15) %23 Bm=L=8m kg * 363] 291
PCH#f PCiiit (BiE15) %26 5m=L<8m kg * 363] 291
PCH# PCHil#s (BfE15) %32 5m=L<8m kg * 363] 291
PCF# PCiil#: (BiE15) #17 L=8m kg * 363] 291
PCF# PCiii#E (Big15) %23 L=8m kg * 363] 291
PCF# PCiil#: (BiE15) %26 L=8m kg * 363] 291
PCH# PCilltE (BfE15) %32 L=8m kg * 363] 291
PCH#f PCEii# (CFE18) %17 5m=L<8m kg * 363] 291
PCH#f PCEii# (CFE18) %23 5m=L<8m kg * 363] 291
PCHA# PCHil# (CTE15) %26 5m=L<8m kg * 363[ 291
PCH# PCHli#E (CHE18) #17 L=8m kg * 363] 291
PCH# PCHli#E (CHE18) %23 L=8m kg * 363] 291
PCH# PCHil# (Ci81%) %26 L=8m k * 363) 291
PCH# PCilit%s TEE %26 ZEREIA AfE2E #H * 364] 292
PCH# PCHiitz ®=E %26 ERfIH BiE25 4 * 364] 292
PCH# PCilit%s T8 %26 EEHRA AE2E #H * 364] 292
PCH# PCilit%s T8 %26 EEHA BiE2E H * 364] 292
PCH# PCiiit%s 582 %23 #B{+H #H * 364] 292
PCH# PCiiit%ds 582 %26 ®B{+H #H * 364] 292
PCH# PCilit%s T2 #32 A #H * 364] 292
PCH# PCHilts E&E %23 #HAH #H * 364] 292
PCHI# PCill#E w8 %26 1EAR 7B * 364] 292
PCH# PCilits TEE %32 #HiIAH #H * 364] 292
PCH#f PCilitE L@irF %32 AfE2E #H * 364| 292
PCH#f PCilitE L@iEF %32 BiE25E #H * 364| 292
PCH# PCilits GHtF %32 AlE2E #E * 364| 292
PCH# PCilits GitF %32 BfE25 #E * 364| 292
PCH# PCHil &b #7 SWPR7B #12.7 kg * 363] 291
PCHE# PCHil LY &2 SWPR7A %12. 4 kg * 363] 291
PCHE# PCHil LY & SWPR7A %15. 2 kg * 363] 291

_47_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i3 il % FR B 1% Bify | Bffi(4/1) +H | 7H ]

PCH# PCHH &Y #5 SWPR7B f%15. 2 kg * 363] 291
PCH# PCHi LV #R 1S17. 8 (SWPR19) kg * 363] 291
PCH# PCHi LV #R 1S19. 3 (SWPR19) kg * 363] 291
PCF# PCHH &Y% 1S21. 8 (SWPR19) k * 363[ 291
PCR# PCHiLYiR FEE EXOR(EIA 320tE T * 364 292
PCE# PCElLV#E FEE %A 60TZ A * 364] 292
PCE# PCHIEVIR EEE AR 60TZ! 7B * 364] 292
PCH# PCHlLYR TFEE 1S17. 8 #%f+H #H * 364 292
PCH# PCHlLYIR TFEE 1S19. 3 #%f+H #H * 364 292
PCR# PCHlEUR &2 1S21. 8 #%f+H 8 * 364 292
PCAM PCHiLYiR FEE EXeR (A 130t% b * 364 292
PCR# PCEi&Y#R 7> h—TL—k R)—J{11S17. 84 # 1,600

PCH# PCE# LU 7> H—TL—F R)—J{1+1S19. 34 # 1,600

PCH# PCE LU 7> H—TL—F R)—J{1+1S21. 84 # 1,950

PCE# PCEi LU 7> H—TL—F 1S12. 4H 1& 500

PCH# PCE#i & YR 7> H—TL—F 1S15. 2H 1& 500

PCE# PCEil LU 7>H—TL—F 1S17. 8H 1& 920

PCH#t PCHikU#R 7> h—TL—t 1S19. 3H 1l 920

PCH# PCEiLYU#R 7H—TL—k 1S21. 8H & 1,310

PCHE# PCHY—X ANAZIL %26 m * 363
PCR# PCAHY—X RANAZ)L %28 m * 363
PCR# PCAHY—X ANA4Z)L %30 m * 363 291
PCR# PCAHY—X ANAF)L %32 m * 363 291
PCR# PCAHY—X ANA4Z)L %35 m * 363 291
PCH# PCHY—X A/ 1F)L _£38 m * 363 291
PCR# PCRY—R R/IN\(F)L 40 m * 363 291
PCHE# PCHY—X RIM(F)L _E42 m * 363 291
PCHE# PCHY—X R\ 1F)L_E45 m * 363 291
PCHE# PCHY—X A/ 17)L_E50 m * 363 291
PCH# PCHY—R R/N\AFJL 55 m * 363
PCHE# PCHY—X RN 1F)L _Z65 m * 363 291
PCHE# PCHY—X ANAZIL E75 m * 363 291
PCH# J)9F AFSURH S12. 4F 1& 1,430

PCHA# 297 ArSUFR S15. 2H 1l 1,650

PCHE# PP AFSUFH S17. 8H 1l 2,210

PCH#f )9 F ALSUFR S19. 3H {& 2,670

PC# 5T AFSURH _S21. 8H 1& 3,370

PCH# PCillts TEE %17 &TH #B * 364| 292
PCR# PCilitz T&E %17 #HH 100%E)3E B 1,330

PCR# PCilitz T&E %17 %A 200%E)E B 1,900

PCR#M PCHi#E TEE %23 %4H 100%ZE 1E 2,300

PCR# PCHi#E TEE %23 %£4H 200%ZE 1E 3,280

PCH# PCilltE ®EE %26 #{TH 100%ZIE HE 2,970

PCR# PCHli#E TEE %26 %{1H 200%%IE 1B 4210

_48_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E bl
PCH# PCilit%s TiEE #32 %A 100%%IH#E #H 5,310
PCEH# PCiiit%s 58 %32 #%IHH 200%%E #H 7,550
PCH# PCHliiEiRE 617 B * 364 292
PCHR#t PCHll#EiEHiE $23 #H * 364] 292
PCHR#t PCill#EEHzE D26 #H * 364] 292
PCH# PCHliiEiRE $32 B * 364 292
PCR# PCHH &Y #5 SWPR7A 9.3 kg * 363] 291
PCHA# PCHHl & YR SWPR7A #10.8 k * 363[ 291
PCH# PCili&ViR FEE 1S15. 2 #%ftH #8 * 364| 292
PCH# PCHIEYIR TEEE 1T15. 230TH #HAH #8 * 364 292
PCH# PCHIEYIR TFEE 1T17. 840TH EIAH #8 * 364 292
PCH# PCHiEY#R E&EE 1T19. 350TH#! 1HiAH #8 * 364 292
PCH# PCHiEYIR E&EE 1T21. 860TH#! 1HiAH 8 * 364 292
PCH# PCHllff T8 EXEAIFH12T13M199, 220 #H * 364] 292
PCH# PCHiity ®i&E EXEAIFH12T15M294, 319 8 * 364] 292
PCH# PCillff T8 EE@/IFED12T13E #H * 364] 292
PCH# PCHllff T8 EERIFED12T15E #H * 364] 292
PCH# JLFK FA TSR RIE10mm FEE m2 * 287
PCH# LXK *AIL—> HRIE10mm BE m2 22,000
PCHiEME & PCHii#: MEmGHFvb) Z17 (A~CiE 18) JIE 150
PCHiEME & PCHii#: MEmGHFvb) %23 (A~CFE 18) JIE 280
PCHiEME & PCHii#: MEmGHFvb) %26 (A~CFE 18) JIE 420
PCHiEME R PCHii#s MEmGHFvb) %32 (A~CEE 18) JIE 740
PC i # i = & PCHiitE MESR(HhvIS5—) %17 (A~CfE 18) & 450
PCill M E & PCHiitE MESR(HhvIS5—) %23 (A~CiE@ 18) JE] 770
PCEil#EME & PCHiitE MESR(HhvIS5—) %26 (A~CiE 18) JE] 960
PCHiEME & PCili#E MiESR (Tyiv—) Z£17 (A~CFE 18) [ 40
PCHiEME & PCili#% MiESR (Tyiv—) %23 (A~CfE 18) [ 60
PCHiEME & PCili#E MiESR (Tyiv—) %26 (A~CfE 18) [ 70
PCHiEME & PCill#%E MiESR(Tyi v—) %£32 (A~CfE 18) J[E] 90
PCHiEME & PCHii#s MiEm (U HhIL—b~) [#17 (A~CiE 18) [E 570
PCHiEME & PCHii#s MiEm (7 hIL—b) [&#23 (A~CiE 18) [E 980
PCHiEME & PCHii#E MiEm(ZhIL—b) [E26 (A~CiE 18) [E 1,240
PCHiEME & PCHil#E MiEm(ZHhIL—bk) [#32(A~CiE 18) [E 2,240
PCHiEME & hyI5——2R %23 [E 510
PCEil M= & HhvI5——2R %26 [E 530
PCEil M E & PCiiite MEB&R (FhIL—b) [ZE23 HAH 1 1,520
P C il % i 2 & PCiiite MB&R (F7hIL—b) [E26 AR [E 1,860
P C il % [t = & PCill#E MBS (FhJL—F) [#%32 AR 1 2,970
P C il % [t E & PCHliE MEm G vh) %23 #HAH 1 280
P C il ¥ Mt E & PCiliE MEm G vh) %26 EHAH 1 420
P C il ¥ i E & PCiliE MEm G vh) %32 IEAH 1 740
P C il ¥ i 2 & PCiiitE MEM(Tyi v—) %23 1AM 1 60
P C il ¥ i E & PCHliE MER (T v v—) %26 HAF 1 70

_49_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST =2

PC il #= M= & PCili#E MES (Tyv—) %32 AR [E 90

PC i B & PCHitE MESR(HhvyIZ5—) %32 (A~CfE 18) & 1,450

PCHlil #= M= & HhyI5——2R Z17H & 490

PC il #£ M= & HhyIS5——2R Z32H & 650

X R T AHE HESIXETL RIEUTIXFRELS t * 372] 285
X R T AHEY S HES R T (BT &AK) SS400 150~200 t * 372] 285
X R T AHE S HES &R T (BT AK) SS400 H—150 kg * 372] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—175 kg * 372] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—200 kg * 372] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—100 kg * 372] 285
X R T AHEY S HES R T (BT AK) SS400 H—125 kg * 372] 285
X R T AHE S HES R T (BT AK) SS400 H—250 kg * 372] 285
B ER-RE-7W HEHXERT MELKRUNIE [##Fik JBR) - EiR t * 372] 285
B ER-RE-W |HEHZXET MELRRUNIE [[FEE H100Xx100 o * 372] 285
B ER-RE-W |HEHZRET MERRUNIE [BFEE H125%x125 ol * 372] 285
B ER-RE-W |HEHZXET MELRRUNIE [[FEE H150Xx150 [Elond * 372] 285
BEiR-ER-RE-VE |HERSZEREDL MESRUNIE [FEE H175x175 &0 * 372| 285
BEiR-ERGRE-VH |HERSZETL MESERUNIE [[FEE H200x200 50 * 372| 285
B EfR - RE-WB] |HEHZET MELRRUNIE [[FEE H250Xx250 [l * 372] 285
B EfR AW [HEXERT MELRRUNIE [fHhlT fealsit * 372] 285
TEtR-ER-BE-y B |TAAR PL—180x 180X 9mm 2.29kg/#& 3 * 372] 285
TEtR - EfR-AE-y B [TEHR PL—180x 180X 14mm 3.56kg/# 3 * 372] 285
TatR-EfR-AE-y B [TEHR PL—205 X 205 X 14mm 4.62kg/# 3 * 372] 285
TEtR - EfR-AE-yBH  [TaHR PL—230x230X 16mm 6.64kg/ 3 * 372] 285
Btk -EfR-AE-9H  |[ER PL—200 x 200 X 13mm 4.08kg/ 3 * 372] 285
TatR-EfR-AE-H  |[ER PL—230x230X 16mm 6.64kg/ 3 * 372] 285
Btk -ER-AE-9EH  |[ER PL—250x 250 X 16mm 7.85kg/ 3 * 372] 285
Bt ER-AE-7EE | ER PL—275%x275%X 16mm 9.5kg/#& " * 372 285
TEfR - EfR-3E- vl [EfR PL—300x 300X 19mm 13.43kg/# " * 372| 285
BFER -4 Oy -AEMBEFARILE %19 L=50 X 47

HRFR Vb 2409k - IR BEF AL E %25 L=75 A 100

HEF AR Vb 440yk - RERMZAAVE (2 JLE) £16 L=1650 & * 999
HEF AR Vb 440yk - RERMZAAVE (2 JLE) %16 L=1350 & * 999
HEF AR Vb 440yk - RERMZAAVE (2 JLE) £16 L=1050 & * 999
HEF AR Vb 440yk - RERMZAAVE (2 JLE) £19 L=1650 & * 999
HEF A Vb 540yk - REEMZAAVE (2 JLE) £19 L=1450 & * 999
HEF AR Vb 440yk - RERMZAAVE (2 JLF) %19 L=1350 & * 999
HEF A Vb 440yk - REEMZAAVE (2 JLE) £19 L=1250 & * 999
HEF AR Vb 440yk - RERMZAAVE (2 JLF) £19 L=1150 & * 999
HEF A Vb 440yk - REEMZAAVE (2 JLF) %19 L=1050 & * 999
HEF AR Vb 540yk - RERMZA O YR (b2 JLH) 19 L=900 & * 999
HEER LE- 340y - RERFH A RM (STK400) %60. 5x2. 3Xx750mm x * 999
HEER LE- 340y - RERFH A RM (STK400) %60. 5x2. 3Xx800mm x * 999
#FRNE-24090 - NaRF A 5RH (STK400) £60. 5% 2. 3Xx900mm S * 999

5 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i3 Al % ﬂ\ 1 =

T R A (STRA00) S iﬁ1 — i Bihr | B4/1) +H | & & A
WEF i - 50k - (N3EH 3 H (STKA00) £60.5x2. 3x1100 = . 999
BV 5/09F - RaEH NaRH (STKA00) #£60. 5x2. 3x1200 2 - 999
R AL 540yk - RaEH A (STKA00) 60. 5x2. 3x1300 = = 999
W Ik 4{0yk - MM AEEH (STKA00) #£60. 5x2. 3x1500 2 - 999
BER L8409 - REH 2O VE (FRILE) %19 L=950 999
ERE-OvoRILE  [[AlE2#(G3551) = £ * 999
ERE OvoRLE [ 5EEEG f£5. 0x 150X 150 m2 * 26| 65
SRE ToRLE  [BEak (Sgggéi e S0 a2t m2 * 6] 65
ERE-OvIhR R = x Ry * 46
| IET I S D AL TKNAEHIERS i - 5721 6s
ZRE Ou AL [DusAILE L=8m M1176. SKNLLEME RS 7 * 372] 63
I T S D2 S 171176, SKNELLMiSR S # * 372] 63
ZERE -OvIRLE  [BvbR)LR M7 117 7KNELEBiR a2 L=dm #H * 372] 63
ERE-Ou RILE [OvaRILE L=2 M 77176 5KNLE Bii/@em 2 Lo6m i * 372] 63
ERE Ou RILE  [BIvor— . qum N # = 372
%@E-D‘J’JT‘UM Fok Mz%x 150 x9mm %‘ * 372] 63
1 Oy 7K ILK S AEILR — *
] LT RSO E26%2 mEURHTS: = ; o
ERE-OuoRLE  |OwoRILR £25% 3. OmigyiEH18t & * 372] 63
ERE - OvoRILE [OusHRILE {£25x 4. Omig) #2318t E * 372] 63
SERE Ou TILE _ [OvomILE f£25x 2. Sma M iRa12t EX x 372] 63
SERE Ou TILE _ [OvomILR 225X 3. OmZ M iRa 12t EX x 372] 63
ZRE-OvIRIE _ [EREFAOUTUT) #25x4. OmZEf #4512t g * 372] 63
Y I e T L e PP $400x (1)0. 4x (L) 10m ES * 257|159
ERE OO s RILE J‘¥J§LE=(7-4|:|~/U'~/7) $ 600X (0. 4% (L)10m = ¥ 2571 159
ZERE OvoRILE ;@i(j-zfn‘/l)-‘/g‘) $800X (£)0. 4 (L)10m & * 257|159
S\ IaDUA Pl 1| G GPIDT S 3000 5. ax T 0, = * 257 159
ZEE-OvRLE  ERECUISLIZRERE) [0500x10. 6 - - i
ERE EI“JUI“:)L S ?ai(my{z}wa bERED 19600 (t)0. 6 m * 840] 652
R L BRSO Ib BRG]l  @B00X 108 m * 840[ 652
;@g_n“/ol_;)b\ ;@5(1/542»5{’7%%&’3%) $800x (1.0 m 6720
gﬁi-ﬂ“}biyw giﬁti(xlyrz)b's{’%ﬁﬁﬁ%) $900x (H1.0 m " 5751652
g@z_n“/ol_;jw giaimygm{o rEERE)  |$#1000x (1)1.0 m * 820l 652
wa—# T ;ﬁa(é;\;ﬁ)b@%ﬁﬁﬁ%) ®»1000% (1)1. 2 o 12,000
LKy —h /37K & —F (NATM) (F; M88mr‘f is Omm E 180
IEKT—F RSAELZIL S : m2 * 460] 335
iw/—% R ) —F B tg * 373

K—hk 1EKS— EEES D = : 189
I EREAM :/—k ;LHF fgf’f@ﬁﬁlﬂ’/ BERE = —)LHHE | m2 * 460] 335
HEEEmT A TR kg 1,950
R EERT S —Fh9E (IL—F AT kg 2.460

v32 (TL—F) F124F ® " 785

_51_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2
HEFIEERM avH)—krhavE (TL—F) F164F -51 * 285
HEFIEERM avH)—khvE (TL—F) Z224F -51 * 285
HEFIEERM avH)—kAvE (TL—F) B244F 3 * 285
HEEIEERM avH)—khvE (JL—F) FEI04F 3 * 285
HEFIEERM XE#EERDYI— 3{E_#H #H 12,800
HEEHERE M BiEAIL DL 25kg /RIHE-FEH kg * 312 177
HEFIEERM GES: DDVP (7 AJA<OER)A) L 2,720
HEFIEERM ftg PEF ke 120
HEFIEERM BN T BRI B ¢250mm SHAMCH) | & 760
HEFIEERM SN A N REAARFKX(HMC—91E /) " 310
1K AR - B bR %E BEEE R [E10mm m2 * 471] 186
1K iR - B iR $E BEE S it [E10mm m2 * 471
b7k iR - BithiR3E BEEEE R [E20mm m?2 * 471] 186
1F KR - B ith iR $E FEEE iR [E20mm m2 * 471
1E 7K 4R - B HhiR X8 dLFBAKE IR [E10mm m2 * 471 186
1EJK AR - B iR R 3 LR A4 R [E20mm m?2 * 471 186
1K AR - B itk 28 SHE R A A B iRk [E10mm_ 15f& m2 * 471 186
1E KR - Bithi 5t HE F 84 B itk E10mm 30f& m2 * 471] 186
1K AR - B itk 28 SHEF AR E ik E20mm 15fE m2 * 471
1E KR - BithiR 3 5t HE 308 B iR E20mm 30 m2 * 471
1EJK AR - B iR B 15 E 1F KR FF 200x5 m * 470] 337
1EJK AR - B iRk B 15 E 1F KR FC 200x%x5 m * 470] 337
1EJK AR - B iR 8 15 E 1F KR CF 200x5 m * 470] 337
1EJK AR - B iR 8 15 E 1F KR CF 300%x7 m * 470] 337
1EJK AR - B iR B 15 E 1F KR CC 200x5 m * 470] 337
1EJK AR - B iR 8 5 E 1F Kk CC 300x7 m * 470] 337
1K AR - B ik 28 1BE IF KR UC 200x6 m * 470
1K AR - B ik 28 1BE IF KR UC 220x6 m * 470 337
1K AR - B ik 28 1BE IF KR UC 300X7 m * 470 337
1K AR - B ik 25 1BE IF KR S-R 200X5 m * 470
1K AR - B ik 25 1BE IF KR S'SF 200x5 m * 470
1EK#R - iR EE 0% HE B LE#4 R RI=10mm R TR TILE t=1.2mm | m2 * 462] 332
1E KR - BithiR 3 IRk H B AE#4 1.0tf/m t=10mm m?2 * 462] 332
1K AR - B bR %E HihigE Al mEEFARX (O —IL) ke * 472
1K AR - B bR %E B s £ H MEFIE (FAHAIFYIN) ke * 186
1K AR - B bR %E FOBA H HhAt EESEARBR—IL-DLAVR2ZRE) kg * 186
1EJK AR - B iR $E F0 5 B #hit T754<—(250g/ m2{F ) kg 1,000
1E KR - BithiR3E B E1E KR CC 150%x5 m * 470] 337
1E K AR - B ith iR B wLHEE 300 1k K #x B X 220
1EJK AR - B iR $E IEHEE 220A.1E KRB X 220
i’='“l: 5 BEEILEZILE (—BE) VP—40 m * 774] 593

T3 BEIEIEEZILE (—BE) VP—50 m * 774] 593

"é‘%ﬁ BEIEIEEZILE (—BE) VP—65 m * 774] 593
B BEEIEEZILE (—BE) VP—75 m * 774] 593

52 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



Al 4 E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E W H

BEEIEEZILE (—BE) VP—100 m * 774] 593

BEEIEEZILE (—BE) VP—150 m * 774] 593

BEIEIEEZILE (—iE) VP—200 m * 774] 593

BEIEIEEZILE GBRE) VU—50 m * 774] 593

BEIEIEEZILE GGRE) VU—100 m * 774] 593

BEIEIEEZILE GERE) VU—125 m * 774] 593

BEIEIEEZILE GERE) VU—150 m * 774] 593

BEIEIEEZILE GERE) VU—200 m * 774] 593

BEIBIE ZILECERE) VU—250 m * 774|593

g%& :E‘:)LE VW—13 m * 774] 593

EIEEZILE VW —20 m * 774] 593

=2 i{a : “: = —

 CEUL0E 1 Sommi=3 B (AT - : i WD

BERJERKE) ®200mmt=4. 5mm (FFE) m * 456 330

7 M R bFAk 25kg /& % * 468] 318
7 M TAFHTH ¢ 90mmH (& * 284
7 # :-TiA?'s{j‘"; ®115mmks & * 284
7 33 AT A 70'37‘ ¢ 135mmJB & * 284
7 7 Ty 8vk @ 90mm B & * 284
7 # aZI=DIN ®115mmk & * 284
7 * i/—\'l‘zbﬂ‘yf @ 135mmfE & * 284
7 * y—vybl:l‘yf _ ®146mmfE & * 284
7 # PN—==2JFETH @ 90mmA_ (2] * 284
7 iz PN—==2JFETA @ 115mmkE /] * 284
7 M IN—==2JFETH ¢ 135mmH & * 284
7 # PU—==2IFHETE ¢ 146mmH 1 * 284
7 7 I#Xv_-‘/f/atzl:l‘y{ $90mmA [H * 284
7 # IXRT 3Bk ®115mmA & * 284
7] M IFXRTo3vAyR ®135mm A & * 284
7 # IXRToi3vOvk @ 146mmfE & * 284
7 # KJL/SAT ®90mmMA (1. 5m) A * 284
7 # R JLISAT ®115mmH (1. 5m) S * 284
7 ¥ K1)JLINAT ®135mmHA (1. 5m) Z:N * 284
7 ¥ K1)JJLINAT p146mmHE (1. 5m) Z:N * 284
7 ¥ R)JLiISAT ®90mmHEA (1. Om) 5 * 284
7 ¥ RILINAT ®115mmMA (1. Om) A * 284
7 ¥ R1)JLiISAT ¢ 135mmA (1. Om) & * 284
7 # 1> F—avF $90mmA_(1. 5m) ES * 284
7 # 1> F—avF ®115mmMA (1. 5m) ES * 284
- B Ao F—Ovk #135mmMA (1. 5m) ES * 284
- o Ao F—Ovk $146mmMA (1. 5m) ES * 284
7 # 1> F—avF $90mmA_(1. Om) ES * 284
7 #7 A1>F—0OvEk ®115mmHBA (1. Om) N * 284
7 ¥ o EYE ®90mmHR & * 284

53 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl
R—U 5% JoHEYR ®115mm & * 284
R—U 5 2T Ewk ® 135mm & * 284
=5 JoHE YR ®146mmks & * 284
RS # A oF—EvE ¢ 90mmHH ] * 284
R—U 5 {>F—EvFk ®115mmks & * 284
R—) T A F—Evk b 135mmH & * 284
R—U 5% A F—Evk d146mm B & * 284
w_—=D) T # A—2—RA4(—N)L $90mm —EEH & * 284
R—U 5 t—2—ZX4—A)L ®115mm _BEF & * 284
R—U 5 A—2—RX4—N)L $»135mm —EBEH & * 284
R"—UU T DA—R—RL—N)L pl1a6mm —EEH 1l * 284
R—U 5 A—F—RA4—N)L ®90mm HER & * 284
R—) 5 A —3—AL4—A~)L ®115mm BEERF J[E * 284
R—U 5 A—F—RX4—N)L ®135mm HEH & * 284
R—U 5 R—1 5 0OvE (3F@) £40.5 1.5m Y G A * 283
A= 5 % R—1) 5 Ovk (3F&) £40.5 3m Y 9§+ N * 283
w_—=D) T # ARBTG5 %46 & * 710
R—U T AZIWNGS5O %56 {& * 283] 710
R—U 5% AZIWNGS5O %66 {& * 283] 710
R—U T AZIWNGS5O %76 {& * 283] 710
R—U T AZIWNGS5I %86 {& * 283] 710
R—U 5% ARILHS59 %101 [ * 283] 710
w_=)T# ARILITIY %116 [E * 283] 710
w_=)T# ARILITI %131 [E * 283] 710
wR—=D)T# aFEVN(KXORE) %200 [E * 283
wR=D)T# aFEVN(KXOZRR) %250 [E * 283
wR=D)T# qFEVNM(KXORE) %300 [E * 283
wR—=D)T# qFEVN(KXORE) %350 [E * 283
wR—=D)T# qFEVN(XORE) %400 [E * 283
w_—=D)T# a2 EVNKXORR) %450 [E * 283
wR=D)T# qFEVNXORE) %500 [E * 283
K= 5% o427 EyR(RKOZEH) %550 & * 283
K= T % fJaYEYR(KOZRE 200 & * 283
K= T % fJarvEVN(ROZER) %250 & * 283
wR=D)T# rJarvEv(CROZR) %300 [E * 283
w_—=D) T % rJarvEvR(CROZR) %350 [E * 283
w_=D) T % rJarvEvR(CROZR) %400 [E * 283
w_=D)T# rJarvEvR(CROZR) %450 [E * 283
w_—=D) T % rJarvEvR(CROZR) %500 [E * 283
w_=D) T % kJarEvrCKOZER) %550 [E * 283
w_—=D)T % SOy (KOZEH %250 MJOVEYRHE [E * 283
w_=D) T % SOV yR(KOZER) %350 ~NJaVEVHHE [E * 283
w_—=D) T % SOy (KOZER) %450 ~NJOVEYHHE [E * 283
w_=D) T % SOy (KOZER) %500 ~MJaVEVHHE [E * 283

_54_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2

R—=U T % HIVHhyN(KOZER) 550 ~JarEVHAE & * 283

"= T % FUILAHS—(KOER) %250 L=1. Om & * 283
R—=U T % FJILAS—(KOFEH) %350 L=1.0Om & * 283

K= 0% FYILAS—(CROER) 450 L=1. Om JIE * 283
R—U T FJILAS—(KOFEH) %500 L=1. Om JIE * 283
R—U 5 FJILAS—(KOFEH) %550 L=1. Om & * 283
R=) 0% AR5 (ROZA) %200 JIE * 283] 710
K= 0% ARG5S (KOZEH) %250 JIE * 283] 710
K= 0% Ao 5o 0 (KROZEH) %300 JIE * 283] 710
K= 0% AV H5o 0 (KOZER) %350 J[E * 283] 710
w_—=D) T # ALY (KOZER) 400 & * 283] 710
K= 0% ARG5S (KOZER) %450 JIE * 283] 710
K= 0% ARG5S (KOZER) %500 & * 283] 710
w_—=) T # AR2ILHS59 (KROZER) 550 JIE * 283 710
R—=U 5 # A7 Fa—J (ROZER %250 L=1. Om EN * 283
w~—=1) T a7 Fa1—J (CKOFZR) #£350 L=1. Om x * 283
w~—=1) T a7 Fa1—J (KOZR) Z450 L=1. Om & * 283
w_—=1) T a7 Fa1—J (CKOFZR) Z500 L=1. Om x * 283
R—U 5% a7 Fa1—J (CKOZRE) Z550 L=1. Om A * 283
R—) 5 HR—os oy (XKAOZER) %73 L=3. Om X * 283
w_=)T# r—=JrFoyvk(ROZRH) %101 L=3. 0Om A * 283
R—) 5 H—osoyk(XKAOZER) %85 L=3. Om X * 283
R—1) 5% A= oOvk(KROZHA) %150 L=3. Om S * 283
R=) 0% REESAY— (FHH #84.5 L=300 {&l * 284
wR—=D)T# ARRESAY— (FVHH) $%99.5 L=300 [E * 284
K= T% RIESAY— (FVHA) #%114.5 L=300 J[E] * 284
K= T% REESAY— (FhRE) %129.5 L=300 1 * 284
R=U 5% =249 (FUHA) #83 L=1500 ~ * 284
R=U 5% =249 (FUHA) #%97.0 L=1500 N * 284
R—=U 5% =249 (FUHRA) %113.0 L=1500 PN * 284
K= 5% =08 (FYHhHE) %127 L=1500 x * 284
R—) 5k NREYE (FUhR) %87 [E * 284
R—) Tk NREYR (ZPUAR) %100 & * 284
R—U 5 NREVE (FUAR) %115 & * 284
R—U 5 NREYE (ZFUHR) %130 & * 284
w"—=) o # Z2A—X)L(FHR) »86H [E * 284
K= T% ZA—~)L(FHR) d101F & * 284
=5 % ZL—R)IL(FHER) ® 116 [E * 284
=5 ZL—R)IL(FHER) ®131F [E * 284
w0 % a7YYyI4— 7yt J— %46 x 6,720

A= 5% Rr—Do7OvR %86.0 1.5m Y Gt x 43,500

w_=D) T % r—1) 5 OvR %101.0 1.5m YIF1F A 49,900

w_—=D) T % ARILIS5IY A7) FEFE46mm [E 3,200

w_=D) T % ARILIS5IY A7) FLE56mm [E 3,610

_55_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
R—=U T % AZIWDS I AL FFEG6mm & 3,910
"= T % AZIWDS I AL FFEZ76mm JIE] 4,450
R—=U2 T % AZIWDS5 I A7) FIES86mm & 4,720
w—=D) 5% ARINHTI A7) AFE101mm & 8,350
K= 0% AZIWNHS I A7) AFE116mm & 10,000
wR—=D) 5 # ARINHTI A7) AFE1Z31mm & 11,500
R— 5% a7 Fa1—2 FT) F46mmHA L=3. Om S 54,200
R—U 5% a7 F1—2 FT) E56mmHA L=3. Om S 62,100
R—U 5% a7 F1—2 FT) #E66mmHA L=3. Om S 72,500
R—U 5% a7 F1—2 FT) F76mmHA L=3. Om S 86,400
R— 5% a7 F1—2 FJ) #86mmHA L=3. Om S 96,700
K= 0% LTa—49—F h—H) FLES6MmMHA & * 284
w—= O LTa—49—F h—H) AFE10TmmH 1@ * 284
wR—=D) % LTa—HY—F 3—HA) AE116mmHE & 32,100
wR—=) T # LTa—HY—F 3—HA) AE131mmHA & 32,100
R T 27 Fa1—D Yol #F46mmA L=3. Om ES * 283
R 27 F1—D Yol #E56mmA L=3. Om ES * 283
R T 27 Fa1—D 2oL #E66mmA L=3. Om ES * 283
R—U 5% a7 Fa—7 DO E76mmA L=3. Om Z:N * 283
R—U 5% a7 Fa—7 )L E86mmA L=3. Om Z:N * 283
R—1 5 & 7 Fa1—2 ) F101TmmA L=38. Om A * 283
R=U2T# A7 Fa—7 o) #E116mmA L=3. Om X * 283
wR=D)T# FAYEFEYRSURFACE SET [ 5 )L BER FLEA6mm m 1,910
w_=D)T# FA¥YEFEYRSURFACE SET [ 5 )L BER FLES56mm m 2,280
w"—=) 0% FA¥EFEYRSURFACE SET [ 5 )L BER FLE66mm m 2,780
wR=D)T# 7 A¥EFEYRSURFACE SET [ 5 )L BER FLE76mm m 3,610
w_=D)T# FA¥EFEYRSURFACE SET [ 5 )L AR FLE86mm m 4,320
K= T% FA4¥EFEYFSURFACE SET [ 5 )L BRER AFE101Tmm m 4,730
K= T% FA4¥EFEYFSURFACE SET [ 5 )L BRER AF116mm m 5,310
K= 5% FA4¥YEFEYRSURFACE SET [P 5 )L WBERH FAFE46mm m 3,820
w_=D)T# S A¥EFEYFSURFACE SET [P 5 )L BER FLES56mm m 4,560
w_—=D)T# S A¥EFEYFSURFACE SET [P F)L BER FL&E66mm m 5,560
w_=D)T# S AYEFEYFSURFACE SET [P 5 )L BER FLE76mm m 7,230
w_=D)T# S A¥EFEYFSURFACE SET [P F)L BER FL&E86mm m 8,640
K= 5% S AYEFEYFSURFACE SET [P F)L BER FAZE101mm m 9,460
K= T % S AYEFEYFSURFACE SET [P F)L BER AZE116mm m 10,620
w_=D)T# FA4¥EFEYFSURFACE SET  [#J)L BMEH FL&FE46mm m 1,970
w_—=D) % S A4¥EFEYFSURFACE SET [#JJ)L BMEHR FL&E56mm m 2,350
w_=D) T % S A4¥EFEYFSURFACE SET [#J)L BREHR FL&E66mm m 2,900
w_=D)T % S A4¥EFEYRSURFACE SET [#JJ)L BREHR FL&E76mm m 3,740
w_—=D) T % S A4¥EFEYFSURFACE SET [#J)L BREHR FL&E86mm m 4,460
Pk A AYERFEYRSURFACE SET |4 7J)L #EH AFE101mm m 4840
w_—=D) T % A (¥ EFEYFSURFACE SET |5 JJ)L BREFR FFE116mm m 5,480
K= 5% A A{YEFEYFSURFACE SET [#JJ)L WBEH AFE46mm m 3,940

56 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST =2
R—=U T % FA4¥EFEYFSURFACE SET [#J)L R FLE56mm m 4,700
"= T % FA4¥EFEYRSURFACE SET [#J)L BaH FLE66mm m 5,800
R—=U2 T % FA4¥EFEYFSURFACE SET [#J)L BaH FAE76mm m 7,490
w—=D) T # FA4¥EFEYRSURFACE SET [#J)L BaH FLE86mm m 8,920
K= T XA ERFEYRSURFACE SET X J)L SR FAFE101mm m 9,690
w_—=D) 5 # S A¥EFEYFSURFACE SET  [4J)L BER AE116mm m 10,970
R=) 0% FA¥EFEYRMPREGNATED [ %5 )L FAFE46mm & 54,200
K= 0% FA¥EFEYRMPREGNATED [ %5 )L FE66mm & 85,200
w_—=) T # FANXYER)—S2F )L U0 BER FLE46mm m 500
w_—=D) T # AAYXYEIRY)—ZI5S )L U0 BER FLES6mm m 610
w_—=) T # AAYXYER)—ZI5T )L U0 BER FLE66mm m 730
w_—=D) T # AAYXYEIR)—ZI5T )L UG BER HE76mm m 880
w_—=) % AANXYEIRY)—ZI5T )L UG BER FLE86mm m 1,010
K= 5% AANXYEIR)—ZI5T )L U0 BER LE101mm m 1,200
R—=U> 5% AAYXYER) =I5 )L L) BER LE116mm m 1,340
w_—=) % FAXYER)—ZI5T )L DU BER HLE46mm m 990
w_—=D) T # AAYXYEIR)—ZI5T )L UG BER FLES6mm m 1,210
wR—=)T# FANXYER)—ZI5T )L U WBER FLE66mm m 1,440
wR—=D)T# AANXYEIR)—ZI5T )L U BER HLE76mm m 1,740
w_—=D)T# AAYXYER)—ZI5T )L U BER FLE86mm m 1,990
"= T % AANXYEIR)—ZI5T )L U BER ALE101mm m 2,360
K= T% AANXYER) =I5 )L UL BER ALE116mm m 2,640
w_—=D)T# FANXYER)—ZI5T )L A7) BER FE46mm m 570
w_=D)T# AANXYEIR) =35I A7) BER ES56mm m 630
wR=D)T# AANXYEIR)—ZI5T )L A7) BER E66mm m 750
=)o # BANXYEIR)—ZI5T )L A7) BER FE76mm m 910
wR=D)T# AANXYER)—ZITT )L A7) BER FLE86mm m 1,060
K= T% AANXYER) =TT A7) BER AFE101mm m 1,250
"= T% AANXYER)—ZI5 )L A7) BER HAFE116mm m 1,380
"= T # FANYEUR) =S5 )L A7) EER LFE46mm m 1,130
w_=D)T# AANXYER)—ZITT )L A7) EER FES56mm m 1,240
w_—=D)T# AANXYER) =I5 )L A7) EER FLE66mm m 1,480
wR—=D)T# AANXYEIR)—ZI5T )L A7) el FLE76mm m 1,780
"= T # FANYER) =S5 )L A7) EER FLE86mm m 2,090
K= T% AANXYER)—ZIHT )L A7) BER AFE101mm m 2,450
R—=U 5% AANXYER)—ZIFTT)L A7) EER AE116mm m 2,720
727 M FEAR—ZR PIALFEET )N —HK—R m 2,350
559 SEAR—X ¢1. 54 FEETYN)—FK—X m 3,460
J5OREM SEALR—R PIAVFIA—F—KR—R (25X 1B) m * 288] 714
IS M SEALR—R 1. 5AVFIA—F—K—X(38%x 1B) m * 714
IS EM SEATR—X P24V FIA—A—K—RX (50 %X 1B) m * 714
IS NEM £ AHE @ 100mm X 10kg,cm?2 {& 2,620
S5O RE#M £ HE ® 100mm X 15kg,cm?2 J[E] 2,620
S5O REM £ HE ® 100mm X 30kg,cm?2 & 2,620

57 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




1 Al % ﬂ\ 1 =
TSSO F—oTE o T 20| Fme tR|7R] & A
727 M T/ o h— 25 r;‘:m & 16,100
55 A T7 R — 66mmﬁ; B 110,000
555 FER# oA~ — A6 1l 143,000
559 ~EB# TN —F N — 66mm}5; & 49,400
TSk R# T7—Fa—3 T fEl 68,700
EF KRS TH | AAE(SGP) ERCELE _ [40A - 2
EHKR— T#H  [HRE(SGP) RRLELE 50A - - 732, 57
EHKR—oT#H  [HRE(SGP) RRLELE 65A - - 732, 571
EHAKR—UTHM __ [HRE(SGP) RHRLELE 80A - - 732 51
EHAKR—UTHM __ |HRE(SGP) RRLELE 90A - S 7321 511
EHKR—) oM |[PRE(SGP) FiaLMLE  [15A o 1439
EHKE—UoUH A (SGP) EALELE  [20A o ! 132] 577
EHKE—UoUH  |HAB(SGP) EALELE  [25A = : 132] 577
SR TH A (SGP) EALELE  [32A = : 132] 577
EHOKE—U TH A (SGP) EALELE  [40A = : 132] 577
EHKE—UoUH A% (SGP) EALELE  [50A = : 132] 577
EHKE—UoTH  |HAB(SGP) EALELE  [65A = : 132] 577
SRR TH A (SGP) EALELE  [80A = : 132] 577
EHKR—UoTH  [IAE(SGP) AHLELE  [100A + : 132] 577
EEKR—) T |iEREEEREE ERCELE 200A = - 132 517
SR—Uo 74 |ERERREIE S RACELE 250A = : 1321518
S R—U— 74 |ERERREIE 7CHELE 125A gt : 1321578
S R—Uo 74 BRI A7CELE T50A : : 1321578
kR H | RERLEE E7CELE 200A 3 : 1321518
kR H | RERLEE A7CELE 250A 3 : 1321578
kR H | RERLEE A7CELE G00A 3 : 1321578
KR H | HRREALENE B CELE 3504 3 : 1321518
EHKE—U T8 [07Fa—J EHKR—TF) (b4 L=1.56m ;3 . 132, I8
SHKR-UTH  [27F21—T (EHKR-U>T) [E64 L=1.5m * S
EPKR—U2TH  [97Fa—J EHKR=U>T) [|#74 L=1 5m = 4
RHKR—ULTH  [a7Fa—J EEKR—U>7) (84 L=1 5m & oo
EHKR—ULTH  [a7Fa—J (EEKR—U>7) [0 L=1 5m & o
£33 Sl Pk 7 Fa—J (EHAKE—Y ) |E114 L=1. bm i 12,600
IR TH  |7—o ) BEkE—27)  |&73 L=Tm = o
SHKHK=I I T—=00 (EHEKER—)S) ?§83 |_=1m 2 5.090
RAAE I TH  r—o T REAF—US) BT [=1m = 2,690
EHKR=D)T% =00 (EHKAR—=)V ) ;112 |_=t|n = 1,290
SRR T [P T G AR—IS5)  [E127 T=1m = o
SRR T [T o T kR 7) _[£142 L=1m = 12.500
SHKR=ILTH Oyl (EEAER—)H) §40 5 ng‘ A 16,000
SHKN—U2 I M Avk (EHKE—=U2D) #40.5 |_:1m = 10,600
SRRV I H FAYEFEYE 27 6mm xstr;ﬁ—lf 12[; 6'402
EHRR—) oM [FAYESFEF 38 Tmm RESHF—F E . ea

s TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al 4 o i ¥ B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
SHAKR—=)TH FAYEUFE VL 40mm_ RAVHE—K & * 282 711
SHAKR—=)TH LAV EULEYE 53. Tmm R —FK & * 282 711
SHAR—=Y T FAYEUFE YL 64. 7TmmAAUE—F & * 282 711
SHAR—=YT# FAYEUFE YL 77. AmmAAU A —F & * 282 711
SHAR—)TH FAYEUFE YL 90. 8mm RARAUHE—F & * 282 711
SHAKKR—=) T FAYEUFE YL 110mm RAUE—FK & * 282 711
SHAKR—=) 5% FAYEUFE YL 128. 5mm AZF—FK & * 282 711
SHKR—) T # FAYEUFE YL 160mm RAA—FK & * 282 711
SHKR—) T # FANYEUFE YL 180mm RAVA—FK & * 282 711
SHKR—=) T # FANYEUFE YL 204mm REVA—K & * 282] 711
Ea—LEBE.CH! Ea—LEBEUWEE11E)BE 150(N#%) X 26(]8) x 2000(&) 77ke/K A * 400 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGEE1TE)BR 200 x 27 x 2000 103kg/ZA X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE1TE)BR 250 x 28 x 2000 131kg/A& X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE1TE)BR 300 x30x 2000 165kg/ZA X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE11E)BR 350x 32 x2000 204kg/ZA X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE1E)BR 400 x 35x2430 306kg/ZA X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE1TE)BR 450 x 38 x2430 373kg/A X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE1E)BR 500 x 42 x 2430 459kg/A X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE1TE)BR 600 x50 %2430 660kg/ZA X * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LEGHEE1TE)BR 700x58x2430 899kg/A X * 400] 258
Ea—LEBE!.CH Ea—LEGEE15E)BE 800X 66 x2430 1170kg/A x * 400 258
Ea—LEBE-CH Ea—LBWEE13E) B 900 X 75 x 2430 1520kg/& N * 400[ 258
Ex—LEBR.CH Ei—LEWEE112)BRE 1000 x 82 x 2430 1850kg/ A P * 400] 258
Ex—LEBR.CH Ei—LEWEE152)BRE 1100 x 88 X 2430 2190kg/A pS * 400] 258
Ea—LEBHE-CH Ea—LBEWEE1E) B 1200 X 95 x 2430 2600kg/A N * 400] 258
Ea—LEBHE-CH Ea—LE)NEE15E)BE 1350x 103X 2430 3190kg/A x * 400 258
Ex—LEBR.CH Ea—LEGEE1FE)CH 1500x 112X 2360 3270kg/A x * 400 258
Ea—LEBHE-CH Ea—LEGEE1FE)CH 1650 % 120 X 2360 3850kg/A x * 400 258
Ea—LEBHE-CH Ea—LEGEE1FE)CH 1800Xx 127 X 2360 4430kg/A x~ * 400 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE GHEE258) B 150X 26 X 2000 77kg/Z& = * 400] 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE GHEE258) B 200X 27 x 2000 103kg/A& x * 400] 258
Ea—LEBE-.CH Ea—LE GHEE21E)BR 250%x28 x 2000 131kg/A X * 400] 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE GHEE258) B 300 x 30X 2000 165kg/ZA& x * 400] 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE GHEE21E) B 350x32 %2000 204kg/ZA& = * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE GHEE21E) B 400 x 35 %2430 306kg/ZA& = * 400] 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE GHEE21E) B 450 x38%2430 373kg/A = * 400] 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE GHEE21E) B 500X 42 x 2430 459kg/A x * 400] 258
Ea—LEBE-CH Ea—LE GHEE21E) B 600 x50 %2430 660kg/ZA& x * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE GHEE21E) B 700 x58 %2430 899kg/A x * 400] 258
Ea—LEBHE-CHE Ea—LE W EE25) B 800X 66 X2430 1170kg/A x * 400 258
Ea—LEBHE-CHE Ea—LE W EE28) B 900 X 75 x 2430 1520kg/A& x * 400 258
Exa—LEBHE-CHE Ea—LE W EE25) B 1000 x 82 x 2430 1850kg/ZA x~ * 400 258
Exa—LEBHE.-CHE Ea—LE W EE28)BIE 1100 x 88 x 2430 2190kg/ZA ~ * 400 258
Exa—LEBHE.-CHE Ea—LE W EE28)BIE 1200X 95 x 2430 2600kg/A x * 400 258

50 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



i Al £ [ 53] % BAGT | BE{fE(4/1) +H | ¥E M
Ea—LEBHE.CHE Ea—LE W EE2E)BE 1350x 103 X% 2430 3190kg/& & * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE2fE)CH 1500x 112X 2360 3270kg/A A * 400] 258
Ea—LEBR-CH Ea—LE W EE2fE)CH 1600 X 120X% 2360 3850kg/A& A * 400] 258
Eai—LEBR-CH Ea—LE W EE25E)CH 1800 X 127 X 2360 4430kg/A& A * 400] 258
TKEHEES HIADS—HHEEE(500kg/cm2) |ERZ152  800(AFE) X 80()8) X 2430(F) FS * 398 257
TREHHEE HADS—HHEEE(500kg/cm2)  [EF21F8 900X 90 x 2430 S * 398| 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 1000 X 100 X 2430 A * 398] 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) [Ef21F8 1100Xx 105 x 2430 A * 398] 257
TREHHAEE HADS—HHEEE(500ke/cm2) [EFZ1F8 1200x 115 %X 2430 S * 398| 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 1350Xx 125 x 2430 A * 398] 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 1500x 140 x 2430 A * 398] 257
TREHHEE HADS—RHHEEE(500ke/cm2) |[EFZ1F8 1650 % 150 X 2430 S * 398| 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 1800 X% 160 x 2430 A * 398] 257
TAREHES HADS—HHEEE(500kg/cm2) |[Ef21F8 2000x 175 x 2430 A * 398] 257
TAEHAEE HAHS—HHEEE(T00ke/cm2) [EF£13E 800x 80X 2430 A 63,200
TAREHES HIADS—RHEEE(T00kg/cm2)  |Ef2158 900X 90 x 2430 S 79,200
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFZ13 1000 X 100 X 2430 A 95,700
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1100X 105 x2430 A 108,000
TAEHEAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1200%x 115 x2430 A 129,000
TAEHEAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1350%x 125 x2430 A 161,000
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1500 %X 140 X 2430 A 194,000
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 1650%x 150 X 2430 A 226,000
TAEHAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13E 1800 X 160 x 2430 A 262,000
TAEHEAEE HIADS—RHEEE(T00ke/cm2) |EFS13 2000X%x 175 x 2430 A 318,000
TREHAHAE HADS—HHEESGEE 500k) |Ef213 800 x80x 1200 S 44,500
TREHHAEE HADS—HHEESGEE 500k) |Ef213 900 x 90 x 1200 S 55,000
TKREHAHAET HANS—HHEEEGEE 500k) |[Ef21F8 1000 x 100 x 1200 P 66,000
TREHHAE HAOS—HHELEEGEE 500k)  |[ERZ1F8 1100x 105 x 1200 S 75,900
THKEHEES HIALS—HHEES(REE 500k) |[EF11E 1200%x115x 1200 & 88,500
TREHHEE HIADS—RHEE(REE 500k) |[EF13E 1350%x125x 1200 A 110,000
TREHHEET HIALS—HHEE(REE 500k) |[EF13E 1500%x 140 x 1200 A 135,000
TREHHEE HIADS—HHEE(REE 500k) |[EF11E 1650%x 150 % 1200 A 156,000
TRKEHHEE HIADS—RHEE(REE 500k) |[EFS13E 1800X%x 160 x 1200 A 181,000
TREHHEE HIADS—HHEE(REE 500k) |[EF13 2000x 175 x 1200 A 217,000
TAREHHEE HA DS —RHEEE (55 T 700k) EF,1F 800x80x 1200 S 48,900
TAEHEE HA DS —RHEEE (55 T 700k) Ef,17 900X 90X 1200 S 59,900
TREHHEET HA DS —RHEEE (55 T 700k) Ef,1% 1000 % 100X 1200 S 73,100
TREHHEE HA DS —RHEEE (55 B 700k) Ef21% 1100x 105 X% 1200 S 82,500
TKREHHEE HA DS —RHEEE (55 B 700k) Ef,1% 1200x 115X 1200 A 99,000
TRKEHHEE HA DS — R EE (55 B 700k) Ef,1%8 1350%x 125X 1200 S 121,000
TREHHEE HIA DS —RHEEE (55 T 700k) Ef,1%8 1500%x 140X 1200 S 149,000
TREHHEE HA DS — R EE (55 B 700k) Ef,1%8 1650%x 150 % 1200 S 172,000
TRKEHHEES HA DS — R HEE T (52 B 700k) Ef,1%8 1800x 160X 1200 S 198,000
TKREHHEE HA DS —RHEEE (52 B 700k) Ef,1%8 2000Xx 175X 1200 S 240,000

5 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



f# Al £ [ 3 % BAGT | Biff(4/1) +E | 7B A
TAREHEE (MO NORHEEGEES [ 5H) E5 ¢$250%X2. Om X * 399] 256
TAREHEE (NOR) MOZEEEGEES 15 ES ¢$300%x2. Om Z: * 399 256
TAREHEE MO NORHEEGEEST [ 5H) E5 ¢$350%x2. 43m FS * 399] 256
TAKEHES NORF) NOFMAEGZES [ 55) ES ¢$400%x2. 43m Z: * 399 256
TAEHES NORF) NOFMAEGZEES [ 55) ES ¢$450%x2. 43m Z: * 399 256
TAKEHEE MO MOZFEEEGEES 15 ES ¢$500%x2. 43m Z * 399 256
TAKRKEHEE(NOR) MOZFEEEGEEES 1) ES ¢$600%x2. 43m Z: * 399 256
TAKKEHEE(NOR) MOZEEEGEES 15 ES ¢$700%x2. 43m Z: * 399 256
TAKKEHEE(NOR) MOZFHEEEGEEES L) E7 ¢$250%x2. Om Z: * 399 256
TAKEHEE(NOR) MOZFEEEGEEESTE) E7 ¢$300%x2. Om Z: * 399 256
TAKEHEE(NOR) MOZFEEEGEEES T E7 ¢$350%x2. 43m Z: * 399 256
TAKEHEE(NOR) MOZFHEEEGEFEES T E7 ©$400%x2. 43m Z * 399 256
TAKEHEENOR) MOZFEEEGEFEES T E7 ¢$450%x2. 43m Z: * 399 256
TAEHEENOF) NOREEEGEEE T E7 ¢$500%x2. 43m Z * 399 256
TAEHEENOF) NOREEEGEEET L) E7 ¢$600x2. 43m Z * 399 256
TAEHEE(NOF) NOREEEGEEE T E7 ¢700%x2. 43m Z * 399 256
TAEHEE(NOF) NOREEEGEEATLL) $ 250 X 12,800
TAEHEENOF) NOREEEGEEALL) ¢ 300 A 15,400
TAREHESE (NORF) NOFHEEEREATZ) ¢ 350 A 20,100
TAREHES(NOR) NORHEEEGEEAT L) $ 400 N 23,200
TAEHES (NORF) OFHEEGEEAL ) $ 450 & 27,100
TAREHES (NORF) NOFHEEEREALT $ 500 A 31,000
TAREHESE(NOR) MNORHEEEGEEAT L) $ 600 A 47,600
TAEHES NORF) OFHEEEEAL ) $700 x 58,900
TAKEHES NORF) MOFHEEGEEB I £8) $ 250 E: 6,540
TAKEHES (NORF) MOFHEEGEEB I £8) $ 300 E:S 7,860
TAEHES (NORF) MOFHEEGEEB I £8) $ 350 E: 11,200
TAKEHES (NORF) MOFHEEGEEB I £8) 400 x 13,000
TAEHES (NOF) MOFHEEGEEB I £8) $ 450 x 15,600
TAKEHES (NOR) NOZFHEEEEBI ) $500 N 17,800
TAKEHES (NOR) NOEFHEEEEBI ) ¢ 600 A 27,600
TAKEHES (NOR) NOFHEEEREBL ) $ 700 N 34,000
TAE#AE NOF) NORHELEEGREEC ] $8) $250 N 15,000
TAKEHES (NOR) NORHEES(REECI ) ¢ 300 PN 18,000
TAKEHES NOFE) DOFHEERBEEC I £8) $ 350 E:S 23,700
TAE#HAEE (NOF) NORHELEEGREEC I $8) 400 A 27,300
TAE#HAE NOF) NORHELEEGREEC I $8) $ 450 PN 31,900
TAKEHEE NOFE) DOFEHEEREEC I £8) 500 x 36,400
TAE#AENOF) NORHELEEGEECT $E) ® 250 PN 18,900
TAKEHES NOFE) DOFEHEEGREECI $8) $ 300 Z 22,100
TAKEHES NOFE) DOFEHEEREEC $8) $ 350 A 29,000
TAKEHES CNOFE) DOFEHEEGREEC $E) $ 400 x 32,900
TAKEHES NOFE) DOFEHEEE(REECI $8) 450 A 38,300
TAE#HAE(NOF) NORHELEEGREECT $E) $500 x 43,600

_61_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




_ ;E Al £
KEEEE (MO 7 a
D ol U AL i e S—
ES 1514 {00 NOEEEBGIED | %) 6250 By | BE
TAEHERC \DE) ] \Dﬁﬁﬁ%(%—%[) i :ﬁ) ¢ 300 = 4/1) +
TAEHERC \DE) ] \Dj%*_ﬁ;g%( S%&D | 58) $ 350 2-( 6.540 B |7H &
TKBEHEE () %) [NOEREECGEED 11 B - -
=l = (hO%) O T . 1
T . s Rl $ 450 1,200
EHAES (MO TR — e : 1
THEHALE NOFE 4 fHhS—UNOREEEH 05ae : -
I 17 L1001 TS hS—(NOE ET 16300 . ;e
"F7<5E?_Eiﬁ“'é‘(/\l:l1§) Tﬁfﬁlﬁl;@_ﬁa—(/\u&_gﬁi ;) @ 300 2; 17,800
‘F7<EE?7E5E%‘(/\D1§) Tﬁfﬁlﬁli‘_ﬁ%—(/\u&@?&i A)_[6350 & 7.200
T7<5§%5§%(/\D1§) TR ﬁs_o\%_gzz A)_[6400 & 8.100
TRARGCEEE TL—IVFEE )i 1 : -
TK&E@EE%EE ZL TN $»100FHE4m % 11,800
TAQBSCERE LT b Ak o 7% =
"F7<5§Fﬁiﬁt‘“"é‘l‘ﬁi e 1 oo i K *
—F7(5E}Eﬁiﬁ|:“%|‘§5: TJL—IREE) s : * g
‘F7<5ﬁﬁﬁiﬁ|§‘-§|—gi TJL—I KEE) e : : g
e ZL—o T KB D) ¢ 300 HEAm * * 774] 593
T K3 é}%iﬁt"é‘ﬁi TJL—I KEE) s e : * o
-FKJE%EE%EE ZL—r Il P 400FMEAm % * 774] 593
T K3 é}ﬂéiﬁt"é‘gi TJL—IKREE) e : * g
T/AKERIEE “'é‘rgi TJL—IKREE) g : * g
B =S ¢ 600A ME4m x * 774] 593
Sl JLRSOREED ¢ 100AHE4m * * 774] 593
TK&E%EE%EE ShEEOAER P 1258MEKE4m % * 774] 593
o %Ei ShEEOAER P 1508 EKE4m % * 774] 593
'F7<5EFHiﬁI:“"é‘r§§ SLGSOLYEE e : * &
TK&EFHEE%EE ShEROAEE ®250BMES4m % * 387 247
eiia JLBEOATEE $ 300EHE4m = * 387] 247
'F7<EEFH1§I:‘%‘|EE SLGBTOLYEE e : * &
TK&EF&EE%EE S N L L] d 400 E4m 7< * 387 247
TK&EF&EE%EE S N iy L] o450 E4m 7< * 387| 247
‘inéﬁiﬁt“-’érgi SLBSOLYEE g : * &
'F7<5Eﬁiﬁt‘m-§i ey AR EE e : * 5
TARRACTEE, poEoasnD Fizseysin : | -
TAEREEEEE EER RS ES T : * =
TREREEERE SES PSR S g : * &
TAEREEERE SES PSR S o : * &
TAEREEERE SES P SRS e : * &
TAEREEERE SES P SRS e : * &
TAEREEERE EER RS EE DS s s : * =
THKEREE e IZ S P oRE s | * 5
ACEES ﬁﬁﬁnﬁmﬁz ¢450;ﬁ* m AN * 387 247
- ¢ = % 387 24
iSStus i % : 387 24;
% * 387 247
387 247

_62_

TEMDI999] (X, Webi2 3% Wil t6H: B il




g Al £ b1 537} % BEfy | B
‘ v # BT | BG4/ tH | 7H &
T TE % B ) —
TAIASCENE A niOnE §E00RFEdm : -
oE 3T L T L MEPN T IR ot S 5710
I i T3 EEEIN tELe i1 AL o = 1530
I i T3 EEEIN tELe i1 L o = 7670
TKFICERE Slafomin g Z00g
D T - HEam x 11,500
S mmen iy SssoxEin
By S Ons HEam =x 22,000
o L EMEIN LRy s 1 X 17000
L sEOmE R ME4m X 47,000
EZEEEEE“’Z‘E"Z‘ 3»@%5]?%5 ¢ 100 X * 388| 248
5% T T j‘j_\gﬂéu 1 50%;@.& 125 X * 388| 248
53 T T j‘j_\gﬂéu 1 50%;@.& ¢ 150 X * 388| 248
TREALCE@E [SAGSOTs e 5250 x T30 - —
~ “M M ~ A 337 o . ’
T it e
_F7<JEFH15|:¢§,H£¢E¢; §§§D15°EEE¢ @ 100 . * 388 248
_F7<JEFH15|:¢§,H£¢E¢; §;§D15°EE¢E¢ $125 . * 388 248
_F7<JEFH1EE%HE% §;§D15°EE¢E¢ ® 150 . * 388 248
TRERECEEE [00 BB p2s2 S : 6] 48
TKEREEEHE |[90°HE ® 125 : ; 06 245
TKEREESHE 90 HIE ¢ 150 = : sasl—is
THKEREEEHE 90 HIE ® 200 = : sasl—is
THKEREEEHE 90 HIE ® 250 = : sasl—is
'F7<JEFFJ1’="IZ EHE 90 HIE ¢ 300 ;: I sasl—2is
M ﬁ ~ A 337 o .
_inéﬁﬁtﬁt‘%%% ;#EE?O:K&EEE @ 300 N 20,500
T KBAGEEHE gg SO0 e 5250 x 31200
TAERECEnE BRI LE 100 x -
TABREEEME i’“’t =00 % N * 388 248
T KERECEHE EEE FEQOOTE £125 x * 388] 248
TAERECEEE A EMOSE B = : o] 48
TAEREEE RS tl__L\EFEQOQB,Zﬁ: 5700 N * 388 248
FKERACEmE Ea—L=F gooii 51o A * 388] 248
TREREEE RS EZ—L& FEQOQB,ZE. 57 5 N * 388 248
TREREEEHE [EaLBERW XE qbzgg = ; sa8] 13
R e
FKEBELC e y:.—E g5 gooii(gum ) 125 o : So5 345
'F7<‘§Fﬁ12t‘ E:ﬁi ECE F; %0 ii(ﬁuiﬁ:) 9150 = : T
ERGCERE [ECEA0SE@IEA) $200 % * 38
FTRERGCERE |G Em0 ZEGIER) $250 ES * soe| i

. TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al 4 E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
T/HKEREEEHME |[BEERHIO XEEIER) ¢ 300 x * 248
THERIEEEHE Ea—LERHI ZXEEIER) ¢ 100 & * 388] 248
THERIEEEHE Ea—LERHI ZXEEIER) ¢ 125 x * 388] 248
TARKERAEEEHE Ea—LEBERHI ZXEEIER) ¢ 150 & * 388] 248
TARKERAEEEHE Exa—LERHI ZXEEIER) ¢ 200 & * 388] 248
TARKERAEEEHE Ea—LERHI ZXEEIER) ¢ 250 & * 388] 248
TKEREEEME |[E2—LERAN XEGIER ¢ 300 ES * 248
TKERBEEEHRF [MAEE $100x500 S * 388 248
TKEREEEHRF [MAEE $125x500 x * 388 248
TKEREEEHRF [MAEE $»150x500 S * 388 248
TKEREEEHRF [MAEE ®200x500 S * 388 248
TKEREEEBRF |FZEE $100x800 S * 388 248
TKEREEE#RF |FREE $125%x800 X * 388] 248
TKEREEE#RF |AZEE $150%x800 X * 388] 248
TKEREBEEE#RF |FREE $200X%x800 X * 388] 248
TKERECEEHRF | FRART JLM#F 150 18 * 388 248
TAKERECEEHRF | FRAST JLMF ¢ 200 18l * 388 248
TAERECEEHRF | FRAST JLMF ¢ 250 18 * 388 248
TAKERECEHRF | FRAST JL4#EF ¢ 300 & * 388] 248
THKEREEE#T LREA#E JL#F ¢ 350 JE] * 388] 248
THKEREEE#HT LRE#E JL#F $400 JE] * 388] 248
THKEREEE#T LRE#E JL#F $450 JE] * 388] 248
THKEREEE#T LRE#E JL#F ¢ 500 JE] * 388] 248
THKEREEE#HT LREA#E JL#F 600 JE] * 388] 248
TKEREEEME | ELRRST Ea#F ¢ 200 & 3,800
TRKEREBEEEHRFE | ERABF Ea#F ¢ 250 & 5,740
TKRKEREBEEEHRFE | ERA#BF Ea#F ¢ 300 & 8,470
TKEREECEMRT | ERRAMTE Eai#F ¢ 350 [E 11,000
TKEREECEMT | ERRA#E EaF 0400 [E 14,700
TKEREEEME | ERBBTE Eai#F 0450 [E 18,000
TKEREEEME | ERBBT E=#F ¢ 500 [E 24,600
TKRKEREEEHRF TRA#RF TJL—2IKE ¢ 150 [E * 388] 248
TRKEREBEEEHRF TRA#F TJL—2IK ¢ 200 [E * 388] 248
TAKREREEEHRF TiRA#F TJL—2IK 250 [E * 388] 248
THKEREEE#MT TiRA#T JL—2IK 300 [E * 388] 248
THKEREEE#MT TiREA#T JL—2IK 350 [E * 388] 248
TAKREREEERTF TiRA#T TJL—2IK 400 [E * 388] 248
TAKREREEERF TiREA#T TJL—2IK 9450 [E * 388] 248
TARKEREEERF TiREA#T JL—2IK 500 [E * 388] 248
THKEREEE#MT TiRA#T TJL—IK ¢ 600 [E * 388] 248
T/KERIEE E#F HhS—#F JLEE P 150 #E 1910
TKERIEE E#F HhS5—#F 3 LJEE ¢ 200 #E 4510
THKEREEEHE [H5—HF EaiEE ¢ 200 #H * 388] 248
TAKEREE EMF | ho—MF EEfF @250 #E * 388 248

64 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al 4 g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
TRKERAEEEHRT Uk F EafrFE ¢ 300 #H * 388 248
TAEREE E#HF B ®EfEF @ 350 #H * 388] 248
TAEREE E#HF MF EiatkF ¢ 400 #H * 388] 248
TAKEREEE#HF MF ®EfEF @450 #H * 388] 248
TRKEREEEHRT Z—HF ®E#EF ¢ 500 #H * 388] 248
TRKEREECEHRTFE |8 IRF< R —ILIEE ¢ 150 48 * 388] 248
THKEREEEHRF |8 Iz A< R— LR 200 #H * 388] 248
TKEREEEHRF |B Iz A R— LR ® 250 #H * 388] 248
TAKEREEE#RTF I A< R— LR ¢ 300 #H * 388] 248
TRKEREEEHRTF IRFA< R —ILEEE ¢ 350 #H * 388] 248
TRKEREEEHRTFE |8 IRFRA< R —ILIEE ¢ 400 48 * 388] 248
TKEREEEHRF |& s A< R— LR ® 450 #H * 388] 248
TAKEREEEHRF |5l I A< R— L »500 #H * 388] 248
TAER~YHR—)L{E 5 BHETUR—/)LAIBE(EEE) [900A 90Xx90x 30 244keg/{E & * 415
TRKERHTH—/LAL < hR— LR (EEE) [900B 90X 90x60 374kg/{A & * 415
T /K& A~ h— LA < R— LR (EEE) [1200A120X% 120X% 30 326kg/f & * 415
TAKER~ > R— LT E I EED) 1200B120 % 120 x 60 527kg/{& & * 415
TKERT HE—/LA < hR— LR (f1B¥) [600A 60x90x 30 318kg/fA JIE * 415
TKERTR—/L{ < — LA (§1EE)  [600C 60x90x60 423kg/{E & * 415
TKERTHE—/LA < hR— LR (f1E¥) [600D 60X 120 x 60 539kg/{& & * 415
TKERT HE—/LA < hR— LR (F1EE) [900 90X 120x60 479%g/{& & * 415
TAKER<TH—/)LA < k— )L (A EREE) |600C 60X 90 X 60 445kg/{E & * 415
TIKER~R—)LEE < k— LI (A EAEE) |600D 60X 120 %X 60 480kg/{E & * 415
HEEAM-ERK ER S & 65
HEERAM-ERIK H#%Z3. 0X5. 5ecmES5~7m x * 509
eI R =N = EALIE FH ke * 464] 177
eI R =N ZEALIE FH ke * 464] 177
[EE IR BB ERBRESA T L * 319
eI REX =] BRI ERDESA T L * 319
eI X =1P] AT EBRES T L * 319
HER M - £ RBIK mAETEDEST L * 319
=N A IVED) 150(H) x 1000(L) A * 2211 295
O LG #MVED 150(H) x 1500(L) A~ 162,400
d LA A (VED 150 (H) x 2000(L) N * 421
O LG #MVED 150(H) x 2500(L) A~ 261,500
O LG #MVED) 150 (H) x 3000 (L) A~ 315,600
O LA A4 (VEY) 200(H) x 1000(L) S * 421 295
O LG BT (VEY 200(H) x 1500(L) A~ 263,700
O LA Bt (VEY) 200(H) x2000(L) S * 421
=N R BT (VED 200(H) x 2500(L) A 425,200
O LG BT (VED 200(H) x 3000(L) A~ 513,100
O LA A4 (VEY) 250(H) x 1000(L) S * 421 295
d LR BT (VEY) 250(H) x 1500(L) ~ 322,300
O LEE# R IAVED) 250(H) x 2000 (L) N * 421

65 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



i Al % E7 b3:] % By | EA{EG4/1) +B | ¥H M
T S LR (VED 250 (H) x 2500(L) A 922,900
T3] 5 LA (VED 250(H) x 3000(L) A 630.400
R TLIEEAMVE) 300 (H) x 1000 (L) EY * 421 295
3 5 LR (VED 300(H) x 1500(L) A 417,800
R3] T LM (VE) 300(H) x2000(L) E * 421
S T LB (VED 300(H) x 2500(L) 2y 673,000
S T LB (VED 300(H) x 3000(L) A 812,200
K# d LR VED 400(H) x 1000(L) A * 421 295
# 3 LA (VED) 400(H) x 1500(L) x~ 665,500
¥ d LR VED 400 (H) x 2000(L) A * 421
# = LG A (VED) 400(H) x 2500(L) x 1,079,000
# T LG A (VED) 400(H) x 3000(L) A 1,301,000
# = LG A (VED) 500(H) x 1000(L) x * 421 295
# = LG A (VED) 500(H) X 1500(L) x 974,000
# 3 LB # (VEY) 500(H) x 2000(L) N * 421
# T LG A (VED) 500 (H) x 2500(L) A 1,594,000
# T LG A (VED) 500 (H) x 3000(L) A 1,919,000
# = LG A (VED) 600 (H) x 1000 (L) A~ * 421 295
# SN ZIVED) 600 (H) X 1500(L) A 1,286,000
# d LR VED 600 (H) x 2000(L) N * 421
# T LG (VED) 600 (H) X 2500(L) A 2,096,000
# SN ZIVED) 600 (H) x 3000(L) A 2,525,000
# T LR N AR E) 1700 (H) X500 (L) A 82,600
# T LR N HARAR ) 100(H) X 1000(L) x * 421 295
# T LR N AR R E) 100(H) X 1500(L) A 123,900
# 3O LBEEA N AR R EY) 100(H) x 2000(L) N * 421
# T LR N AR R ) 130(H) X 1000(L) A * 421 295
) # T LR N HARA R ) 130(H) X 1500(L) A 137,000
] # 3 LBEA GINEY AR R EY) 130(H) x 2000(L) N * 421
13 ith BEFETYN(O—7 5TH) Z5 1X1.5X2m #H * 423] 296
13 th BEFETYN(O—J10TH) %5 1X2X3m #H * 423 296
Z th BEFEIETYN A 5THD Z5 1x1. 5X2m 4 * 423] 296
2 th BEEIETYR M 10TEY &5 1Xx2xX3m $H * 423 296
3 th ‘K —E J£1. 04+10. Omm m?2 * 463] 335
13 th R Y s EE5t = * 999
13 th Ry i EE 10t pd * 295
13 th ZRiiE E 15t = * 295
13 th ®iRiE EfE25t = * 295
13 th & E 35t = * 295
I th ®iiE E 50t = * 295
I th & EfE70t 4 * 295
I th 3 E EFE100t = * 295
IE th 3 E EFE150t = * 999
I th 3 E EFE200t pd * 999

66 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E5 | ¥E ST =2
AR = gh4E5t i * 999
EA R [E3 Y i gH4E 10t H * 295
AR [E3 Ay i gh4E 15t H * 295
AR [E3 Y i g 25t £ * 295
AR LAY i g4 35t = * 295
AR LAY i g4 50t = * 295
R LAY i g4 70t = * 295
R LAY i g4 100t = * 295
EA R H1EH(CCF) 150(H) X 150(W) x 1000(L) X 12(t) PN 27,000
AR H1EH(CCF) 150(H) X 150(W) x 1500(L) X 12(t) PN 40,500
ZiniEi H1EH(CCF) 150(H) X 150(W) x 2000(L) X 12(t) PN 54,000
AR H1EH(CCF) 150(H) X 150(W) x 2500(L) X 12(t) PN 67,500
ZiniEi H1EH(CCF) 150(H) X 150(W) x 3000(L) X 12(t) PN 81,000
[EY R EH1F&(CCF) 150(H) x 150(W) % 3500(L) x 12(t) A 94,500
[ERY R EH1F&(CCF) 150(H) x 150(W) % 4000(L) x 12(t) A 108,000
[E R EH1F&(CCF) 200(H) % 200(W) x 2000(L) % 13(t) A 82,800
ER R EH1F & (CCF) 250(H) % 200(W) x 2000(L) % 13(t) A 104,000
ZiniEih H1EH(CCF) 250(H) x 200(W) x 2500(L) x 13(t) A 130,000
AR B —bk BRI m?2 500
R d—F—£%(CCF) 100X 100X%x 12 m 12,600
KT BT T -$ATH —REEY t * 8 6
BT BREF T T -$HSIH Z 2 Rk t * 8 6
BT $RAT AT -#HSTH BEITMAN T/ t * 8 6
T $REF LT IOT-$HSIH DZ2DH5EEY t * 8 6
BT AL NI -#ESTH T EEY t * 3 6
BT AT NI -#ESTH =R UEENE t * 3 6
BT $REF T T -$HSIH RCIEMITARO—RSIHE t * 8 6
$XEA T (HRERE) ARAEET FEI(EFEBE B8 |D19+D19 B R * 12 9
$XAA T (HRERE) ARAEET FEI(EFEBE) B8 |D22+D22 B R * 12 9
$REA T (HRERE) ARAEETI FEI(EFEBE) B8 |D25+D25 R * 12 9
$XAA T (HREHE) ARAEETI FEI(EFEBE) B8 |D29+D29 B R * 12 9
$XAA T (HREHE) ARAEET FEI(EFEBE) -EH8 |D32+D32 &R * 12 9
HREF LT (HAEE) HRAEET FEI(EFEBE) -EH8 |D35+D35 el * 12 9
HREF LT (HAEE) HRAEET FEI(EFEBE)-EH8 |D38+D38 fEalsil * 12 9
$REA T (HRERE) HRAEET FEI(EFEBE) -EH8 |D41+D41 el * 12 9
B L (A REHE) HRAEETI FEI(FEBE) -EH8 |D51+D51 [Eloil * 12 9
X E#E T XE#RRE CAR) =Z#-FJ5 15cm m * 18 14
X E#E T XE#RRE CAR) =Zi#-FJ5 20cm m * 18 14
X E#E T XE#RRE CAp) =Z§2-¥J5 30cm m * 18 14
X E#E T XE#RRE CAR) FH-+J5 45cm m * 18 14
X E#E T XE#RRE CAr) B 15cm m * 18 14
X E#E T XE#RRE CAr) B 20cm m * 18 14
[XEfET XE#RRE CAr) R 30cm m * 18 14
X E#E T XE#RRE CAr) B 45cm m * 18 14

67 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % B | BA{M(4/1) +E | ¥E bl =2

EfET EfREEE Gam=) KH-EE-XF 15cmift® m * 18 14
XEET RERZBECERIEA VIR AR [EEE K 15cm m * 18 15
XEET RERRZBECERIEA VI AR [EE EEX 15cm m * 18 15
XEET XERERE GAaRIERAUER) iR nEEX 15cm m * 18 15
XEET XERERE GAaRIERAUER) R nE=X 30cm m * 18 15
XEET XERERE GAaRIERAUARK) iR FEX 15cm m * 18 15
X BT XE#REE 15cmifi & m * 18 16
X BT XE#REE DF=3—Y'19bxk 15cmifiE m * 18 16
X BT XEREE OKERERAUERK) E#E MK 15cm m * 18 15
XEfE T XEREE OKERRAARK) £ EEHK 15cm m * 18 15
XERET XEREE OKERRLARK) B mEx 15cm m * 18 15
XERET XE#REE OKERRLRRK) iR mE 30cm m * 18 15
[XE#ET X B fRERE OKERRAFK) iR EEX 15cm m * 18 15
(SRR XERT EREBUHXEREE V7 RCERMR) ] 15cm m * 26 22
SRFERERET ERAHREREEE )7 ACAR) |EH 20cm m * 26 22
(SRR XERT ERAUHXEREE V7 RCERMR) [, 30cm m * 26 22
SRFERERET ERFMREREEE7 2R RIGE|EE 15cm m * 26 22
SRFERERET ERFMREREEE7 2R RIGE|EE 20cm m * 26 22
SRFERERET ERFMREREEE7 2R RIEE|EE 30cm m * 26 22
(SRR XERT SAZEREREE X 15cmiE m * 26 23
SRFERERET SHREMKEZEE F)TXBERA|ER-FIS 15cm m * 26 23
SRFERERET SHREMKEEZEE F)7 B ER-FIS 20cm m * 26 23
SRFERERET SHREMKEZEE F)7 B |EE-FIS 30cm m * 26 23
SRFERERET SHREMKEZEE F)TXBERA|ER-FIS 45cm m * 26 23
SRR XERET SRAEREREE BIVERYRX 15cmiBE m * 26 23
108-0930 70y B AU DyEV I 7 0vIRET —BE |[T=6cm EZX L EEEE m2 * 32 28
108-0930 7Ny B TAUA-DyEV I 7 0vIRET —BE |[T=8cm EZEX L EEEE m2 * 32 28
18-y 70y RE (V-0 7 0y)ERET — &8 [T=6cm 2% 5 HERE m2 * 32 28
18-y 70y RE (V8- 7 0y)ERET —fRE [T=8cm 1Z% 5 HERE m2 * 32 28
18-y 70y BRE (V-3 7 )BT — &8 [T=6cm 1245 EREEH m2 * 32 28
18-y 70y RE (V8- 7 )BT — &8 [T=8cm 1Z% 5 EREEH m2 * 32 28
108-0930 7Ny B T(UA—MyEV I 7 0vIRET — MBS |[T=6cm EX L HEESE m2 * 32 28
108-0930) 7Ny BTV DyEV I 7 0v)RET — B |[T=8cm EX L HEESE m2 * 32 28
108-09309 7 0yhERE TAU8—myd0 ) 7 ET BEHA m2 * 32 28
18-y h 7 0y RE T(V58-0y30 7y hiET EYThL m2 * 32 28
F—FL—I)LEET H—FL—ILFHET +THEAA |Gr—A—4E F#E m * 38 34
H—KL—I)LEET H—FL—ILFHET +ThEAR |Gr—B—4E 5% m * 38 34
H—FL—IIHET H—FL—ILFZET +ThEAR |Gr—C—4E # i m * 38 34
H—FL—IFET H—FL—IHZRETL thEAR |[Gr—Am—4E %% m * 38 34
H—FL—IHET H—FL—JILHETI tdhEAR |Gr—Bm—4E ! m * 38 34
H—FL—IIHET H—FL—IHEI tTdhEAR |Gr—A—4E Av¥ m * 38 34
H—KFL—ILEET AH—FL—JIEHEI tdhEAR |Gr—B—4E Avy¥ m * 38 34
H—FL—ILEET AH—FL—IBHEI thEAR |Gr—Am—4E Av¥ m * 38 34
H—FL—ILEET H—FKL—JILEREI +hiEAR |Gr—Bm—4E Ay¥ m * 38 34

_68_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




oA % o] 19 1 B | BH{4/1) +H | 4E I
A—FL—ILEET A—FL—IE&ET COEARH [Gr—A—2B B&E m * 38| 35
A—FL—LHET  |[A—FL—LHET COEAR |Gr—B—2B %k m * 38| 35
A—FL—ILEET A—FL—ILEZET COEARH [Gr—C—2B &E m * 38| 35
A—FL—LHET  |[A—FL—LHET COEAR |[Gr—Am—2B Z& m * 38| 35
A—FL—JLEFET  |[A—FL—L{HET COEAM |Gr—Bm—2B %! m * 38| 35
A—FL—JLEFET  |[A—FL—LFHET COERAR |Gr—A—2B Fy¥ m * 38| 35
A—FL—JLFET |[A—FL—L{HET COEAR |Gr—B—2B Av¥ m * 38| 35
A—FL—LHET  |[A—FL—LFHETL CO@AR [Gr—Am—2B Fv¥ m * 38| 35
A—FL—LHET  |[A—FL—LFHETL COEAR [Gr—Bm—2B Jv¥ m * 38| 35
A—FL—)VREBET |A—FL—LXET ThE A |Gr—A2—4E X [HEZ m * 381 36
A—FL—LEZET [A—FL—LHET THEAHE [Gr—A3—3E 2% MHEZ m * 38 36
A—FL—VEET [A—FL—LHET Th@EAH [Gr—A4—2FE 2% L m * 38| 36
A—FL—LHETLT  |[A—FL—ILHETL ToAfE [Gr—A5—2E 2% L2 m * 38| 36
A—FL—JUERETLT |[A—FL—ILRHET tHEAR |Gr—B2—4E 2% =2 m * 38| 36
A—FL—JLERETLT  |[A—FL—LRHET tHEAR |Gr—B3—3E 2% =2 m * 38| 36
A—FL—VEET [A—FL—LHET T@EAR [Gr—B4—2F 2% 2 m * 38 36
A—FL—LEZET [A—FL—LHET THEAH [Gr—C2—3E 2% ML m * 38, 36
A—FL—LEZET [A—FL—LHET THEAHE [Gr—C3—2E Z%E ML m * 38, 36
A—FL—LZET |[A—FL—LH{HET Th@EAR |[Gr—A2—4E Ay¥ HEE m *k 38] 37
A—FL—LZET |[A—FL—LF{HET Th@EAR |Gr—A3—3E Ay¥ HEE m *k 38] 37
A—FL—LZET |[A—FL—LF{HET Th@EAR |Gr—A4—2E Ay¥ HEE m *k 38] 37
A—FL—LZET |[A—FL—LF{HET Th@EAR |Gr—A5—2E Av¥ HEE m * 38] 37
A—FL—LZRET [A—FL—HET Th@EAR |Gr—B2—4E Jy¥ HEL m * 38] 37
A—FL—LFHET  |[A—FL—LFETL togEirf |[Gr—B3—3E Av¥ HEA m * 38| 37
A—FL—LHET  |[A—FL—LFET ToiEAA |Gr—B4—2E Av¥ =5 m * 38| 37
A—FL—LEET A—FL—LFHET COERE |[Gr—A2—2B ZE [[HEX m * 38 38
H—FL—ILERET A—FL—ILEZEET COERAA [Gr—A3—2B 2% MHEZL m * 38| 38
A—FL—JLRET A—FL—LLFET COEBRAA [Gr—A4—2B BE HEZ m * 38| 38
H—FL—ILERET A—FL—ILEZET COERAA [Gr—A5—2B 2% HEZL m * 38| 38
A—FL—ILHRET A—FL—)LERET COEAH |Gr—B2—2B ZE fEX m * 38| 38
A—FRL—LEET A—FL—JLEET COEAA [Gr—B3—2B & MEHR m * 38 38
A—FRL—ILEET A—FL—ILEHET COERA |Gr—B4—2B &E HER m * 38 38
A—FL—JLERETL  |[A—FL—LHET COEAM |Gr—C2—2B 2% EA m * 38 38
A—FL—JLERET  |[A—FL—LHET COEAM |Gr—C3—2B Z%E LA m * 38 38
A—FL—JLRET  [H—FL—LRET COEAR |Gr—A2—2B Av¥ =L m * 38] 39
A—FL—JLRET  [H—FL—J)LRET COEAR |Gr—A3—2B Av¥ =2 m * 38] 39
A—FL—JLRET  [H—FL—LRET COEAR |Gr—A4—2B Av¥ =2 m * 38] 39
A—FL—JLREBT  |[H—FL—JLRETL COEAR [Gr—A5—2B AvX MEE m * 38] 39
A—FL—JLREBT  |[H—FL—JLRET COEIAH |Gr—B2—2B *vX HEZH m * 38] 39
F—FL—LBEBT _ |[H—FL—JLRETI COERAR |Gr—B3—2B Av¥ HE2 m * 38] 39
A—RL—ILZET A—FL—JLEEET COEMAA [Gr—B4—2B *vy* HEH m * 38 39
A—FL—IEET A—FL—EET AR [IHGr—S—2E m * 42] 40
A—FL—ILEZET A—FL—IBET TdEAE |Gr—A . B.C—4E m * 42| 40
A—FL—ILEET A—RL—)LWET THEAH |Gr—Am.Bm—4E m * 42] 40

_69_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
A—FL—ILEZEET H—FL—IEBET +dhEAA |IHGr—Ap,.Bp.Cp—2E m * 42 40
H—KL—IHET A—FL—JILIBEI COEAR [HGr—S—1B m * 42 40
H—FL—JIFET H—FL—ILEET COEAR |Gr—A.B.C—2B m * 42 40
H—FL—IILEFET H—FL—ILEET COEAR |Gr—Am.Bm—2B m * 42 40
H—FL—JIFET A—FL—JILBEI COEAR [HGr—Ap. Bp. Cp—2B m * 42 40
H—KL—ILHET H—FL—ILBET thEAH |IHS2,.S3.S4,. SoMEHR m * 42 a1
H—FL—IILFET H—FL—IBET thEAR |[A4.A5.B4.C3 MWER m * 42 41
H—FL—IILFET A—FL—IBET thEAR |A3.B3.C2 MEHR m * 42 41
H—FL—IILFET A—FL—IEBEI thEAR |A2.B2 HER m * 42 41
H—KL—IFHET A—FL—ILiEET COEAH (IB1B)ER m * 42 41
A—FL—ILEFEET H—KL—IL#ET COEAH |2B MWEE m * 42 41
A—FL—JLRET A b L-VERMERE T L-MHERS) |BEIH A-B-CiE m * 42| 42
A—FL—LRET A—bL-VEMEFET L-MEERS) | DBEHHE Am-Bmig m * 42| 42
H—KL—IFHET H-NL-VEREEET L-W@MERS) |(BRAEIF IHSHE) m * 42 43
A—FL—JLRET | W-FL-IEMBETL L WHREES) [RRAIFHAB-C S E BB [HApBpCp m * 42| 43
H—FL—IIEZET N=FL-LESHEBET L-WMERS) |2t H Am-Bmig m * 42 43
H—FL—IILEZET A—FL—JLEZRET NEZE ZEIHRHLIYEL(B.C)4m m * 38 44
H—KL—IFHET HA—FL—JILEEET MNEE EXATHLIYEL(B.C)3m m * 38 44
H—FL—JILFET H—FL—ILERETI mEZ EXATHLIYEL(B.C)2m m * 38 44
H—FL—IHET AH—FL—JILEREI mMEZE E('}LS'UEE B.C 4m m * 38 44
H—FL—IHET H—FL—ILEHET MMEZE BIFX4 B.C 3m m * 38 44
73“—~|/—)|/E’“%I A—RL—)LEET MEZ HiF4 B.C 2m m * 38| 44
1B B Bh L MR E T e SR RE L TPEAR|E—AK N AR XA Fmam m * 56 56
T - 8RR E&EI B W SR Rh MR E L7 Ny AR [E—AK N AR AR FE3m m * 56 56
R - Br R [ AE MR E T[4k - snSE R AL ER B T 0y A | P9 R ZAEREFR3m m * 56 56
T - SR FHAEERE T[4 - SR bR E T COBA A [E-AK -n 20K FZAERFE3m m * 56 56
Rl - SnsR BFAE SR B T[40 - sn2 fH IE MR E T COEA A (IR ZERIkm3m , m * 56 56
TR - B R A MR ER S T [iEkr - sn kB LR BT 7Uh-—EEA b AKX - N2 FZHEFEE3m m * 56 56
TR - BRI ER & T (450 - ek B L MR E T E=L-N2IDFH T EFE3m m * 56 56
TN - BRI HERET ﬁ%ﬁ fnxfhIE MR E T BEEOD)—LRE el * 56 56
TR - B R AL M ER S T (e SR M ET AR LA - N2 FZHEFEE3m m * 56 57
T - BR AR MERE T8k - SRR E T 7 oy AR [E-AK -n 20K FZAERRE3m m * 56 57
R - B R [ AE MR E T[4k - snSE b A T 7 0y A | P9 R X AEREFR3m m * 56 57
T - SRR MERE T[4 M-SR b B ET cOBA R [E-AK -n 20K FZAERFE3m m * 56 57
Rl - SnsR B AE SR B T[40 - sn2 Bh IE B E T COEA A (IR ZERIkm3m m * 56 57
W - B R [ AE MR IE T[4k - SnR B LR E T 7Uh-ElE A b —A-n 2K FZ4EREFE3m m * 56 57
T - SR AR MRERE T (A5 R - SR H AL S MR ET E=L-NFDH ZIEREFRIm m * 56 57
EET EEI (BEILZILIRSD) [E5cm m2 * 118] 117
EET FEEI (EILZILREAD [E6cm m?2 * 118 117
EET FEET (EILZILRAD [E7cm m?2 * 118 117
EEL FEEI (EILZILREAD [E8cm m?2 * 118 117
EET FEEI (EILZILREAD [E9cm m?2 * 118 117
EEL EET (BJLEILIRA) [E10cm m?2 * 118] 117
EET EE T GEEEM D) JE3cm m?2 * 118] 118

20 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 4 g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ]
EET EET GEEEMRAT) [E4cm m2 * 118 118
EET EET GEEEMRAT) [E5cm m2 * 118] 118
EET EET GEEEMRAT) [E6cm m2 * 118] 118
EELT EET GEEEMRAT) [E7cm m2 * 118] 118
EEL FEmET GEEEMWR) [E8cm m2 * 118] 118
EET FEE T (A EM T [E10cm m2 * 118] 118
EET EEI (FEEw) [E1cm m2 * 118] 118
EET EEI (EE W) [E2cm m2 * 118] 118
EET FEEI(FEEWE) [E3cm m2 * 118] 118
EET EE L e Gitl m2 * 118] 118
EET EEI EEYN) BRI ST m2 * 118 119
EET EEI (EEL—) BRI E (24 ) m2 * 118 119
EET EEI (GEEL—) IER S E RER) m2 * 118 119
FEET EEIEEFHT) ALz (EF5) m2 * 118 119
FEET EEI (FreT) BT -SEZ m2 * 118 119
FEET FEEIGEZT) B2 -SED (Z@EE) m2 * 118 119
EET EET (W rvbT) AR L m2 * 118] 119
EET FEEI (iR vET) AR L4+ m2 * 118] 119
EET EEI 3V —RRA E10cm m?2 * 118] 117
FEET FEEI QY9 —kRA [E15cm m2 * 118] 117
EET EEI (A1) —RRA [E20cm m2 * 118] 117
ERRERT BERERT EX 3= 60cmXim FS * 146] 140
EIRER T BERMERT AR i= 60~ 100cmXKii FS * 146] 140
BB T ERIEZL A fi= 100~200cmXKik FN * 146] 140
BRI T ERIEZL A fi= 200~300cmXkik X * 146] 140
EERER T BRERERT 5K #E 20cmXkim FS * 146|140
EPRAER T EHREXRT 5K 8F 20~40cmXih x * 146 140
EREFZT BERERT 5K 2 40~60cmXEih X * 146] 140
EERIER T BRERT 54 & 60~90cmXkii FS * 146] 140
BB T ERBEHET IHHE 5K —HEE BAAT 30cmEin p * 146] 142
ERiEE T BEERMERT IHFE 5K —HIEE 30~60cm S * 146] 142
BB T ERBEET HHE 5K +FEE 30cmilE N * 146] 142
ERiEE T EREHT XHBE 5K “_HEEMHEEE 50cmllE N * 146] 142
BRIEHRT BERIEET ZHFE oA J\UHE 40cmXik x * 146] 142
BB T BRRERT ZHEE 5K J\VE 40cmllE PN * 146] 142
BB T BRERT ZHEE K —_HIEBE &KX 250cmilE ES * 146] 141
BRIEHRT BRERT ZHEE K J\'VE 11T BiE100cmilE ES * 146] 141
EREFHT BT ZHFE K i M #BE 100cmilE m * 146] 141
BERIEHRT BRERT ZHEE K AR, 1ARZ 100cmilE X * 146] 141
EREET BT FAHFE PR A1Ef #BiE 100cmilE m * 146] 141
EREET BERMERT FHFE 5K W B ERAEI0~40cmKiH X * 146] 142
[ERRAEE T EERIEFT ZHEE PR Tk, AR m * 146] 142
BB T EEREHZET ZHEBE K ZHIBERARS J\VET B X * 146] 142
ERRMER T EREHT EHEE SATAT|EH 60cmXEiE FS * 150] 143

.y TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



(] Al £ 5 H % BAGT | Biff(4/1) +E | 78 b}
[ ERRERT BRIERT HEHEE EATATE|EH 60~120cm P * 150 143
[ ERRERT EIREHT MEHEE SATAE|ZY 60cmXEiE ES * 150] 143
[ ERRERT EIRIEST MEHEE SAEAE|ZH 60~120cm P * 150 143
[EERAERL T ERIERT EHEEPEARAEAE B 100cmXkik FS * 150 144
B BB R T ERIERT EHEEREARAEAE Bk 100~200cm ES * 150] 144
[EERAERL T ERIERT EEEEPEXREAE [ABHE 100cmXEiH FS * 150 144
EERI R ERESRT EHEEDEREAE [HER 100~200cm P * 150 144
[ ERRERT BRIERT HEHEE FHEHEAT |BEXEY) m2 * 150] 144
[ ERRERT BRIERT HEHEE FHEEAE|PXR m2 * 150] 144
[EERAERL T BREERT EHEEREREARE Bk _200~300cmXih S * 150 144
ERAER T ERESRT EHEEDEREAT [HER 200~300cm ES * 150] 144
BB T BT EEEE MR =X _#BE 60cmXEi#k A * 150 145
BB T EREZT WEAEE R =X #BE 60LLE120KiH S * 150 145
BB T EREHRT EEEE R FAR #5200 E300K#H X * 150 145
ERREE T EREZT EAEE R hAR-{EX #S 200cmEiE FS * 150 145
EEI A BRRERT WEHEE R FiE P ARVIEKR YD) m2 * 150] 145
EEI A BERERT WEHEE R Z m2 * 150] 145
EEIEE A BRERT WEEEE BRE RERE HEAAH m2 * 150] 145
BB T BRERT WEEEE BRE RERE 24 m2 * 150] 145
EEIEE A BIRERT WEHEE 2N SN m2 * 150] 145
[ERRAEE T BIRERT WEHEE EK cSy o E m2 * 150] 145
BB T BIRERT WEHEE EK SKEES m2 * 150] 145
ERRERT BRRERT WEHEE R ER #is 60cmXkii FS * 150] 146
ERRERET BRRERT WHEE kR TR Bis 60LLE100XKH X * 150] 146
ERRERT EREHT EAEE Bk FAR #BE=100LLE200KH ES * 150 146
ERRERT ERERT EEEE R AR #2000 E300%KE ES * 150 146
ERRAER T EIRAER T WEHEIE [k =K §8FE 60cmXkik FS * 150] 146
ERRER T EERERT HEHEE [k =2A §#E 60U E120KH X * 150] 146
[EEIEE A BRERT WEHEE R FHE EKR (%) m2 * 150] 146
B ERAER T BIRERT WEHEE HR FHE_ A m2 * 150] 146
EEEIEE:a BIRERT WEHEE R Z m2 * 150] 146
EEEIEEa BIRMERT BHET ERT) EXR(#%Y) BIE60cmXEiR X * 146] 147
EERER T BERMERT BHET GERT) AR B=60LLE100XKH FS * 146] 147
BB T EEREHT BiET ERT) AR BS100LLE200%# ES * 146] 147
BB T ERRIEHT #BiET ERT) FAR #E200LLE300KHE X * 146] 147
EERAER T BIRERT BHET EIRT) A #E30cmXEiE A * 146] 147
EERER T BIRMERT BHET EIRT) BA FREI30LL 60K A * 146] 147
BERIEHET ERIEHT BT ERT) BA FE60LLFI0KH p * 146] 147
EEEIEE:a BB T HhEFENE (T T # * 146] 143
ERER T BRERT ZHEE aA = * 146] 142
BRE EREET FBHRMAE g H T E A ISO St3 m2 * 164] 158
1E R R BREET FBERE EE-@E m2 * 164] 158
BEE EREET FiBHRHFAE 7 5AMLIEISO Sa2 1/2(h —%yb) m2 * 164 158
B ERERET IEEE TEY SRka—F ZEHIRFBEERH m2 * 164] 158

_72_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




12 Al % i I 1% BAGL | Eff(4/1) *H | 78

o
H

RRIET SEERET e

E T2  |[BEERIAT BEEE m2 T64] 158

FRT SEERT e

T&Y BRI FRAUE m2 164] 158

T2Y  [FHIREBERH m2 164 158

FRT SEERET e

T&Y £8-90L7)—STUIEDHA VL m2 164] 158

RRIET SEERT #ia

3
e
BT E P et T %ﬂ%%%
B2 T2Y  |ERIRIBEZE (AER) m2 164] 158

AIFT ‘HHHH‘HH‘HH‘

REET SRZET HBEE fEY FMET2)VERBIREFER TR m2 164] 159
RET BRZEXT #iB h2EY RAET 2V ERHBIAS T K% m2 164] 159
FET BREXRT #i5 h2EY RoBPEI L ERBIRE R R5 m2 164] 159

FRT SREERT e

EY SoRBIEERA %) m2 164|159

.\
s
WA

) SOFBIIEEHA B m2 164] 159

RRET SREERT e

-lalalalamls

EEY RMEIRIVELSEEER iR m2 164] 160

31
31
31
31
DT ELBiT sins
31
31
31
31

PRET BREXT PiBER LFY RAET 2V ERHBIAS T K% m2 164] 160
FET SRERT JiigER FRY FMEIHILEEBIRE RN ¥ m2 164] 160
BET SRERT JiigER FRY SORBIGEN WF m2 164] 160
ZBET BREXT P ERE LFY SOFBIEEN EF m2 164] 160

R IKEELY m?2 166/ 161

T

REE 2L GEHATEEFTEQHA) m2 166] 161

T |SESLVAGAIELFIEDRHEA m?2

T

166] 161

RMAT [3BTL BENTIELFIEDGH) m2

T

166] 161

SHAE (s LU CE N TELETEDER) m2 T66] o1

REE 4B L EHTEEFTEQHA) m2 166] 161

EHEE 1LY (TSREME) m2 166/ 161

T&Y BRI IR S AEILIT-0—5— m2 166] 162

166] 162

TEY  [SmaslpEEIh vsaEEF 05— m2
TEY  [aBIE LR i AT L— m2

5

166] 162

TEY 8- 90L7)—SULEA AR [E(F-0—5— m2 166] 162

TZY By V9 vFAAVb [$1F-0-5— m2 166] 162

REY [ H1%Y AL AT L m2 166] 162

FEY [ SV EEEET O5 Fk m2 1601 163

h %) BRIV ERIRE 1K 1T -0-5— % E m2 166/ 163

) FOMME7IVEEBIRE (X (T -0—5— =% m2 166] 163

NS T G m2 166] 163

F 2y |55 8Allson bl AL R m2 166 163

n2Y  [SuElsonAsE T o B m2 166] 163

166] 163

—lalalalalaalalal

B [SEAEIN SRR 27— RX o

*
SHRE
N
e

EBY Bt B E (L 1—— m2 166 164

+

LEY FOMME7AVEEBIRE (3 (F-0—F— %3 m2 166/ 164

%

=3
i

LEY M7V EERIRE (3 (F-0-5— =% m2 166| 164

X

A2 RERE

T2Y  [samlsoRBieET 05— 3 m2 166 164

\

F2Y |5l son bl AT L m2 166] 164

E2Y (SRl sonbllEET o B m2 166 164

DRET EDBLET 25

7 . ., e e et e et A R R W A G B

E2Y  [mREisoniils 27— BE m2 166] 164

.

PIEIEFRIET |BHEEET #HE ] m 172 170

XXX XX XXX X]X]X]X]X] XXX X]X]X]X]X]X]|X][X]X][X]X]X]X]H]|X][XK]X]|X]X]X]X]X]X]|X]|X]|X]X*]*

[I=8 o i,
HEfERFRET [FiBEET % TEE m 172 170

13 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
BEHBERTIHET [BREEET ME 15Hig &E2s7 m * 172 171
ERFHBERTFRET [HEEET Mg 2K HE=71 m * 172 171
EPHBEMRFSET [BHEEET 5 1EHiE Saf m * 172 171
SARMEMRTFRET [BiEEET M@ 2R Eai m * 172] 171
(HHE AR TR e T 1B A EM T T Fax SEEANE BHTE m * 178] 176
(HHE AR TR e T [ A iEM T T Bex FRiRFEIRE BAGTTE m * 178] 176
(IR AR RS T [HER A iR F T #eR FRiRFEIRE FATE m * 178] 176
HHER R AR FERE T [ AR E T 1S SEERE 1HEKHED m * 178] 177
IR AR FERE T [ AR T T 1S SEERE 2HE{RHEDY m * 178] 177
(IR AR R E T [HR AR FE T A FRARFEIRE 1E{EHES m * 178] 177
(IR AR R E T [HR AR F T ME RhFEIRE 2B RS m * 178] 177
Eg&ﬂﬂﬁ%«“ﬁﬁﬁi%ﬁﬁl B ABERTT AARMEE  |NEZE ERFAERE BHRAME m3 * 178] 177
(BT RERTSET ESTREETT ARMNE [N RRGEHRE REENE m * 178] 177
BT RGBT RE T B HGEETT ARMEE |[NE% SEERNEH m3 * 1781 177
BEYEYThLT BEYMEYIHLT \|EOEEY HEHET m3 * 200] 195
BEYEYThLT BEYMEYIHLT B HBEET m3 * 200] 195
BEYEYThLT BEYLEYhLI \|mEOEEY ASET m3 * 200/ 195
BEYEYhLT BEYMEYCHhLT HFEEY ADET m3 * 200/ 195
BEAS—HET SIEEILALSEET E6mmUT m2 * 188] 186
BEAS—HET SIEEILALGEET E6mmiBZ8mmLLT m?2 * 188] 186
BEAS—HET SIS EILZILEET E8mmiBZ10mmLLT m?2 * 188] 186
BEAS—HET SEFEKEHET BAA E10mmLlTF m2 * 188] 186
BEAS—HET SEBEKESHET BAREE10mmEB15mmLLTF m2 * 188] 186
BEAS—HET SHIERTARYIEDEHET RPN—1 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—2 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SRR T ARYIEDEHET RPN—3 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—4 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—5 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SRR TARYIEHEHET RPN—6 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—7 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEDEHET RPN—8 m?2 * 188] 187
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—9 m?2 * 188] 188
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—10 m?2 * 188] 188
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—11 m?2 * 188] 188
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—12 m?2 * 188] 188
BEAS—HET SHIERTARYIEDEHET RPN—13 m?2 * 188] 188
BEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN—14 m?2 * 188] 188
BEAS—HET SRR T ARYIEDEHET RPN—15 m?2 * 188] 188
SBEAS—HET SHIERTARYIEHEHET RPN-1-2 m?2 * 188 187
SBEAS—HET SHIERTARYIEDEHET RPN-7-2 m2 * 188 187
SEEAT SR T HEER T NYIEHHET RPN-8-2 m2 * 188] 187
8 FRATaER B T ZaAT - B R E (BRI ERX Av¥ ¢60.5 = * 80| 81
8 FRAREER B T 1Rt - B RS (BEAI) BN Av¥ ¢76.3 = * 80| 81
EREFHSRET EatE - B R E (BRAIL) Bk Av¥ $89. 1 = * 80 81

0 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



2 Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
| ERRIZERET T - B ERE (RRAIL) HiFxl Ay ¢101.6 = * 80 81
| ERRIZHRET EadE - EREERE (BRAIL) B Ay +BE ¢60.5 £ * 80 81
[ ERRIZHRET EatE - EREERE (BRAIL) BHREX Ay +FE ¢76. 3 £ * 80 81
[ ERRIZHRET EadE - EREERE (BRAIL) BHREX AT +FE $89. 1 £ * 80 81
B PRAREEERE T EAE - EREERE (BRAIK) Bk H¥EEE ¢60.5 £ * 80 81
B PRAREERE T EAE - AR E (BRAI) Bk HEEE ¢76.3 £ * 80 81
[(ERZHRET 2 - B E (RAI) Bk H¥EEE ¢$89.1 = * 80 81
[ ERRIZHRET F- LR SRS (BR{AIL) #1ERX AvE $60.5 = * 80 82
| ERRIZRRET F- LR ERIE (BRAIL) #ERX Av¥ ¢76.3 = * 80 82
[ ERRIZRRET F- LR ERIE (BR{AIL) #ER AvE 6891 = * 80 82
[ ERRIZHRET F- LR ERIE (BRAIL) HEHERX AvE® 0101.6 E=Y * 80 82
[ ERRIZRRET b - B SR E (BRI B AvE+EE $60.5 £ * 80 82
[ ERRIZHRET - ELREERE (BRI HBHERX AvE+EE $76. 3 £ * 80 82
[ ERRIZRRET T B E (BRAI) B AvE+EE $89. 1 £ * 80 82
8 FRAR A ER B T - A pE RS (BRI B B#EFE $60.5 = * 80] 82
8 PRAR A ER B T - AR ER S (BRI B B#EFEE $76.3 = * 80] 82
BRI E T F At - B SR E (ER{EIC) B BEEE $89. 1 = * 80 82
(ERZHRET ZRARE (AR 400kgkit HREFM = ” 30 33
[ ERRIZRRET ZHERE (FER) 400kgll F FREF/ H * 80 83
[ ERZHRET ZEERE (PR 10mXEi#E REFH H * 80 83
| ERRIZHRET ZAEERE (R =0) 10~20m FZEFMH H * 80 83
[(EREHRET ZaAERE (PR ) 20mp bt EREF/M H * 80 83
[ ERRIZHRET R E ERNERBREREERD W7t L- LUA2m2EBEEES m?2 * 30 34
| ERRIZRRET R R E ERNEESREREERD W7tV AL LVA 2m2 U £ B S m?2 * 30 34
[ ERZHRET Z MR EENERREESRAHALUX 2m2kiE €828 m2 * 80 84
[ ERZHRET ZORREENERREESRAHALUX 2m20UE £8B8 m2 * 80 84
[ ERZHRET TR E (ENZEREE SR Fﬁ!?"UXA 2m2kEm £8 8 m2 * 80 84
8 FRAR A ER B T TR E(ENESREE SR [[LAHT )R L 2m2LlF 8 E m2 * 8o[ 84
[ ERZHRET B EERRFERREES) |ZETH = * 80 84
[(EREZHRET AEREFRIVTEERE EE7—LE £85S8 #MIH = * 80 84
[ EREZHRET AREREZEFRRAEERE FERR4 BIRiZEREES T H H * 80 84
[ EREZHRET AREREHIRNTEZERE 5ibte RETR H * 80 84
[ ERRIZHRET R EERE wu—gaﬁ 4.0m3KH m3 * 80 83
[ ERRIZHRET EHEARRE I ERE 4.0~6.0m3KE m3 * 80 83
[ ERIZHRET 'Tuﬁkﬁﬁmm% 19— EERE 6.0m3LLE m3 * 80 83
[ ERRIZRRET T - BRI E (AR EiFxX$60. 5~0101. 6 H * 84 85
[(ERZHRET T - B E (AR #EHX $60. 5~ 101. 6 = * 84 85
[(EREHRET EEaeEAEL 400kgXk it H * 84 85
[ ERRIZRRET ZRARE (FERL 400kgkl E = * 84 85
| ERRIZRRET ZEaEE R 10mXKii H * 84 85
| ERRIZHRET ZEAEE R 10~20m*KH H * 84 85
[ AR RS T EEA S (FA) 20milE ES * 84] 85
B PRAREEERE T ZEREE A=) Zx HE BT BIEESIES H * 84 86
ERRIEHSRET EZEBEERNZRREEERA2. Om2XiH m?2 * 84 86

75 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
| ERRIZHRET EERBEERNEZEERESSRA|2. om2LlE m?2 * 84 86
[ ERZHRET ZRREBEGRER) EE7—LE £EBES = * 84 86
[(ERZHRET ERREBEGRER) FERR4E BRSRZEA SEBES H * 84 86
[(EREZHRET ERREEGRER) $EE £ERES H * 84 86
[(EREZHRET SRS a o) —hE g m3 * 84 85
[(ERZHRET ERERRET NEZ BHIT 4% S * 80 86
[ ERRIZHRET EREHRET NEEE ZHRROEmERE m?2 * 80 86
ERRIEHSRET ERREEEE T INEEE Toh—mRILe kg * 80 86
EHRAEMRET REFEERET tHhiEAA MERST @ 100U T Z§F b 34 X * 92 93
EHRAEYMRET REFBERET ThEAA MERS @ 100LLTF T4 $60.5 X * 92 93
ERAEMRET REFBERET ThEAA WMER ST @ 100LLF 4 ¢ 89 X * 92 93
ERGEYMERET REFEERET ThEA & ET @300 X4F @ 60.5 X * 92 93
ERAEYMERET REFBERET ThiEAA BEERET ¢ 100LLT 4% @ 34 -~ * 92 93
ERAEYMERET REFBERET ThEAA FHERET ¢ 100LLF X4 ¢ 60.5 X * 92 93
ERMEYSRET REFBERET ThEAA FE&RE @ 100LLTF X4 ¢ 89 X * 92 93
ERGEYMSRET RIEFEERET ThEAR FE&ET @300 X4t 605 Z:S * 92 93
ERAEYMERET 1‘E‘f?n?§%=7f-,—§§%1 COEMAR FAE|MmEI ¢ 100U Xtk p34 X * 92 95
EHRAEMRET HIRFEERET COBME FAE|MEMST ¢ 100LLF X4 $60.5 X * 92 95
EHRAEMRET HIRFEERET COBMAE FAE|MEmMST ¢ 100LLF X4 89 X * 92 95
EHRAEMRET ISR EIENET COEAA FAE|ME RS ¢ 300 24 ¢ 60.5 S * 92 95
EHRAEMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST 0 100LLF X34 X * 92 95
EHRAEMRET RIREEIENRET COEARE FAE|FERET ¢ 100LL T Z 4 ¢ 60.5 Z:N * 92 95
EHRAEMRET HIRFEERET COBMAE FAE|FEMST ¢ 100LLF X4 89 X * 92 95
EHRAEMRET BIRREIENET COEMA FAE|FERST ¢300 24 ¢ 60.5 A~ * 92 95
EHRAEMRET HRFEERET CORA/-K-IH|ME 100N TGRS FAE N * 96 98
ERAEMRET RRFEERET CORA/-F-IHH|FAE o100 TGRS FEAE N * 96 98
EHRAEMRET RRFEERET COAA/FK-IHH|FAE o100 TGRS ZFEFE N * 96 98
EHRAEMRET HIRFEERET COBME FAE|ME MRS ¢ 100LLF i34 X * 92 94
EHRAEMRET HRIREEIERET COEARE FAE|MERET ¢ 100LL T Z 4 ¢ 60.5 Z:N * 92 94
EHRAEMRET HIRFEERET COBMAE FAE|MEMST ¢ 100LLF X4 ¢ 89 X * 92 94
ERAEMRET ISR EIENET COEAMA FAA|ME RS ¢ 300 24 ¢ 60.5 S * 92 94
EHRAEMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST 0 100LLTF i34 X * 92 94
EHRAEMRET BEFEIESET COBAA FAA|FERST ¢ 100LLT 4 ¢60.5 X * 92 94
EHRAEMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST ¢ 100LLF X4 89 X * 92 94
EHRAEMRET HIRFEERET COBMA FAE|FEMST 6300 24 $60.5 A~ * 92 94
EHRAEMRET BHRFEEBET cCORA/-t IR |MmE ¢ 100U T REAS FHE & * 96 98
EHRAEMRET BHRFEERET cCORA/-F-IR|FHE 100U FREAS FHE & * 96 98
EHRAEMRET BRFEERET CORA/-F—IR|FHE 100U FREHASR2 FHE & * 96 98
ERAEYMERET RREE :‘.’:F&%I BhEE HHBH-'FE WE RS @100LLTF nUF= -~ * 92 96
ERAEYMEET REFEERE ITJE% AT |MmE &S ¢ 100U Kb - * 92 96
ERAEYMEET RIgFE :‘.’:;Q%I phEEMERGT R [ME&REE ¢ 100U T ASER -~ * 92 96
ERAEYERET REFEERET HEMBTA [MExXS ¢300 NUF X * 92 96
ERHEYSRET RIEFEZ “%I phEEMET R [AE&RSE ¢ 100LLF AU R -~ * 92 96
ERHEYSRET RISFBERET HEMREA [AERS ¢ 1000 T & LK x * 92 96

26 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
ERHEYSRET iﬁﬁanz#*ﬂx ITJE;E AT |FE&SE ¢ 100U F MASER x * 92 96
ERAEYERET HRFEIERET HEMRGER |FE&S ¢300 nUFH ES * 92 96
ERGEYMRET RIgFE :‘—?jx%I *%JJ%BMT'FE W E RS ¢ 100LLTF {HIEEA X * 92 97
ERGEYMRET FRFEERET S8R |[ME&a ¢ 100U T A =27 -tk x * 92 97
ERMEYSRET ARFEERET SEYWRMHA |[Mm&at ¢300 A —27 -tk S * 92 97
ERAEYMEET FRFEERET BEYWERGRA |FE&S ¢ 100U T fHEEH FS * 92 97
ERHGEYMRET FRFEERET B8R |FE&RST ¢ 100U T A =27 -tk x * 92 97
ERAEYMEET BIRFEELET BEYRGHA |FERS ¢300 A-27 V-t S * 92 97
ERAEYMEET HRFEELET A/ F-A |mERS ¢ 100U KEHAREU{E X * 96 98
ERGEYMRET BEFBERET A/ IH#A|FERS ¢ 100U T REHAZE X * 96 98
ERHGEYMRET HRFEELRET A/ F VA | FERS ¢ 100U EAREU{E X * 96 98
ERAEMRET BEAMKRET FRDH oV )—r8 REREEHY ES * 98 99
ERAEYMEET BERMEET FHEOH av o) —hE EEREELL x * 98 99
ERAEYMEET EREET KRR FAR mimE &5t 7IIE ERENE20cm & * 98 99
ERAEYMEET EEREEET KRR FAR i E & AT 73R S iENE30cm & * 98 99
ERMEYSRET ERRRET KB ZFIAAK AE&St 738 2R ENE20cm & * 98 99
ERAEYMEET EEREEET KRR FAR FE&E 738 RiENE30cm & * 98 99
ERAEYMEET EREEET AR FAR WmERES 7ILS EBEENE15cm [E * 98 99
ERAEYMEET EEREEET AR FAR FE&RET 7S FHEMEISem [E * 98 99
ERHEYMSRET EREERET /AR BRERK mERS #ilEE HEME10cm & * 98 99
ERMEYMSRET ERERET NEERE BEH AEkSt BilgE ZEE10cm & * 98 99
ERHEYMSRET EREGET s REFME P * 98] 100
ERMEYMSRET RIEFEERET ThEAR A/-H-VERES X * 96| 101
ERAEYMEET ARFEERET IV -MEAR A/ -V FEEE X * 96] 101
ERAEYMEET ARFEERET FhEEMERAT R A/-h —LVEERES ES * 96| 101
ERAEYMEET ARFEERET BEYTRTR A/-F-LFERES ES * 96| 101
ERAEYMEET BERMEBET ES * 98] 101
ERMEYMRET ERERET ZFAR JE] * 98] 101
ERMEYMRET ERERET EDEN & * 98] 101
ERHEYMRET EREEMET " * 98] 101
BRAEYERET BEFEERET MmEzE phER|(JOXRSE) ¢ 100MTF ] * 96 98
ERAEYMEET RIBFEIERET MELHE BHER|(TOXRSE) ¢$300 [z * 96 98
ERHEYSRET RISFEERET MBS SHE 7 * 96 99
ERHEYSRET EHESBIEGN-F-NEE FERX|ZFAR 1XH ¢80 55400mm x * 98] 100
ERMEYSRET EHESBEGN-F-NEE FIERX|ZFAR 1XKH ¢80 5X650mm x * 98] 100
ERMEYSRET EHESBIEGN-F-NEE FERX[ZFAR 1KH ¢80 5X800mm x * 98] 100
EHRAEMRET HROBIZEGN K -WEE BRI |ZFFL I 3K ¢80 &400mm EN * 98] 100
ERAEMRET HROBIZEGN K -WEE BRI |ZFF I 3K ¢80 5650mm EN * 98] 100
EHRAEMRET HROBIZEGN -t -WEE BRI |ZFFL I SAKKE ¢80 &800mm EN * 98] 100
EHRAEMRET BHESBZGN - -EE ExE|iE{FX ¢80 5400mm EN * 98] 100
ERHGEYMRET BHESBZGN - -EE ExE|iE{dX ¢80 55650mm x * 98] 100
ERAEMRET BHESBZGN - -EE ExE |iE{dX ¢80 5800mm EN * 98] 100
ERHEYSRET BN HERE AZR FARX 1TRHE N * 98] 101
ERHEYSRET B S HERE ERX ZFFALX SEKH A * 98] 101

- TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
ERAEYMEET BREOBIZRE EEX R & * 98] 101
SEERT NEERT ERIT EAR 3 = 6 0cm K il ES * 156] 152
SEERT AEMERT EHET FR 5 =600 E100cmE ZS * 156] 152
SEERT AEMERT EHET FR 5= 100LL E200cmk i S * 156] 152
SEERT AEMERT EHT FR 5= 2001 E300cm*k i S * 156] 152
NEEFT NEEHT IHEBFE K —HEERAT BiE250LE -~ * 156] 152
NEEFET AEERT FHEE K J\"VE () #E100ecmBl b P * 156] 152
NEERET AEERT FHEE K AR QAR #5100 E FS * 156] 152
NEEFT NEEHT IHEBE K fE (PD#EE100cml E m * 156 152
NEEFT NEEHT IHEBE K £iER #E100cmBlE m * 156 152
NEEFT AEERT MEEEET [ * 156] 152
aVH—FJOvARI [JOovIET 150kg ~EXiE m2 * 110] 109
TG ERT WAABI(EILZIL-aV9)—)  [ZEmE 150%x150 m * 130] 126
TG ERT WAABI(EILZIL-OV9)—)  [ZEE 200x200 m * 130] 126
TG ERT WiABI(E/ILIL-aV9)—r)  [BErE 300%x300 m * 130] 126
HEWGERT WA I(EILIL-aV9)—r)  [BErE 400%x400 m * 130] 126
TG ERT WA I(E/ILAL-aV9)—r) [BErE 500%x500 m * 130] 126
TG ERT WA I(E/ILIL-aV9)—r)  [BErE 600X600 m * 130] 126
HEWESRT SAET m2 * 130 126
HEWERT B ERT NEEE KTEILZIIL-OF)—Fk m3 * 130 126
HEWERT BipWAE#RT MEEE REIATHET m2 * 130 126
g AR LI T HRRL—VT 10m=*K i m * 206| 200
B h AR ANIE T HURKL—VT 10mLL E20mEkiH m * 206] 200
B h AR ANIE T HURKL—VT 20mLl E35m*E i m * 206] 200
e HhAZANIE T SR N\9 a3 (LT 10mEKiE m * 206 200
g h AZANIE T YR/ 93 R ()LT 10mELE20m%Ei m * 206] 200
e AR NI T HURa a3 (LT 20mLlE35mXEH m * 206] 200
FKEEMT FKEEMT UEALGE L600 60kgLL T m * 106] 105
EKEEYMI EkESEYMI URALE L600 60% 8% 300kgLL T m * 106] 105
EKEEYMT EKEEMT URAE L2000 1000kgLL F m * 106] 105
EkEEYI EkEEYMTI URELE L2000 1000% & X 2000kg L T m * 106] 105
EkEEYT EkKEEYMTI URALE L2000 2000% 2 X 2900kg L T m * 106] 105
FKEEMT HKEBEYMT BHAEALE L2m 1000kgLLF m * 106] 105
EKEEYT HKEEYMTI BHRAUicflE L2m 1000%#2 % 2000kg L F m * 106] 105
EKEEYT HKkiEEYMTI BHRAUECAE L2m 2000%#2 % 2900kg LA F m * 106] 105
EKEEYT FAKEEYMT ShRavy)-b-SHE [40keA T 5 * 106] 105
BEKEEYMT EKEBEYMI ZhRavy)-b- A 408X 170kgbL T 3 * 106] 105
BmElh/KI BHEbiKT /—+¥é BEK(FAI7IVNR) FiEk m2 * 182 181
BmElh/KI BEBIKT Y—bRBEK(FAI7INR) HHIE m2 * 182 181
BmEkhKI BEBAKI iﬁ%?&337((%%-@52:1%)%&%& m2 * 182 181
HEmBAKT BEhKT , ZEREIKAsR -SRI LAREIE m2 * 182] 181
EABHEMRET ZEABEMEET MiREEEME [MS1.50m 0-7 5K 0-7 - &1 m * 64| 65
ZEABhE i i 2% & T EAPHEMRET REEEMA [M52.00m 0-7 7K 0-7 - &4 m * 64| 65
%A IBE;’-E i ERiE T %R IHEE iz E T RfREREM S [ME2.50m 0-7 84 0-7 - & m * 64 65

18 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,



g Al % E7 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
ZEAFHEMESE T EAMEMEET RfrEEME [M=3.00m 0-710K 0-7-&# m * 64 65
EAFHEMESE T EAMEMEET RfREEME [MS3.50m 0-712K 0-7-&# m * 64 65
EABEMSRET EAMEMEET RfRESME [M=4.00m 0-713K 0-7-&# m * 64 65
EAPEMSET EAPEMSEET (FRXE) = 1.50m x * 64 63
EABEMSET EAPEMSET (FRXZE) i =2.00m x * 64 63
EAPEMSET EAPEMSRET (FRXE) i =2.50m x * 64 63
EABEMSET EAPEMSRET (FRXE) it = 3.00m x * 64 63
EAPEMSET EAPEMSEET (FREXE) it = 3.50m ~ * 64 63
EABEMSRET EZALEMSZET (PRXZE) it = 4.00m P * 64 63
EABEMSRET ZABLEMSZET GakiE) it =5 1.50m P * 64 64
%A D‘FE MR E T ZABLEMZET GakiE) it = 2.00m P * 64 64
EAPEMSET EAPEMSEET Uik iE) i =2.50m x * 64 64
EAPEMSET EAPEMSEET Uik iE) it = 3.00m x * 64 64
EABEMSRET ERAGEMSZET GaXX4E) it = 3.50m P * 64 64
EREMSRET EAPEMSEET GakXiE) Hit = 4.00m PN " 64 64
EAPEMSET SR E R EM L (EZM)  [#E1.50m 5K m * 64 65
EABEMSET MERZAHEMT (EX#M)  [#H52.00m 7& m * 64 65
EAPEMSET MERZAHEMT (EX#M)  |[#H52.50m 8& m * 64 65
EAPEMSET MERZEAGEMT (Esx#d)  [#=3.00m 10K m * 64 65
EAPEMSET ZEAEMSEL A7T-—0—J |5 x * 64 65
EAPEMSET EOLEMSET MELE HYZHME3. 5mUTF N * 64 64
EAPEMSET EAPEMSET NEEE HYZHEME4. Om A * 64 64
EAPERSET ERAMEESEL 2@ 0—J%E |[Av¥3. 45 ¢2.6 m?2 * 72 70
EABERSRET EOMERESET - 0—JRE [AVF¥3. 45 ¢3.2 m?2 * 72 70
EAMERRET EOMERESET - 0—JRE [AVFX3. 45 ¢4.0 m?2 * 72 70
EAMERRET ERAMERESEL 2@ 0—J%E [Av¥3. 48 ¢5.0 m2 * 72 70
EAGERESRET EAMERBREL F7oh—RE |BBEHA ££22mx &1000mn el * 72 70
EAHERESRET EAMERBRETL 7oh—RE |SBFH ££25mx&£1000mn el * 72 70
EOPERSET EOPERSET 7oh—%E |Sf8EHA %28mmx £1000mm el * 72 70
EAPERSET EAPERSZET 7oh—%E |S8EA #32mmx K1000mm el * 72 70
EABERESRET EABLERSRET 7oA—HKE |t MIE Z£25mm x K£1500mm [Ealpi * 72 71
EAGERESRET EAPERSET 7oh—FE |T9A SME 7 L-FB{F K1500 & * 72 71
EAPERSET EAPERSET 7oh—F%E |T9A SME 7 V-FE{F £2000 B R * 72 71
EAPERSET EAMERBREL 7oh—RE |THH amE BRIt &E1500 [Elsil * 72 71
EAPERSET EAMERREL 7oh—RE |THH =amE ERiTT&E2000 [Elsil * 72 71
X =1V;] E.%I%E&EI ERNEEIRZEL f X E|7oh—EERX H=2. Om et * 72 72
EABERSRET EARHERIEEREL i REIR|7UI—EBEER H=2. 5m [l * 72 72
EABERSRET EARERSIHEEREL PRI 7UN—EBEERXR H=3. Om et * 72 72
EAMERRET EARHERIHEEREL iR 7UHN—EBEERXR H=3. 5m [l * 72 72
EAMERRET EARHERIEERBEL f o REIR|7UN—EBEER H=4. Om &l * 72 72
H—KI(THET H—ENATFET THEAR |Gp—Ap—2E FHE m * 50 49
H—FNATHET H—FE/4TJF%EBET +diEAR |Gp—Bp—2E % m * 50 49
H—FNATHET H—F/ATJF%BET +ThiEAH |Gp—Cp—2E Fi#¥ m * 50 49
H—FNATHET H—F/4TJF%BET TdiEAR |Gp—Ap—2E *vy¥* m * 50 49

_79_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
H—KI(THET H—E//TJF%EBET +dhEAR |Gp—Bp—2E *Ay¥* m * 50 49
H—KI/THET H—F/\{TJ%ET COEAH Gp—Ap—2B E%& m * 50 49
A—ENATHET A—FNATHET COEIAR [Gp—Bp—2B & m * 50 49
A—ENATHET A—FN(THET COEIAR |[Gp—Cp—2B ZEk m * 50 49
H—KI(THET H—F/\(JHBETL COEAH Gp—Ap—2B *vy* m * 90 49
H—ENATEHET H—F/INMMTHET COEIAF Gp—Bp—2B *vy¥* m * 50 49
H—KI(THET H—FATET +dhEAR |Gp—Ap.Bp.Cp—2E m * 50 20
H—KI(THET H—F/\MTHET COEAH |Gp—Ap.Bp.Cp—2B m * 50 20
H—FNATHET H—ENATEMHBET/NMMTDH|SEEEFRHApP, Bp,. Cp2m m * 50 50
H—FNATHET H—ERATEMBET /A TOH|FEEEFHAApP. Bp.Cp2m m * 50 50
H—FNATHET H—FEN\ATJHET NEZE EXEITHLIYENESB.C2m m * 50 50
H—FNATHET H—ENATJ%ET B HT%i B.C 2m m * 50 50
BHEAL HHEAI(@VIRILETI) BIEEHI m * 136] 131
BB AL HHEAI(@VIRILETI) BIBEHD m * 136] 131
BHRAEAL HHEAI(@VIRILETI) RIBEHD m * 136] 131
A AT HHEAI@VIRILETI) HIFLEWO F TEHE B * 136] 131
BHEEAT HHEAI(@VIRILETI) RERBDRE-BEE m3 * 136] 131
JIL—EHT JI—ELST WEBETIL—ELS T BOmmEEmmER60mm | m2 * 192] 192
FIL—ELST T FIL—ELST T MARTIL—E T T BOmmEAmmiEif@60mm | m2 * 192 192
FIL—ELST T FIL—ELSTT BARSIL—E T T BOmmE6mmElfE60mm | m2 * 192 192
SIL—EHT JI—ELST BAMIIL—ELS T 1E36mmiE 0mm (BREHKA) | m * 192] 192
aVHO)—rRERET |94V wbI@V)-t=ENE) [FT-#BAEEE m2 * 196] 204
BET EHhiGHE( JEET L7407 8% =y &l m2 * 360
BZTEHIGEM EET V7407 8% FHEREE- = EE - B vy ElE m2 * 360
BEZTEHIGEM EmT V7407 8% v 7— LB 7 0yyE4E m2 * 360
BZTEHIGEIM *HRI B LITHRAXETL F=YvBE HL-vikE m * 368
BEZTEHIGEM FHET EETEE EHRK IL-ViR=E m * 368
BEZTEHIGEM *HEI LEITHEE SRR JL—vikE m * 368
EZTEHIBEE RIST r—yv8lir RS (FRETR) |IL-VikE m?2 * 372
BAZTEHIGEM BIBT r—)valtE HES JL-vik=E m2 * 372
EZITEHhiGEE RBIET AEME A RS (FRETR) [L-ViRE m?2 * 372
BET EThiGH(M BIET w5— L& 7 0ys84E B RS (FEATE) IL-VIRE m2 * 372
BZTEHIGEM BIET v7—-LE 7 0vy84E ARG IL-—ViRE m2 * 372
BAZTEHIGEM BIET FEIEME 24 RS (FEETE) FHR IL-VikE m2 * 372
BZTEHIGEM BIET FEIEME AR S (FEETE) #HEERX IL-VIRE | m2 * 372
BZTEHIGEIM $RART F—YvEE H—viRE kg * 376
BZTEHIGEM BT vI7—- LB ny)EE JL—-vik=E kg * 376
BEZTEHIGEM ST EETHME JL-vikE kg * 376
BETEHhiGHEM BT r—y 34E HL—viRE m2 * 384
BAZTEHIGEM BHT A5REE = - BE-EHE ) 8E L-vikE m2 * 384
BZTEHIGEM BT v 7—LE7 0y 84E HL—viRE m2 * 384
BZTEHIGEM T FETEE FhAK JL-vikE AR m2 * 384
BZTEHIGEM T FETEE FhAK IL-vikE RER m2 * 384
BZTEHIGEM BT EERTEME fEtR=K IL—ViRE AR m?2 * 384

_80_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




I # i o i A BE
BEI=mBE THRT THTH ‘ —— . B | Bffi(4/1) +H | 78 & A
L Ew s TR A T m3 2 34
BEIE=HhiGEMm TR T AR ERE LT [h T = ‘/’]' — E LA m3 * 388
BRETIEHIGEM TR T A B AL ) %;J; h/) 2 J f ‘L?ﬂxa ] m3 ” 288
SR TETIS R 3>7U—b=¢£17ﬁ;g§g el BT 9L—viRE 3v5)-MEHRAIE m3 * 388
& T B h s B =N fI t)[;'—-ti% :I:“J:ﬁ%.I :z\iﬁjib?blﬁ %?x{\i)’]')-lﬁi*ﬂ%i’:ll m3 * 388
R TEmLE II‘J’J'J—I*-Té’)'Z'I t)l«z—-L;F:_Jj"Ev}a%ﬁ £ Y7 8 1Y -NEHRE m3 = 288
% T = his B il Il‘/’}'J—I*-Té’%I t)b?__u::]?“ VLSS IV—iRE 1)) -NEFRAIE ™3 m 285
R TEmL R JWU—«-T_Y’L“ L J:;[SI JB;E fé?%w :{gﬁ;ib}brﬁ %?xkj*/au—biim%u m3 * 388
I%;gl$?it%$1ﬁ II‘/’J')—“-TéiI J:EBI B;J:]Z#I S /? E ]J?'J—‘JE‘H]QE - m3 * 388
EZ T Bl B TR T EETE BT |JL—riRE 1v7)-HERGIE m3 ¥ 258
AT BB ]77'}-‘3-T;ﬁ1 L;E% [}Ej::mﬂ.l :#—ﬁ—it\;\bE%?ﬁ]\:{)’]U-FE?ﬂ%U m3 * 388
BZT BT H( TS T EET ;"ﬁJ:ﬁEI EBRRYL— 5 IACE JiTEE i m3 * 388
& T B 1h s B TKRT _IJX'_ (7&;21?_ BT ;ﬁﬁﬂ;é:gu-:ﬁ?ﬂ%ﬁ%ﬂﬁﬂﬂ@ m3 * 388
BET S5 B 1F7KAR T IF JKARER £F :EJ:/QFI ELiT 18 * 397
BEIEmiZEH 1F7KAR T LE/KARERSF =T T /] * 292
BETITUEG  [TaT/ ) SENEIEEE [rsumE B * 392
BATEMOEE |[FaT/  BENEESNs | ERmE R = x 396
BETEhisEIN TERARE B T R B TOONE S EL 50— ] * 396
BZTEHI5EM TRARAE T T {RARE AR 100kN;§§ﬁﬁ B N—vikE S * 404
BET ErhinH TRARAEER IS T (RAAREER T 100~ 150N B B \ = * 404
BET B EM RN T AT 100~1§8m35?§ [‘Ei —vIRE 3 - 204
AET =I5 E TRANFE IR T {RAAAE BN 150~ = : = * 404
EZTEMEER EATIVES e Ir{_;mﬁ 150~}000kNZ§§ﬁ [!i_t IV—IIRE H * 204
BET ETh5E AN Rl G Lo OPOkN?:/ﬁ &L = * 404
BT =mhi5E EIE T T R 1008m11;ji ,[‘Ei HL—viRE = ™ 204
BETEHGEM FIRERAT 2E5REEET TOOKNZR & [=.b £ * 404
BET EHi5 I T EAHEIET  [100NES B = * 404
EEI=mhiGEM FMERAT BERBaET 100~17;' e = * 404
BTG R T Za BT [100~1 8ka5§ﬁiﬁ L S * 404
S T i o hRaT EasE T Tiso~1o KNoh L S x 404
BT S5 RAEDAIT ZEES AT 150~;80k'\'§§?iﬁ =L S * 404
BRETEHIGEM 131,@}/&'%]:_21;-1 xnziﬁbz_§4 T 0kN7Eiﬁ. 'ﬁ;g: = * 404
BRETEHIGEM 1;5,@}/&-&2{;1 Eiﬁ%g 1 EI 700~1000szf;.ﬁ I}'tJ: & * 404
BRETEHIGEM 1;5,%\%;2{;1 Eiﬁ%g 1 EI Z00~1000kN7EZﬁ. 'ﬁé: & * 404
BRETEHIGEM 1;:;,%\%;21;1 Eiiﬁ,i;,—@ 1 EI 1888:1500kNifzﬁ I}'tJ: = * 404
BEIZ=HhiBEM 1}‘%{;}’3-&&1;1 Eiﬁb}@ ET T500K 1?32kl\£</ﬁ B H * 404
B TS5 E RAERIT 2o mBNfET 1500kmﬁ T [‘gi S * 404
BETEHIGE BT I T ZE S At TOOKNZE 5 B L £ * 404
AETSHIGEME FRAEET T 2SR 100kNZS§E B - * 404
BETSMBEM  |[FAVEII T E 100~ 5OINE = EE S x 204
BEISMBEM  [FAEET T 2O T00~TEOKNEE & F & x 204
BETEHBEM [T ZafT 50~TOONNEZ BT & x 204
BE T Rhis I AN GEE I G RO OOKNES = = x 204
- Ah Bk £ * 204

- TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al £ E7 i % By | EA{EG4/1) +H | ¥E ST H
EETEThiZEMm {ZRRAEERT T 22 & BT 700~ 1000kNFR & fE_E H * 404
BETEHISEM {ZRRAEERT T 22 & BT 700~ 1000kNFK & & H * 404
EETEThIZEMm {ZHRFEERT T 28 5 Bt 1000~ 1500kN K & [ £ H * 404
BETEHISEM {ZARE RS T 28 5 Bt 1000~ 1500kN K & & £ H * 404
BEETEHhiGH(M {ZARFE RS T 28 5 Bt 1500kNLLE BEE i * 404
BEZTEHIGEM ZMETRT T EERAT 1500kNLLE B E H * 404
EETEHhigE M hg At B T B B H=200mmE# BEE JL—ViRE = * 410
BZTEHIGEMm BAE AL BT T Bhf%A4 B A H=200mm*%;# ;@.E H * 410
BRETEHIGEM AR BER{T T [ha%at B H=200~250mm&*& & BEF JL-ViR=E H * 410
BZTEHIGEM ARz BER{T T [ha%At B H=200~250mm* & ;& .F H * 410
BRETEHIGEM BAf%A BER{T T [ha%At B H=250~500mm& & BEF JL-ViR=E H * 410
BRETEHIGEM SEf# BT T Bh it Bt H=250~500mm* & ;& .F H * 410
BRETEHIGHEM ARG BT T IhfH Bt H=500mmElE BEE JL-ViRE £ * 410
BRETEHIGHEM ARG BT T IhfA Bt H=500mmEl E & F =4 * 410
BRETEHIGHEM SRR B T 8 F B4t H=250mmE#E BEF JL-vikE = * 410
BRETEHIGHEM SRR B T 8 F At H=250mm>*% & & E * 410
BRETEHIGEM S BT T 385A R EUT et |H=200mmkiE BEE #H * 410
BZETEHIGEM S BT T 8A R EUT &4t |H=200mm%iE B E #H * 410
BZETEHIGEM BEAZ AT AT T 3B ARRET it [H=200~250mmEKm BEE #H * 410
BZETEHIGEM B BT T 18ARRET %£ff |H=200~250mmk & B #H * 410
BZETEHIGEM BEAZ AT BT T 3R ARR R it [H=250~500mmkm BEE #H * 410
BZETEHIGEM SR AT T IEIARERAT £4F  [H=250~500mmk i ;8 E #H * 410
BZETEHIGEM SR BT T AR ERAT e [H=500mmLLE FEE #H * 410
BZETEHIGEM SEAE A B T 3 ARR R Seft [H=500mmElE EE 4H * 410
BRETEHIGEM HIFOEBST GFROHA) —RE G IL-VikE m * 416
BRETEHIGEM BEVEUTTI GFROH) ZRELE m * 416
BZETEHIGEM ELABEBT Rt E8E MIH #H * 420
BZTEHIGEM ELRBEBT BT E Rt IL-vikE FEIDH #H * 420
BZTEHIGEM ERGET BERT (FEOHA) [TIEEBE IL-ViAH & * 420
BZETEHIZEM ERGET EAHIEEE T i FiR FREDH & * 420
BEZTEHIGEM ,%,?%*%a_%i ET EMaERE R BIEH+TEY- EEY m2 * 436
BAZTEHIGEIM BIZREYEET FRERE 58 Sk m2 * 436
BZTEHIGEM BIZEBEYERET GRESRE %28 T8Y- 5 m2 * 436
BAZTEHIGEM BIZEBEYERET GRESRE 28 BEIEOH+TEY - EFRY m2 * 436
BZTEHIGEM BIERBEYERET HILFEE ek BN MIEIEE m2 * 436
BAZTEHIGEM BIERBEYRET HILFE ié WM FEEE m2 * 436
BAZTEHIGEIM BIEZREYERET HILFE FE BinfvdRTE LB Ea e m2 * 436
BZTEHIGEM BIZBEYEET BEYERE ek BN EEE m2 * 436
BAZTEHIGEM BIZEBEYEET BEYES BE BINMIEEE m2 * 436
BEZTEHIGEM ,%,?%*ﬁnn%i ET BEYES 28 B3 ERTET RIS m2 * 436
BZTEHIGEM TG ,a BT FH7-05E EESVENEEL 6mmLlE12mmXE# m * 442
BEET ST 5 M ,a =T FEI7-058E EEHSVEDEE F12mmBl F16mmE i m * 442
BEET EHhiGH(M Fi5 M ,e =T FEI7-)58E EEHSVEDEE F16mmLl F20mmET m * 442
BETEHhiGH( BB M aET FH7-958% EEXEDEEE 16mmLL E20mmEH m * 442

_82_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al £ E7 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E W H
BAZTEHIGEM HIGHMAET FET7-75E EEXEDEEE20mmLl F28mmZET m * 442
BZTEHIGEM HiIGHMAET FET7-75E A ES BEE 3mmLl E8mmEiH m * 442
BZTEHIGEM HIGHMAET FET7-75E A2 BELE 8mmll E12mmE i m * 442
BZTEHIGEM HISHMAET Fe7-745% BA-F8 FEL12mmLl E16mmET m * 442
BZTEHIGEM HIGHMAET FET7-75E% “A(v*"),ﬁJ: 6mm Ll _E 12mm%k i m * 442
BEZTEHIGEM HIGHMAET FET7-75E ESVEDE F12mmEl E16mmEE m * 442
BEIE=HhiGEMm RIGHMBEL FET7-)58E &WVEYE F16mmLl E20mmET m * 442
BZTEHIGEM HIGMMAET FET7-75% %ﬁ(xﬂ)iﬁhemmuizommfﬁiﬁ m * 442
BEZTEHIGEM REHMAET TH7-758E EAHXEDHE F20mmLl F28mmET m * 442
BZETEHIGEM HIGHMAET FET7-75% A ES 8L 3mmLl E8mmEiH m * 442
BZTEHIGEM HIGHMAET FET7-75% [BA-ES BL 8mmll E12mmE i m * 442
BZETEHIGEM HIGMMAET Fe7-75% BE-E4 8 E12mm E16mmET m * 442
BZTEHIGEM HIGMMAET 887058 1B ELE RE 6mml E10mmZET m * 442
BZETEHIGEM HISMMAET £a887-05E VR EE IRE1TTmm E20mmE iR m * 442
BZETEHIGEM HISMMAET 887058 VR EE RE20mmEl E30mmE iR m * 442
BZETEHIGEM HIGMMAaET Xa887-75E VAR ELE RE30mmE E35mmET m * 442
BRETEHIGEM REHMAET X8FH7-78E | XE BEE RIE25mmEl E35mmET m * 442
BRETEHIGEM BB aET Fa87-aE 12 B RE 6mml E10mmET m * 442
BZETEHIGEM HISMMAET £a87-05E VR EE IRETTmmI E20mmE iR m * 442
BRETEHIGEM BB MaET FEH7-25E VR EBE RE20mmE E30mmEiH m * 442
BRETEHIGEM HEfsaET 887758 |VE B E IREO0MMLLEISmMmET m * 442
BRETEHIGEM HISMAET 887058 X BLE RE25mm E35mmET m * 442
BRETEHIGEM BB AR ET KPHEET-15E RE 3mmll E6mmEFH m * 442
BETEhHIZEM RISHMBET KbEE7-74aE |[HRE 6mmEl E10mmEK# m * 442
BETEThISEM RISHMBAET KbEE7-aE |[HRE10mmEL E13mmEH m * 442
BETEhHIZEM RiISHMBAET KbEE7-4aE |[HREI1SmmEl E16mmZET m * 442
BZETEHIBEM BIGMAMAET Kb A [T FRIOH [Eli * 442
BEZTEHIGEM IRISMMIAET KPRAWNRE  DKPEAWNEE FRDOH 7 * 442
BEETEHhiGHM R T o x’c)]&ﬁ(i%:h) EE RE 2mmLl E10mmE m * 448
BEET EHhiGH RS T AL ERCGES) EE #RE10mmLLE20mmEE m * 448
EETEThZEMm IR I T h AIBRGEEN) EE RE20mmLl E30mmZET m * 448
BEZTEHIGEM RS U T h AIERGEEN) B E RE 2mmLl E10mmE i m * 448
BEZTEHIGEM IHISZ A U T h AUIET(GEE)) &L HRE10mmLL E20mmE i m * 448
BAZTEHIGEM R U T AYIERCGEE)) @ FRE20mmLl E30mmET m * 448
BZTEHIGEM HISMM BT T V AUIE(B -F B) [BEL RIE 2mmLl E10mmEH m * 448
BZTEHIGEM HISHM I T H AUIER(B - B) |[BEL RIE10mmELE20mmE m * 448
BZTEHIGEM IRISM I T A AUIE(E -3 8) |BEE RIE20mmEL E30mmET m * 448
BZTEHIGEM IRISMM I T H AUIER(E - B) [BL RIE 2mmEl E10mmEH m * 448
BZETEHIGEM IRISM I T H AUIE(E -3 B) iEE RIE10mmELE20mmE m * 448
BZETEHIGEM HiSHM O T hAUIER(E -F8) iE.E tRE20mmLL F30mmET m * 448
BZETEHIGEM RIS A I T KR EERT /18R |ARIE 2mm L E 10mmKE m * 448
BETEHhiGHEM BB UM T /K hEERT-)E08R [ARIE10mm L E20mmE m * 448
BETEHhiGHEM BB UM T JKhEERT7-HHI0E [ARIE20mm L E30mmET m * 448
BZTEHIGEM B5S B #h T [HED B iR ER{t ELET FEROHA m * 424

_83_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % E7 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
BAZTEHIGEM B5S B #h T FHED B ik BR{t KehiE T FRIDH m * 424
BEIE=HhiGEM R HELUBGIET BFEDY—FERES ELE SL—vikE FRDH m2 * 428
BETEhHIBEM R LURGIET [hRDy—bERER L BRER TR m?2 * 428
BETEHIBEM UG IE T BARD S —FEkER wEE -V ERER FRDHA m2 * 428
BZTEHIGEM EEMGIEET FAHIEIERE BEE IL-—ViIAH FRIDH m * 456
BEZTEHIGEM FEAEGIEET 54 Iﬁﬂ:ﬂi#ﬁ&i BEE IL-—ViIAH FRIDH m * 456
BZTEHIGEM EEMGIEET EAhIEIERSR $Fﬁ0)<7>t m * 456
BZTEHIGEM SEERGLE BT ARG #.’i% FE|BTE 14 x 14mR BEEIL-—VAH £ * 460
BAZTEHIGEM SEAIERT SEAGIERRE FR| M TE 20 X 20mik BEEIL-—AFH = * 460
BAZTEHIGEM SEAIERT SEAGIERRE FR|TE 22X 22mik BEEIL-—AH = * 460
BETEThIBEM ST EAhESEE FREITE 14X 14mifR BEEIL—VAH = * 460
BETEThIBEM ST EAhEBEE FR | TE 20 X 20mifR BELEIL—VAH = * 460
BZTEHIGEM EAIERT SEAGIEREE FR| 8 TE 22 X 22mik BEEIL-—AH = * 460
EETEHhIZEM WhI FAI7MIIYMTIGEE)ERE |IL-VikE m2 * 364
BEZTEHIGEM WhI TAZRUWNEE)ERE TLRVWNEBH)RE m2 * 364
BZTEHIGEIM BEHT REH- BN — k5 2 38mmE i IL—VikE kg * 380
BZTEHIGEM BT BB - % 75 % 38mm L E 50mmEk Il — iR E kg * 380
BZTEHIGEIM BT BB — % 7 % 50mm L E 80mmEK Il —v IR E kg * 380
EZTETiGEE hEFEELT m2 * 452
BETEHhiGHE HEEhT BEX m?2 * 400
BZTEHIGEM HiEE T Bl R B& m2 * 400
BZTEHIGEIM FEARET FEOH) HL—RE = * 464
BZETEHIGEM FEMHET FROH) HSL—iRE = * 464
BEEEMUGETEM |[FEIL XETL—H(1300keik) X * 282
SEEEMGETEM) [FEI KEIL—A 600~800kg#k P * 282
BEEMETEM) [J52FH—FL—ILE&wA) $500 RYJOELY & * 287
BEEMGETEM) [T G RIVERA) $500R)7AELY 1l * 287
8 & B (jE T B {f) FRE I E v B {f HRA—)LEK 0. 7Tmik x * 282
8 & B (jE T B () FRE I E v B f HRA—)LEK 1. Omik x * 282
BEBM(ETEM) [BREUIHIBEAE Y~ RA—ILK 2. Omik FS * 282
EE B (e T B () mAELMHREERRMFRE BHETS5XE SIS Sa2. 0 m?2 1,060
EEEMGETEM [ RFHMIARE GHE) T2 75Xk SIS Sa2. 5 m?2 1,160
HEEEMGETEM [EBREMRAT (EHREVHALASR) | EZ1000m2LLE t=3cm m2 3,150
EEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T IRE1000m2LLE t=4cm m?2 3,550
HEEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T iHEE1000m2LLE t=5cm m?2 3,900
EEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T IHE1000m2LLE t=6cm m?2 4,500
HEEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T IHE1000m2LLE t=7cm m?2 4,850
EEEMGETEM) [EEEMRAI(EHE)HC2LER) [T iHEE1000m2LLE t=8cm m?2 5,350
EEEMGETEM) |[EEEMKET (EHE)YC7LES)|HEIIRE1000m2LLE t=10cm m?2 6,250
EEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)H/2LRE | TiHEE500~1000m2K#H t=3cm m?2 3,300
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)HC/2LEE |5 TIHEE500~1000m2K#H t=4cm m?2 3,720
HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)HA/2LEE |5 TIHEE500~1000m2K#H t=5cm m?2 4,090
EEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)H/2LRE |5 THHZE500~1000m2K#H t=6cm m?2 4720
EEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)HA/2LEE | THHEE500~1000m2K#H t=7cm m?2 5,090

_84_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H

EEEEGETEM) |[EEEMKRAI(EHE)HA/2LEE |5 TIHEE500~1000m2K#H t=8cm m?2 5,610

EEEEGETEM) |[EEEMRAI (EHE)H/2LRE) |5 TiHEE500~ 1000m2K;#H t=10cm m?2 6,560

HEEEMGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LRE |5 TIHEE500m2K;#H t=3cm m?2 3,460

HEEEEGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LRE |5 TIHEE500m2KH t=4cm m?2 3,900

HEEEMGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LRE |5 TIHEZE500m2K;#H t=5cm m?2 4290

HEEEMGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LRE | TIHEZE500m2KH t=60m m?2 4950

HEEEMGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LRE |5 TIHEE500m2K#H t=7cm m?2 5,330

HEEEMGETEM) |[EEEMRAI(EHE)HA42LRE |5 TIHEE500m2K;H t=8cm m?2 5,880

EEEEGETEM) |[EEEMRAET (EHE)Y/7LEE)|HEITIRE500m2K# t=10cm m?2 6,870

EEEEGETEM) |[EEEMRETI (EHE)S/7LES)|HEIIRE1000m2LL E t=3cm (R BT m2 2,520

EEEEGETEM) |[EEEMRATI (EHE)S/7LER)|HEIRE1000m2LL E t=4cm (BR BT m2 2,840

EEEEGETEM) |[EEEMRATI (EHE)SC7LES)|HEIRE1000m2LL E t=5cm (R BT m2 3,120

EEEEGETEM) |[EEEMIRATI (EHE)S/7LES)|HEIRE1000m2LL E t=6cm (R BR{T) m2 3,600

EEEEGETEM) |[EEEMRAETI (EHE)S/7LES)|HEIRE1000m2LL E t=7cm (R BT m2 3,880

HEEEEGETEM) |[EEEMRETI (EHE)Y/7LES)|HEIIRE1000m2LL E t=8cm (R B {T) m2 4280

EEEMGETEM) |[EEEMRAI(EHE)H/2LRE)|HEITHEE1000m2LLE t=10cm (#R BT m2 5,000

HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE)Y/2LEE) | I IRE500~1000m2%K i t=3cm FHMT) | m2 2,640

HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE) Y7L | I IRE500~1000m2K i t=4cm FHMAT) | m2 2,970

HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE) Y7L | I IRE500~1000m2K i t=5cm R | m2 3,270

HEEEEGETEM) |[EEEMRAI (EHE)Y/2LEE) | I RE500~1000m2K i t=6cm (BRI | m2 3,770

HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE)Y/2LEE) | I IRE500~1000m2K i t=7cm FHWAT) | m2 4,070

HEEEEGETEM) |[EEEMRAI (EHE) Y7L | I IRE500~1000m2K i t=8cm (M) | m2 4,480

HEEEEGETEM) |[EEEMKRAI (EHE) Y7L | I H1E500~1000m23kE t=10cm #RB4T)| m2 5,240

HEEEEGETEM) [EEEMKRAI (EHE)H/7/LES)|HEITIRES00m2K# t=3cm (R BT m2 2,760

EEEEGETEM) [EEEMKRATI (EHE)SC7LES)|HEITIRES00m2K# t=4cm (FR BT m2 3,120

EEEEGETEM) [EEEMRAI (EHE)Y/7LES) | ITIRES00m2K# t=5cm (#R B m2 3,430

HEEEEGETEM) [EEEMKATI (EHE)SC7LES)|HEITIRES00m2K# t=6cm ($ R BT m2 3,960

EEEEGETEM) [EEEMKRAI (EHE)H/7LES)|HEITIRES00m2K# t=7cm (R BT m2 4260

HEEEEGETEM) [EEEMRATI (EHE)HC7/LES)|HEITIRE500m23K# t=8cm (# R BT m2 4,700

EEEEGETEM) |[EEEMRAI(EHE)Y/2LRE) |5 TIHEE500m2K#H t=10cm (#: R BT m2 5,490

15 & Bl CGie T B ) RiGRE FHRACMMIBAE3m tX ik m 730

15 & Bl Gie T B ) RiGRE FHRACMmmMELE3m tLLE m 700

SEoEMGETEM [NEvOLBEEE [EES * 879] 757
EEEMmGETEM) [29)—F T HER [E3EN * 879] 757
THKEIZhiZEM [EIEEZIIRFIZEIF#RIH) [FTEE150) & * 346
THKEIZhiZEM [EIEEZIIRFIZEIF#RIH) [FT(#E200) & * 346
THEIZHIGEM [EEE=/LE XELHE IR [F33EE300) &P * 346
THEIEHIGEM [BEEDILEFIREIGEITH) [FF3EE350) Elit * 346
TAREISEhBEM [BIEZLHFIRET MELE [FHRIAGESHREE FHEHOHA) [Elsil * 346
THEIEHGEM |[EEARRUZERMAIGEIN|EREI00 et * 346
TARKEIEMGHEE |[RNEAERUVXERMNIGEIE)|EEI25 et * 346
TARKEIEZEMGHEE |[MEAERUVIXERNIGEIE)|EREI50 et * 346
[ TKETE=mZHEM |REEAERVZERFIHEIH)[ERFE200 [clsil * 346
EHER FSvOIL—Y GFRUTE-BEMGBIIR 4. 8~4. OtH H * 268| 737

_85_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




i Al % g1 iR % By | H{f@4/1) +EH | ¥B bt
ERGERE FSvoIL— (SFROTE HERBCIE) |15~ 16tH H * 268| 737
ERGERE FSvHIL— (SFROTE CHEMBCIE) |20~ 22t B H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTE GHEMHBSIR) |25t R H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTE hHEMHBSIE) |30t R H * 268| 737
ERGERE oo IL— (SFROTE HEMBCIE) |35~ 36tH H * 268| 737
ERGERE FSvoIL— (SFROTE HEMBCIE) |40~ 45t/H H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTE GHEMHBSIE) |50t R H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTE GHEMHBSIE) | 100t R H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTH CHEMHBSIE) |1 20t H H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTH GHEEHBSIE) | 160t R H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTE SHEMHBSIE) | 200t F H * 268| 737
ERGERE FSusIL— (SFROTE GHEMHBSIE) |360tH H * 268| 737
ERGERE H0—59L— GHEBBRY0F-5F 2T |35tH H * 269| 737
ERGERE H0—59L—2 GHEBBRY0F-5F 2T [40tH =] * 269| 737
ERGERE H0—59L— GHEBBRY0F-5F 2T |50t =] * 269| 737
ERGERE H0—59L— GHEBBRY0F-5F 2T |55tH H * 269| 737
ERGERE H0—59L— GHEBBRY0F-5FX2T |65tH H * 269| 737
ERGERE H0—59L— GHEBBRYoF-5F 2T |80t i =] * 269| 737
ERGERE HO0—59L— GHEBBRXY0F-5FX2T[100tH H * 269| 737
ERGERE HO0—359L—> GHEBBRXY0F-5FX2T[150tH H * 269| 737
ERGERE H0—59L—> GHEBBRXY0F-5FX2T[200tH H * 269| 737
ERGERE HO0—359L— GHEBBRXY90F-5FXST[250tH H * 269| 737
ERGERE HO0—59L— GHEBBRXYF-5FX2T [300tH H * 269| 737
ERGEERE H0—59L—> GHEBBRXY0F-5FX2T [450tH H * 269| 737
ERGER ~20—39L—> CHERESITE]4. oOtF B * 734
ERGER f 5923 an )L T AxEEER) rA4—J)LX 0. 34m3 H * 262] 729
ERER S92 anN )L (HEH AR ER) r41—JLX 0. 6m3 =] * 262] 729
ERER F S92 aN )L (HEH AR ER) r41—JLX 0. 8m3 =] * 262] 729
ERGER L5923 aN )L (HEH AR ER) k4 —JLX 1. Om3 =] * 262] 729
ERGER F S92 aN )L (HEH AR ERD rA—JLK 1. 2m3 =] * 262] 729
ERER S92 an )L (HEH AR ER) rA4—JLK 1. 4m3 =] * 262] 729
ERER S92 anN )L (HEH AR R HRA—JLFK1. 5~1. 7m3 =] * 262] 729
ERER f 5925 an )L B AXEEEY) rA—JLKX 2. 1m3 =] * 262] 729
ERER r S92 anN )L (BEH AX R HRA—ILFK2. 4~2. 6m3 =] * 262] 729
ERER F S92 anN )L (BEH AR ER) HRA—ILFK2. 7~2. 9m3 =] * 262] 729
ERER fSHR2an )L RA4—JL 0. 6m3 =] * 262] 729
ERER FSH2an )L RA4—JL 0. 8m3 =] * 262] 729
ERER rSHR2an )L RA4—J)L 0. 9~1. Om3 =] * 262] 729
ERER rSHR2an )L R"A—IL 1.2m3 =] * 262] 729
SHES® VL DEWI RA—J)L 1.3~1. 4m3 B * 262] 729
SHESR VL EWI BRA—J)L 1.5~1. 7m3 H * 262] 729
SHES® VR EWI HRA—I)L 2. 1m3 =] * 262] 729
SHEH VR DEWI HRA—J)L 2. 3m3 =] * 262] 729
SHESR ~5 983 an)L RA—I)L 2. 4~2. 6m3 =] * 262] 729

_86_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




2 Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H
HEE) 54943 anN )L RA—IL 2. 7~2.9m3 =] * 262] 729
FHEER 552 an )L RA4—JL 0. 34m3 =] * 262] 729
HEER) S7TL—2HL—2 GhERES TR 4. 8tH B * 268] 737
FlEE SOTL—2 L —y CREMRES IR [7tMA B * 268] 737
FlEE S7TL—25L— GhERES TR) [ 10tH B * 268] 737
FlEE S7TL—25L— GhERES TR) |1 6tH B * 268] 737
FlEE SOTL—rHL—y CaAEBHES IR [20~22tF B * 268] 737
HEES S7TL—2HL— GhERiES TJR) |25t H B * 268] 737
HEES S7TL—2HL— GhlERiE> JR) |35t M B * 268] 737
HEES S7TL—2HL— GhlERiES TR) |45t B * 268] 737
HEES S7TL—25L— GhlERiES TJR) |50t H B * 268] 737
HEE) JILF—¥ TE 3tk B * 262] 729
HGER) rowo (OL—EER) 4tE 2. OtH B * 263] 730
HEE) 240 —5 3~4t =] * 264] 731
HGER) 40— 6~8t =] * 264] 731
HEER) AAvO0—3 E&5& 8~20t =] * 264] 731
HEER) O—kFO—5(XAF L) 8~ 10t =] * 264] 731
FHER O—FO—35(XAF L) 10~12t =] * 264] 731
FHER O—kB—5 (XHAF LioEh) 10~12t =] * 264] 731
FHER O—kB—5 (XHS LioEh) 11~15t =] * 264] 731
FHGER) O—kR—5 (B T L) 6~ 8t =] * 264] 731
FGER) O—kE—5 (B T L) 8~ 10t =] * 264] 731
FGEER) EEO—5 U\VEAHAFR) 0. 5~0. 6t =] * 264] 731
FGER) EHO—5 N FHALER) BHZ 0.8~1. 1t =] * 264] 731
FGER) EEgOo—> EBEKL4TLE) 1. 2~1. 4t =] * 264] 731
FHER EEgo—> EBEKL4TLE) 2.5~2. 8t =] * 264] 731
FER EEgo—> (EBEKL4TLE) 3~5t =] * 264] 731
FER EEgo—> EBEL4TLE) 6~7t =] * 264] 731
FER) EEgO—> BEKL4TLE) 8~ 10t B * 264] 731
FER) EEgO—> EBEL4TLE) 11~12t =] * 264] 731
HEE RO —>FEEKLI/NIUFED) [1. 2~1. 5t =] * 264] 732
HEE RO —> FEEKLI/NIUFED) 2. 4~2. 5t =] * 264] 732
BEE EREO—> EEKLI/NIUFED) |3~4t =] * 264] 732
HEE EREFO—5 (BEXAIVNAUFHE) |5~6t =] * 264] 732
BEE BEAVZb(HDO—3) EEE 5 2 3m B * 265] 732
BEE BEAVZbODO—3) EERE 5 24 m B * 265] 732
BEE BERAVZbHDO—3) EERE 5 F26m B * 265] 732
FEE) BERUIFORA—IL) T—LA [#572 8~9m B * 265] 732
FHERHE) BERVIEGRA—IL) T—LE [HFE 12~13m H * 265 732
FHERH) BEXIILORA—)L) EEE |[RA4—)LE S H K H1E8~9m H * 265| 732
BEs NSy ZEE YT J—LF h Sy o2 % 55E8m H * 265] 732
FHEE) oVELIFPINESN Sy ZEE 51E12m =] * 265] 732
HEES) 24—k BAFIE1. Otk B * 263] 730
HEER) 2A—%1)7k BRFIE1. 5tk B * 263] 730

67 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




EEEE) PEE IS BAGEL ol - L e
SRR JA—5TF SATE5 Ot = . 208, 199
TR E S AR LU B [2m3 min_ 5 : TSR
TR B A T U H] [2. 5ma/mi 5 : S 3
EEER ERE I (Al T ] (3 5~3. Tm3m o ; 5
) ERE R [ To U ] Jomd min. 5 : T
I ) FRIEGHER T O 8] [7. 5~7. 6m3/m o ; THRER
SR BRE i [ThE ToU ] [10.6~11. 0om3/m : : 5
E i) ERER [ To U ] 14 9m3 min E : o
TR BRI To U ] [17m3 min 5 ; AT
0T ) To il [t T U ] [18~10m3/m i ; AR
SHER) TR [l T 58] |2 2m3 min__ 5 : T
T FREAL (Al E—5] |3 7m3 min 5 : e
) FREAL (Al E—5] |5 2m3 min 5 : e
) Ea i [T T 5] lemd min 5 : 2o 19
) TR i (TR E—5H]  [9m3 min 5 : 2013
TR EBELM (A BT |2KVA 3.7 5 : o
) EEL(5 ) ] SKVA 5 ape 5 : e
) 5051 [ 7—OLGB]  [5KVA 10ps 5 ; P
TR 505 T —ULLH]  [BKVA T2ps 5 : ot
TR EBinii T —ULLH]  [10KVA 15.4 5 : TR
el 5050 700 [16KVA 19 bps g : e
) 5050 T —ULLH]  [P0KVA 27ps 5 : e
25T EBi%ii T —DLLH]  [25KVA 31.3 g : o
SR 50500 [ —ULLH]  [35KVA 42 3ps 5 : e
EHGEH) SU%E [T/ TLE1]  |45KVA 54 ape 5 . e
) 5050 70 BH]  [60KVA 75 6bps 5 : e
i) 5050 [T —ULLH]  [76KVA 10%ps 5 : e
) %0150 [T — 0L [T00KVA 120; 5 : e
) %050 [ — UL [125KVA Todps 5 : e
EEGER) 5Bi%i T —0L0H]  [150KVA 187.5 : : R
TR 50150 [7—DLLs]  [200KVA 2505s 5 : TR
25T %0150 [T —UL0H]  [250KVA 319ps g : o
SR ) %050 [7—0L0H]  [300KVA 400.5 g : e
TR 50150 [7—D/L0H]  [350KVA 450ps 5 : TR
EHG) EBiii . —ULLH]  [400KvA 5 : 206 14
EEGEE) REBERE /OB kS~ TR1[2. O 5 . o=
G REBBRE (VO SUREY D) RSS2 bt 5 : s
EHMGER) BB (V0SB oL— SR AR JUE 1th z : s
SHGEE FERERE HO0_SHIL RN [RBER2. ot 1tH 5 * 25—
SHER) TEBHE (HO—SBIL—  EEH) Eﬁiiz' 5t'i 2t/ 5 * 25—
SHGEE FERERE (F— L RES D) [RBE1 Ot s . 2631 T30
EEGER) R BB LA ) [T 1 bt 5 : 25—
EHER TEMBIHE RA— )L EREF D) [EHRES 1. 8t H ; ggg ;gg

_88_

TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al 4 o iR % BAGL | BA{(4/1) +E | ¥E bl =2

FER) TEMBIE R —LESRES VD) [IBEEE2. Ot =] * 263] 730
FER) TEMBIE ChA—LESRES VD) [FBEEE3. Ot =] * 263] 730
FHEER Ny GHER -0 —FE ] 0. 2m3(0. 28m3) H * 262] 729
Sl (32 ) ORI CHEER-7A—) 0. 35m3(0. 45m3) H * 262] 729
EEI6ETD) INyIRY [98—3 & 111350.8m3(3F0.6m3) =] * 262] 729
FHER Ny GHER-H2O0—FE] 0. 4m3(0. 5m3) H * 262] 729
FER) VL) [Hn—7 %! - &8/ g e E ] 1L%50.28m3 =] * 262 729
FHER INYIRD [H0—5FHL -4 ]1LFE0.8m3 R 2.9t =] * 262] 729
FHEER INYDITR™D [9)8—5F9L—{F]110.45m3 i 2.9t H * 262] 729
FE#) IZNRI Ny R [pa—73Y - &8/ e m F011550.22m3 B * 262| 729
FEER 5L T [TLAIE )R -/0-7 81 FF50.4m3 B * 734
FER) TEHKPER T GBKERT) OZ50mm 18F10m 0. 75KW =] * 266] 733
FER) TEHKPRL T GBKERLT) OE50mm #5fE15m 1. GKW B * 266] 733
FER) TEHKPRY T GBKERLT) O%Z100mm HE10m 3. 7KW H * 266] 733
FER) TEHKPR T GBKERLT) O%F100mm HE15m 5. 5KW H * 266] 733
PEETD) TERKFR T CGEKERD) O&150mm BFE10m 7. GKW H * 266] 733
PEEET)) TERKFR T CGEAERT) O%F150mm HfE15m 11. OKW H * 266] 733
PEET D) TERKFRTCGEKERT) O%200mm HE10m 11. OKW H * 266] 733
PEETD) TERKFRTCGEAERT) O%200mm HfE15m 15. OKW H * 266] 733
FE) TIyhE—4 126MJ (30, 100kcal) B * 267 736
FHGER) LI 60~80kg =] * 264 732
FHEER) AEIL—ACHETL—AH) NrybEE0.25~0.3m3 TAFAUE ] * 731
# th) SRR (AXMR) 27I(48kg/m) 90H LA t- B * 270 738
th) PRtk (AEiR) 2%/(48kg/m) 1808 LN t-H * 270 738

th) SRR (AXMR) 2%!(48kg/m) 3608 LA t- B * 270] 738

th) HER (RER) 2%E!(48kg/m) 720B LA t- B * 270] 738

th) R (RER) 2%!(48kg/m) 10808 LI t-B * 270] 738

th) R (RER) 3%!(60kg/m) 90H LA t-H * 270] 738

th) ] EtR (REHR) 3E!(60kg/m) 180H LA t- B * 270] 738

th) SRR (AXMR) 3F!(60kg/m) 3608 LA t-H * 270 738

th) SRR (AXHR) 3F(60kg/m) 720BLLA t- B * 270 738

th) iRt (AKik) 3%E!(60kg/m) 1080HLIA t- B * 270f 738

th) xR (AXiR) 4F(76.1ke/m) [90BLIA t-B * 270f 738

th) SRR (KEMR) 4%(76.1ke/m) |180BLLN t-H * 270 738

th) MEMR (AEIR) 4%(76.1ke/m) |360HLIA = * 270] 738

th) MEMR (AEIR) 4%(76.1ke/m) |720H LA = * 270] 738

th) MEMR (KAEIR) 4%!(76.1ke/m) |1080H LI t- B * 270] 738

th) xR (AEfR) SLE(105kg/m) |90BLLA t-H * 270| 738

th) SRR (A%&iR) 5LE(105ke/m) |1808 LA t-H * 270| 738

th) SRR (AXiR) 5LE(105ke/m) |360H LA t-H * 270| 738

th) SRR (AX&iR) 5LE(105ke/m) |7208 LA = * 270] 738

th) SHEMR (AXHR) S5LE!(105kg/m) [1080H LA t-H * 270] 738

th) xR EXR) BERQE 3EH[90HUA t-H * 270| 738

th) Eir@EXiR) 2208 33N [180H UK t- B * 270] 738

89 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H

) SEREGE LR BEF02F 3F)|360HLK t-H * 270 738
) SEREEE LR BEFI0QF 3F)|720HLUA t-H * 270

) SEREE LR BEF0F 3E)[1080HUA t- B * 270

th) HRZ 8k ) 200%!(49.9kg/m) Q0H LA t-B * 270] 738
th) HESFLA) 200%!(49.9kg/m) 1808 LN t- B * 270 738
th) HESFLA) 200%!(49.9kg/m) 3608 LA t- B * 270 738
th) HESFLA) 200%!(49.9kg/m) 720HLLA t- B * 270 738
th) HEZERGGLA) 250%!(71.8kg/m) 90HLKN t- B * 270] 738
th) HEZERGFLA) 250%!(71.8kg/m) 1808 LN t- B * 270 738
th) HEZERGGLA) 250%!(71.8kg/m) 3608 LA t- B * 270 738
th) HEZERGFLAR) 250%!(71.8kg/m) 720BLLA t- B * 270 738
th) HFZ 8 (FinFA) 300%!(93kg/m) 90H LA t- B * 270 738
) HFZ 8 (FinAA) 300%!(93kg/m) 1808 LN t- B * 270 738
th) HFZ 8 (FiA) 300%!(93kg/m) 3608 LA t- B * 270 738
) HFZ 8 (FinAA) 300%!(93kg/m) 720HLLA t- B * 270 738
th) HEZ 8L AA) 350%!(135kg/m) 90H LA t- B * 270] 738
th) HEZ 8 (FLAA) 350%!(135kg/m) 1808 LN t- B * 270] 738
th) HFZ 8L AA) 350%!(135kg/m) 3608 LA t- B * 270] 738
th) HFZ 8 (FLAA) 350%!(135kg/m) 720BLLA t- B * 270] 738
th) HESGLA) 400E!(172kg/m) 90H LA t- B * 270] 738
th) HESGLA) 400E!(172kg/m) 1808 LN t- B * 270 738
th) HESGLA) 400E!(172kg/m) 3608 LA t- B * 270 738
th) HESGLA) 400%E!(172kg/m) 720HLLA t- B * 270] 738
th) HESEA) 594F1(170kg/m) 90H LA t- B * 270] 738
th) HESER) 594%(170kg/m) 1808 LN t- B * 270] 738
th) HESEA) 594%(170kg/m) 3608 LA t- B * 270 738
th) HEZERGFLAA) 594 %!(170kg/m) 7208 LIA t-B * 270] 738
fth) HIZ 8L B3 X &R #4) 250~400F!  [90OB LLA (80~200kg/m) t-H * 270] 738
th) HFS (LS F 23 #F) 250~400%!  [180B LI (80~200kg/m) t-H * 270] 738
th) HF (LS F 23 #F) 250~400%!  [360B LI (80~200kg/m) t-H * 270] 738
th) HAZ 8L 2E F ER44) 250~400%! [720HLLA (80~ 200kg/m) t-H * 270] 738
th) HAZ 8L 2E F ER44) 250~400% [1080B LIA (80~200kg/m) t-H * 270] 738
fth) BT A& 183kg m2 90H LN m2 - B * 270 738
fth) BItR fHE 183kg/ m2 1808 LN m2 - B * 270 738
fth) BItR fHE 183kg/ m2 3608 LA m2 - B * 270] 738
fth) BT A& 183kg m2 720HLLA m2 - B * 270 738
) BT A& 183kg m2 10808 LI m2- F * 270] 738
th) BETITiR A maE HEBmE m2 46,000

th) AR A A% 90HLIA M2+ B * 270 738
th) BTk 3l faaa% 180HLIA m2- F * 270] 738
th) B A mmi 360HLIA m2- B * 270 738
th) BTk a3l faaas 720H LA m2- F * 270] 738
th) EIiR Ma #mmE 1080HLIA m2 - B * 270 738
th) BILiR MMALEYIESD 187ke/m2 [90B LI m2 - B * 270 738

% TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % g1 i % B | BA{M(4/1) +H | ¥E ST H

th) BT HELEYIE® 187ke/m2  [180HLIA m2 - F * 270 738
th) BTk SHELEYIE® 187ke/m2  [360HLIA m2 - F * 270 738
th) BTk HELEYIE® 187ke/m2  [720HLIA m2 - B * 270] 738
th) BIiR HELEYIES 187kg/m2  |[1080H LA m2 - B * 270] 738
th) BIiR MELEYIED maai HE g m2 55,000

th) BEIR SHELEVUIESD % 90R LA m2- A * 270] 738
th) ETH SHREYIESD e 180HLIA m2- A * 270] 738
th) BT SWEBYIED ! 360HLIA m2- A * 270] 738
th) BT SWEBYIED e 720HLUA m2- A * 270] 738
th) BETiR MEEFYIED #m% 1080HLLA m2- B * 270] 738
th) ZIHR 3>9'1)—k 280kg/m2 90H LK m2- B * 270 738
th) BAIR 39—k 280kg/m2 1808 LN m2 - B * 270] 738
th) BAIR 39—k 280kg/m2 3608 LA m2 - B * 270] 738
th) BIR 39—k 280kg/m2 720B LA m2 - F * 270] 738
th) ZIR 39—k 280kg/m2 1080 LA m2- F * 270] 738
th) BIR J29)—F 2m2 miaE 90HLA M2+ B * 270 738
th) BIR 39—k 2m2 HaE 180ALA m2+ B * 270 738
th) BIR 329)—k 2m2 mmi 360HLIA m2+ B * 270 738
th) BIR 39—k 2m2 mmi 720HLA m2- B * 270 738
th) BIR 39—k 2m2 mmE 1080HLIA m2- A * 270 738
th) BIR 39—k 3m2 wmia% 90HLA m2- B * 270 738
th) BIR 39—k 3m2 mmE 180HLIA m2- B * 270 738
th) BIR 39—k 3m2 mmE 360HLIA m2- B * 270 738
th) BT 39—k 3m2 mmi 720HLA m2- B * 270] 738
th) BAIR 39—k 83m2 wmaE 1080HLIA m2- A * 270 738
th) a7 vk 100mm(107kg/m2)  [90HLLA m2-H * 271] 739
th) FE<vk 100mm(107ke/m2) [180B LA m2-H * 271] 739
th) FE<vk 100mm(107ke/m2) [360B LA m2-H * 271] 739
th) E<vE 100mm(107ke/m2) [720B LA m2-H * 271 739
th) SR yk 100mm(107kg/m2)  [1080H LA m2-H * 271] 739
th) EHE-RESTIOyY BRER i ([ERJOv) 0tkin m2 * 278 744
th) HE-BEHIOvY BEEH S [ERT0vS 30tLl E50tRiE m2 * 278 744
th) EE-REESOTAOvs BpEd ME|ERIOv) 508l E m2 * 278] 744
th) SEE-RESHTOvY BRpEH FRPEL |ER T OV 30tk m?2 * 278] 744
th) EE-EESOIOv) BREd WE | EEJOVIE ERJ0vS 0t m?2 * 278] 744
th) EF-EESTAys Bpsd ME |ERJOvIE BEf2J0v0 30tLL E50tKE | m2 * 278] 744
th) HiZ SR A 200E) &4 H S A% t * 270] 738
th) HE (I E2508)E§ S A% t * 270] 738
th) HZSHGR A S00E) &4 e S il A% t * 270] 738
th) HiZ AR AS50E) 5% e Sl A% t * 270] 738
th) HiZ AR A 400E) E% Sl A% t * 270] 738
th) HZ AR A594E) 5% Sl A% t * 270] 738
th) HESLBE ES#EH i il t * 270] 738
th) ATyl 2B(E50mm)ER BB XY1~3HA m - B * 271] 739

o1 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




Al % g1 i % BAGL | BA{(4/1) +H | ¥E ST H
th) R <k, 28 (E50mm)E HEALZY4~64A m-H * 271 739
) R < yk1. 28 (E50mm)E HERLSY7~124A8 m-H * 271 739
) R <k, 28 (E50mm)E H HEBZY13~24A4KF m-H * 271 739
) R < yk1. 28 (E50mm)E H HEB%ZY25~364F m-H * 271 739
) R < yk1. SER(E50mm)E HHEBALHY1~34A m-H * 271 739
) R <k, SER(E50mm)E HHEBEZY4~64A m-H * 271 739
) a1, 5EI(E50mm)EH HHEEZY7~124H m-H * 271] 739
) A<y, 5EI(E50mm)EH #HEARLY13~244KH m-H * 271] 739
th) <1, SER(E50mm)EH HEB%ZY25~364F m-H * 271 739
th) HZ (A 2008 & 4 i t * 270] 738
th) HEZ (A 2508 &4 i t * 270] 738
th) HZ SRR 300E) E 4 i t * 270] 738
th) HZSH(H I 350R) E 4 i t * 270] 738
th) HZ SR (F 4008 E 4 i t * 270] 738
th) HEZSR(H 594 ) &4 i t * 270] 738
th) HZ SRS E &4 EE BT t * 270] 738
th) SRR IEER thh i t * 270] 738
th) SRR E SR thh i t * 270] 738
th) SRRV EEH hh i t * 270] 738
th) i xRELEEH thh i t * 270] 738
th) MxtR@=1-2-3E2)EH b i t * 270] 738
th) SRR IEERN 3 i A% t * 270] 738
th) SRRIMEER o i A% t * 270] 738
th) RV EEH i i A% t * 270] 738
th) R RELEEH BTN t * 270] 738
th) MxR@=1-2-3E2)EH BTN L t * 270] 738

02 TEMDI999] 1, WebiREX Ml te 8 81,




]| &%

AU CEAUMEREMN300tonKiEmDIGE R E(H . 300tonl EDIGEENSYEMEFERADIEL,
. BRGE A

RANF . BUGE B

RC/S1JL . BRIEE
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1JL . RIGE &
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. FE7 0y)ILJISAS3 71512 L YBFEIVYY -7 09H300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L, AFEIVY! 7' 0v9350ke/m2LL £ &T 5,
R (RT)yb) TOvrEFRIERIEYICKS,
EEITOvY350ke/ M2 TEFEHATS5EIXREBICKS,

. BGE s
a9 —bRIR . RGE g

. A—5372[ft4
BRIOYY . RGE g

. BRI RV X (RTL—F0) Fik 4
CSHEERERIOVY., BRI 0y JISA5371Ft4
B4 O ERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(&2105080070,2105080080 & [5] & il

#Epar o) —RLE

. RIS &g
. HEBATERI DY) A-5371[12
. BkEFaL o) — LB A—5372[i5

UEMAIE - Z=(JISFRHK)

. BRIGE
. AT=D1FEITSHETERL., 251X HY,
B FBaV ) —FUBI R UE A—5372f3

UZ A& - Z(JISIRHE L) . BiGE Mg
CUBEEDESE. L=1000mm
E R EIE - EISHRE) . RIEE

CERFEELTCHEICRAWSAIE SFEITEELTEEICETLTAHWSALE
. ERBET11 A DJISHEIZEST — 25t & it hts fh Dl &
ERAHHFIVI)-MIERUE A—5372

FREXURANE-=

. B s

B H DB AIE

== ]Ph WODN =N =2|ODN =2ODN=2]DOODN=2IN=2PDEODN=2IDN=2IDN 22N =

- RIGE A

_93_




3 &%
RUFI)a—LA 1. BIGEME
2. JISA—5372
BEAKIAVY)—E 1. BIGEME
RyIRAIIN—F 1. WIGEMIE
2. (#) BREBRBGESERTI TN - TIEHRVUBAT/KERS T HEEE S
3. PC-RCHK vy AN - RS TERBMIETEET,
FHTEEE #1 1. BIGEME
REFEATOVY 1. JRIEE B
733 1. BHIGE
R IREE 1. BIGE
CE - HERILIE 1. JRIEEH
HEM 1. WSEFEME JIS—A5525 SKK—400 HHEM
2. fERDOBEEBICIEEARNDITEEEFELRLY,
3. BETZEUNDBZEE. TXRNSEMET D, B8, mH#HE/ N \UFRVRGAESRFHMOEEINEIFIANSORNRELS,
4. BETRIMMEHRIZELD,
5 ARICEHOLVIF RN T, REGLOIEYMMEEHZFIZLELDET S,
6. BEEENEVAIZERVIHEEMIEZST,, HL20mmEL ERFERREM & (T 5%E,
iR E 1. BIGEME
B 1. BIGEME
2. EHBERDZE10%HE
3. JFUEEDMEERIZ10% 1. HER(T5%1E
M3k 1. BRIGE &
SA4F+—TL—b 1. BIGEME
2. RILb FUbEETD,
UFEIa—L 1. MBI, B AYFRELETFET S,
2. B AYTLHLDGE X, LERHEED15%5|E
3. RIGEME

_94_




3 &%
LESR-IL—FoIE (1. RIGEEM
Z Dt #f 1. IRI55% Bl
At -BEAER 1. BHIGEHEM
A& 1. JIGEEAM
HRE - RA R 1. AVIUICE, BREmMBELT, 1YL EI-Y48M60%%. #hATELTESM208. A5T53M80KDTHEES T,
2. BRmIC(E 1w LS YEHE IR L T32M 1082 0FHeEED,
B st - BB 1. BHIGEH
S—h D53 1. BIGEME
2. LLADTEIX, 1760%x910(mm)
IRE-NTHER 1. BIGEME
2 EXANE ELREENOAKOLF5~20t, /NO&IE100ke~ 1t
3. AP —rERFOROLE, 2500K,
Oyk-Ewvhia 1. F—/8—OYRDO25H, T—/8A—RHYayayRD25HIEc L
2. Yvoonyk, Daq b RAY—TD32RIES L
3. JOREYrDE22 x50l 7 AT7ILNEAR
FARI7IL-ZLEI5E 1. WIEE M
HmEy- Ben 1. RELUTE1~788
2. HpHeRIIHREESIY
3. BIGFEE
S ETF-EBEM 1. BIGEME
ERBhLLA%E . BGE s
EARBh LS CBRHE (DEES 4. 0x50X50mm(C—GS3)

o O ON 2=

T QEMAYF(Z—GSI)
ARSI BHESTRGEME. itz ERTHEE(E. tFfMI &L CHEMELREZNET S,
CH-TVEBRIZIZERE ST, BEDOEHIFIIS G3552 C-GS3, FER AT D EMILJIS G3552 Z-GS3ET 3,
. 35m, 40mD AT FAT-HEDEMTH D, PRZHEIELF. - FEATH S,
BERAXFOBRMIITEREOEICEEFRAENEET,

H=1~3m 3. 2X50X50mm H=3.4~4m 4. 0X50X50mm

_95_




GVl

E

H—KFL—

- BGEEh

- HME—LRUMIESR RILL Fub, Tyiv— RET—T . FE ER20mBYTIR—21E) EET.
CEREHRERA21mUEDFZEITERYT 5.

CBEG-EIAYF (FUHEE275g M2 L) BEBEL-LD,

 BEAYF G- B E R AYF (FES508 m2U E)E EIFLI=2 D,

H—FL—ILE#

CEREHRERA2ImREDEHRISEAT 5.
 FHERERICEARILS-FURET,

- BRi5E B

- STEDMRIEIEH19.10 A URIRIBHIBRSN TOHADTRALVELCZE,

A—FL—ILINEEE

E—L-XEOHMINDEGIESE, EROEENET S,

H—K5—TIL

7T -HREXETIUTYMEED)  mARX R (RIFEEED)
- BRI55 (s

H—K14T

. BISE B

CHNATRUOCMBSR RV, Fyb. RET—TXIETIR—4—_ HIEEH) T,
CEREHRERA 2 1TMULDBEICERAT 5, 21 mRFEDHE (EEMEEEERT 5,
BB EIAYE (FUABEE275g/ m2RL E) B FEHL EIFLEDD,

CEBAyE - SARMEEN AV (FES550e m2llE)H EIFLE=L O,

H—R AT E#

CEREHRERA2ImREDEHRISERAT 5.
- BRi5E B

H—K17 (PTE)

=N =20 H N 2N 2= OODN=2OO PP ODN=

- RiGE Eh

RaARSE

B TR OMBOBREIC OV TIE., B, IR, TEA RS RIELLEBMEETHH=O,

HALVXB RS —MIE TVAYR o —bE AT L X B RETY —MIEY A7 —REZFALTELL -,
BE.REERO7IVSERICOVNTIE, @@ EMICTFYIEERAL,

BEAR—

) ODN =2

 COEMIE. EREEHRENMRRE(THhERAY ) HEICERT 5,
CAR—Li BIEBBERAEL. AT UHET D,

. REOMEIL. — B ERARRHEE (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
5]

_96_




3 &%
XA 1. HE. BERRFME <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEE(E
ITEREHE 1. REMTOEM LA
2. BRIBEE
H—T35— 1. BI55%E B
2. h—J35—([FEFEmE. ER. VI 7—F. BEEET, IRIETUHh—N—2KEL,
3. FERIEEE RS, Rt B 24 E{HiHE
TYZI-4-2/)=-K=l 1. IRIGEE
2. TNZI—A—DLIERFEOPLISTHEDEHETORS,
3. FYZI—4—@OL=1,550lFxH A, L=1,250[Fav4)—r&EAA. L=1,050lFa> 9 —MGERATH 5,
EEE 1. BIGEHAM
g S 1. TRFIHAEMIOE D/ — LBIEMIONK, - L%,
2. SoRBBEHAL . BER,
3. RiGEH(
EEESRAas R 1. BANRARILMNIIISB1186I2&D1D T, BM20-M22-M24[£2F8DA
2. BEOMEE. SARABRILEDFTYRM  Tvi w2t AL TRILEAFYR Ty v 11,
3. RiFFE(
EUINMEHM - FEE KM 1. BEPAKAM AT, NEREHKEHI V) —MRMBAKEERE - BT & (BBM624F1 A (1) BRERHR)
2. BiGEHEE

[SRSNOREFEHRREIDLDTHD,

PCHR# 1. PCEI#EICILERERLYIVEE ST,
2. RigHEHH

PCHRtEME & 1. BFIGEH

FIRTRAHESH 1. TR TAHBMEME, FMITHFRMSMEFH.
2. RiGEHH

TE#R - AR - 75 % - 7VEA 1. BI5E HAfh

FR L4 Oy - NEEHM |1, FRIGFEM

ERE-OvIRILE 1. RGE B

_97_




&5 wE
1EKS—F LK —RIESHEEICIF, TL—hERR—FED,
LS L]
HHEERAM . BISEE
1E7KHR - B HhiR%E . BRIBE M,
BEELE . BIGE S
R—=1)2T %% KO UY VA,
L AT IE—=TytTY—F T,
CAR—=yr g ayRidhy TS GE,
LS Xii]
T A CBEREM(TE T F—=X17 TILR1 T =9 LS A=A 1Y)
. BISEE
SHkR—)2 T8 A7 Fa—TEIVTILA
. BRIGE

Ea—LEBR-CH

. BigE i Ge LEERD
FYUEIL3EI5|E
.JIS A—5372[t2

N 22w v = 2o v = 2 2 o 2222 =

TAKEHEE . BISE g

L oviavi i
TKEHEE (PMOR) . BISE R

EEERVEBEECIE. YyviaiH

EEE EEA KBEECIEEANT—H(RTULAAT—)
TKEREEEEE . BUISE BE
TAKEREE EHE . BUGE B

. 30° HEL15° HIELA—{liE (F100~fF200)FT
TAKERIEEEHRTF 1. IRI5%E B
TAKRERTUR—ILEIR |1. RIGEME
HER R - ERIK 1. BIGEH
I LA 1. BRIGEME (EALEZED)
R fth 1. BIBEME (Toh—RILh BBEBREEED,)

2

R, IBE@AEBERE (ELEASULIEER),

_98_




GVl E

B & (T E) 1. EBEMRAGT (BREVF/7LRE) EBEE. FHERE. MHE (BRERVTMIIILRB)EZECRIEMERTIEE)
2. WMERMRMBRRMAEE MSET70SBELT S, 3. ZRIRMFEE HE) CERRICERYT S,
4. BU5RHE(L, SS400, SMAAEEELAEMME, BIEME, BHETFH, #uREBHNEST,

SR 1. ERFRPDERICRDEIBIRAAHD—AHRETHS, (VA—F—IL—2IERS
2. BERIL-v DALV -U R VM-IV D BERIEIAV-4E R - BRI BZRICETAIA-FIL-VEAN-L-4ERADAH TR E LS FEL

_99_





